Начальнику відділу освіти,

молоді та спорту










Нововоронцовської 










районної державної










адміністрації










Фоменко Т.М.

Довідка

Від 28.02.2014

Про стан виконання

заходів державної соціальної 

програми розвитку дошкільної 

освіти до 2017 року та

стан розвитку дошкільної освіти у

Нововоронцовському районі

У районі функціонує 9 дошкільних закладів, 1 загальноосвітнє об’єднання  «дитячий садок – школа – позашкільний заклад» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня «школа – дитячий садок» І-ІІІ ступенів, 3 навчально-виховні комплекси загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів «школа-дитячий садок». У міській місцевості – 2 дошкільні заклади.

У дошкільних закладах району функціонує 35 груп, із них 3 - ясельні, 13 садових, 17 різновікових, 1-х класів - 2. 

Дошкільною освітою охоплено 779 дітей, з них 731 у ДНЗ, 48 дошкільників охоплено соціально-педагогічним патронатом, по місту – 30, по селу – 18. 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2007 року № 1/9-263 стосовно обліку дітей дошкільного віку у районі налічується 1299 дітей віком від 0 до 6-7 років (фактично проживають), із них по місту – 463 дошкільники, по селу – 836.
Суспільним дошкільним вихованням охоплено 60% дітей (від 0 до 6-7 років), минулий рік – 55%; 70,8% дітей (від 1 до 6-7 років), минулий рік – 67%. Від 3 до 6-7 років – 98,3%, минулий рік – 95,7%.

Дітей старшого дошкільного віку (2008-2006 р.н.) у районі – 268 (охоплені 100%, з них 13 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом). 

Майбутніх першокласників у районі 185, по місту – 62, по селу – 123 (дошкільною освітою охоплені 100%, з них 4 охоплені соціально-педагогічним патронатом). 

Усього у 14 навчально-виховних закладах нараховується 1197 місць. На 100 місцях в середньому виховується 61 дитина, по місту – 118, по селу – 49.
Збільшення відсотку охоплення дітей дошкільним вихованням стало можливим завдяки створенню у січні 2013 року навчально-виховного комплексу «школа-дитячий садок» на території Біляївської сільської ради та відкриттю двох додаткових груп: у Дудчанському ЗООСШ з 01.04.2013 року (25 місць) та з 01.09.2013 року у Біляївському НВК (15 місць). У планах дій відділу освіти, молоді та спорту на 2014 рік передбачена організація роботи з сім’ями дошкільнят, які перебувають в складних життєвих обставинах, щодо короткотривалого відвідування дітьми дошкільних закладів, що дасть змогу збільшити охоплення дітей дошкільним вихованням не менше як на 5%.
На базі кожного закладу діє «Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї» та «Школа молодих батьків».

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснюють 75 педагогів, 21 – по місту, 54 – по селу. 27 мають вищу педагогічну освіту (10 – по місту, 17 – по селу). Педагогічних працівників із середньою спеціальною освітою – 46, 11 – по місту, 35 – по селу. Навчаються у вищих навчальних закладах 6 педагогів, 6 – по селу. 2 педагоги у сільській місцевості -  із загальною середньою освітою. 

За результатами атестацій звання «Вихователь-методист» мають 5 педагогів, «Учитель-методист» - 2, «Вищу» категорію – 11, І категорію – 6, ІІ категорію – 7 педагогів.

Курсову перепідготовку у 2013 році пройшли 7 педагогів та 2 медсестри. У 2014 році курси мають пройти 11 педагогів та 3 медичні сестри.
За пріоритетними напрямками працюють 6 дошкільних закладів: Нововоронцовський д/з №1 – фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, художньо-естетичний; Нововоронцовський д/з №2 – еколого-природничий; Осокорівський – художньо-естетичний; Любимівський – художньо-естетичний, Гаврилівський – народознавчий, Дудчанський – музичний. 

На даний час комп’ютерною технікою забезпечені Нововоронцовські д/з № 1 та № 2, Михайлівський, дякуючи зусиллям головам Нововоронцовської селищної, Нововоскресенської та Михайлівської сільських рад; Любимівський д/з – завдяки спонсорській допомозі. Педагоги-дошкільники Новоолександрівської школи-сад, Дудчанського ЗООСШП, Біляївського НВК, Миролюбіського НВК, Петропавлівського НВК мають змогу користуватися шкільними комп’ютерними комплексами. Вільний доступ до мережі Інтернет є лише у Нововоронцовському д/з № 1, Любимівському д/з та 5 навчально-виховних комплексах «школа-сад». 
У Нововоронцовському ДНЗ № 1, № 2 та школах-сад створено WEB-сайти, де колективи розміщують свої напрацювання, але питання дошкільної освіти нерегулярно поповнюються. 
Відсутність комп’ютерів, Інтернету та WEB-сайту у закладах унеможливлює щоденний моніторинг уніфікованої системи електронної реєстрації дітей дошкільного віку.
Характеризуючи мережу дошкільних навчальних закладів освіти, слід відмітити, що 8  з них розміщена у типових приміщеннях, побудованих за типовим проектом, 1 – у пристосованому приміщенні.

Приведена у відповідність до статті Закону України "Про дошкільну освіту" мережа навчальних закладів (9 ясел-садків, 5 НВК). Забезпечений гнучкий режим роботи закладів, групи комплектуються за віковими ознаками.

Дошкільні заклади  знаходяться на балансі сільських та селищної рад і фінансуються згідно з кошторисом. Середня вартість утримання однієї дитини становить 9624,85грн., по місту – 9076,43 грн., по селу – 10108,30 грн. (з урахуванням загального та спеціального фонду), що на 212,85 грн. більше у порівняні з минулим роком.
У лютому 2014 року з метою перевірки виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації № 2.2 від 29.04.2013 року «Про дотриманні законодавства з питань дошкільної освіти», зокрема статті 11 Закону України «Про дошкільну освіту», керуючись Законом України «Про дошкільну освіту», були здійснені виїзди у Хрещенівський, Золотобалківський, Михайлівський, Гаврилівський дошкільні заклади, Дудчанську та Новоолександрівську школи-сад. 
Дошкільною освітою за списковим складом у Хрещенівському д/з охоплено 31 дитину + 2 соціально-педагогічним патронатом, це становить 57% охоплення (від 1 до 6-7 років); у Золотобалківському д/з – 40 дітей, з них 10 – першокласники (65% охоплення дошкільників); у Михайлівському д/з – 37 дітей (65%); у Гаврилівському д/з – 36 + 2 соц. патронат (82%); у Новоолександрівській ш/с – 35 дітей (59%); у Дудчанській ш/с – 81 дитина, з них 12 – першокласники + 2 соц. патронат (69% охоплення дошкільників).
Дошкільний навчальний заклад – навчальний заклад, що забезпечує реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту.

Організація навчально-виховного процесу  у дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно до Закону України "Про дошкільну  освіту". Базовий компонент дошкільної освіти в Україні, програма навчання і виховання «Дитина від 2 до 7» і програма розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» - це документи, які орієнтують педагогів на особистісний розвиток кожної дитини, на формування життєздатної, компетентної, творчої людини. Тому головним завданням дошкільної освіти є формування активно-пізнавального ставлення дитини до навколишнього світу через  розвивальний і виховний аспекти розумового виховання, через розвиток інтелектуальних почуттів та вміння суспільної взаємодії.

Крім програмового забезпечення, при організації роботи з дітьми дошкільного віку педагогам необхідно керуватися Переліком навчальних видань, рекомендованих до використання в освітньому процесі, але такої літератури у закладах недостатньо. 
Моніторинг успішності дітей дошкільного віку згідно з вимогами програми та роботи педпрацівників проводився ще у минулому навчальному році.
Слід направити свою діяльність на розширення та створення нових зон розвивального середовища у Хрещенівському д/з. Інші заклади значно покращили роботу в цьому напрямку.
У ДНЗ навчально-виховний процес ведеться українською мовою. Проте педагогічні працівники Хрещенівського д/з володіють нею не досконало, що призводить до низького рівня засвоєння мовленнєвих компетенцій дошкільнят. Мазурик Тетяна Федорівна, вихователь Хрещенівського д/з, на час перевірки, до занять була не підготовлена, конспект занять не відповідав дійсності, план роботи на вимогу не надано, не складено картотеку дидактичних ігор та методичних розробок. У документації керівника та вихователів немає чіткості, акуратності, систематичності.

Трудові книжки, особові справи працівників Золтобалківського та Хрещенівського дошкільних закладів знаходяться в сільських радах, а не у завідувачів. 
Немає чіткого виконання Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОН молоді та спорту України № 1059 від 01.10.2012 року.

Суворою вимогою є  наявність номенклатури справ. Слід відзначити, що, у порівнянні з минулою перевіркою, керівниками дошкільних закладів номенклатура справ заведена.
Колективи дошкільних навчальних закладів складають спільні заходи зі школою, що спрямовані на узгодженість питань щодо розвитку, навчання та виховання дітей старшого дошкільного віку та учнів першого класу, організації з ними освітнього процесу. Низькою є співпраця між Михайлівськими освітніми закладами.  Практика показує, що кращою є наступність у навчально-виховних комплексах. Створюються умови для підтримки наступності між дошкільним вихованням і навчанням у школі та прискореної адаптації у системі «вихованець – учень», ширше використовується кадровий потенціал школи.
В усіх названих дошкільних навчальних закладах умови утримання дітей відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, ігрові кімнати освітлені та наповнені меблями відповідно до вікових особливостей дітей, є окремі кімнати для роздягання, санвузли, спальні кімнати. Водопостачання здійснюється від центральних селищної та сільських мереж. 
Протягом опалювального сезону 2013-2014 року відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації здійснюється моніторинг температурного режиму у закладах, стан забезпечення паливом та відвідування їх дітьми. У достатній кількості твердим паливом були забезпечені до початку опалювального сезону дошкільні заклади Осокорівської, Нововоскреснської, Дудчанської, Нововолександрівської, Біляївської, Петропавлівської, Нововоронцовської сільських та селищної рад.
Результати огляду території Хрещенівського д/з свідчать про те, що вона огороджена. Місця де розташований ігровий майданчик для дітей підтримуються в належному санітарному стані. Але поряд з цим біля приміщення котельні закладу знаходиться стихійне звалище, яке не огороджене та не приведене у відповідність до санітарних норм. 

В приміщені котельні зберігається тверде паливо (вугілля, дрова) в розмірі, який перевищує добову норму використання. Саме приміщення котельні не забезпечене вентиляцією.  Засоби пожежогасіння в приміщені топочної відсутні.  В оператора котельні який перебував на зміні відсутнє посвідчення. Керівництвом закладу не забезпечено розробку та затвердження виробничої інструкції, яка в обов’язковому порядку повинна бути в оператора котельні. Не ведуться  журнали змін, перевірки обладнання, ремонтний журнал, чистки димоходів. 

При огляді приміщення кухні встановлено грубі порушення електробезпеки, а саме: живильний кабель електроплити закріплено на димоході печі та відсутній діелектричний коврик на підлозі біля електроплити, кабель живлення холодильника з’єднано з декількох частин та містив механічні пошкодження. Дані порушення можуть привести, як до ураження струмом обслуговуючого персоналу так і до виникнення пожежі. 

У приміщенні де знаходяться вихованці  пожежний вихід захаращено та заблоковано.

 Зазначені вище недоліки грубо порушують вимоги нормативних документів: спільного наказу Міністерства освіти України, Міністерства внутрішніх справ України та  Головного управління державної пожежної охорони від 30.09.1998 року № 348/70 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України»,  наказу Міністерства освіти України N 563 від 01.08.2001  «Про затвердження Положення про організацію роботи з  охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах», наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці N 125 від 23.07.1996 р. «Про затвердження "Правил будови та безпечної експлуатації парових котлів, що працюють під тиском  не  більше  0,07  МПа (0,7 кгс/см2), водогрійних  котлів  та  водопідігрівачів  з температурою води не вище 115 град.С». 
Організація харчування дітей у дошкільних навчальних закладах району регламентується Законом України «Про дошкільну освіту», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Статутами ДНЗ. Завідувачі та медичні працівники в своїй роботі з даного питання керуються відомчими документами, інструкціями, рекомендаціями МОН, МОЗ України.
У Хрещенівському ДНЗ відсутній медичний працівник. Місцевий ФАП знаходиться далеко від закладу і, у разі виникнення  будь-якого нещасного випадку, вчасна, якісна медична допомога не буде надана.
Відповідно до графіка центральної районної лікарні працівники закладів проходять медичні огляди.

Режим харчування у кожній віковій групі ДНЗ дотримується. Роздача їжі проводиться згідно з вихідними нормами на кожну дитину. Для дітей організоване 3-х разове харчування, постійно дотримується питний режим.

Вартість харчування визначають селищна та сільські ради. Згідно з Законом України «Про дошкільну освіту», наказом Міністерства освіти і науки України    від 21 листопада 2002 року N 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах» батьківська плата за харчування не перевищує 50% у міській та 30% у сільській місцевості. За 2013 рік середня вартість харчування по району складає 8,70 грн., у 2012 була – 7,80 грн. В середньому виконання натуральних норм по району становить 70%. Останні 2 роки цей показник є сталим, але – недостатнім через те, що у співвідношені зі зростаючими цінами на продукти харчування у бюджет не закладаються у повному обсязі кошти, що і зумовлює невиконання норм харчування. Відповідальними за виконання норм харчування дітей є засновники (власники) та керівники дошкільних навчальних закладів. Тому одним із важливих моментів в організації харчування дітей є контроль за виконанням норм харчування дітей.
У харчоблоках закладів холодна проточна вода від селищної та сільських водопровідних мереж. Гаряча проточна вода від електронагрівачів. Лише у Золотобалківському ДНЗ водонагрівач відсутній.
Керівники ДНЗ проводять постійний контроль за рівнем цін на продукти харчування. Поставки продуктів харчування проводяться згідно з заключеними договорами та специфікаціями. Приватні підприємці та підприємства, які обслуговують дитячі заклади надають всі необхідні супровідні документи та сертифікати якості.

Облік продуктів харчування проводиться бухгалтерами дошкільних закладів, працівниками централізованої бухгалтерії та бухгалтерами сільських рад. Звіт про залишки, надходження та використання продуктів харчування складається в розрізі найменувань продуктів щомісячно. Працівниками бухгалтерій своєчасно проводяться інвентаризації продуктів харчування, основних засобів та інших товарно-матеріальних цінностей, про що складаються інвентаризаційні описи. Проводяться звірки з матеріально-відповідальними особами.

Дошкільним закладам району батьками дітей, фізичними та юридичними особами надається благодійна допомога у грошовому та матеріальному вигляді, яка оформляється актами оприбуткування та відображається у бухгалтерському обліку.

Харчування дітей у ДНЗ проводиться згідно з сезонним примірним двотижневим меню, яке складається медичним працівником закладу на основі натуральних норм харчування у дошкільних навчальних закладах для різних вікових груп, затверджених постановою Кабінету Міністрів від 22 листопада №1591 та карток-розкладок на приготування блюд, виготовлених згідно рецептурних довідників, затверджених керівником закладу та погоджених територіальним відділом держсанепідем служби.
На час перевірки у дошкільних закладах були наявні сертифікати якості, ветеринарні довідки, експертні висновки щодо якості продуктів харчування. Забезпечений належний стан ведення журналів бракеражу сирої та готової продукції, журналу обліку продуктів харчування відповідно до «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах». Щоденно відбираються добові проби страв, які зберігаються у спеціальній тарі в холодильнику.

Працівники харчоблоків знайомі з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, мають необхідні медичні висновки, забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. Про це свідчить відповідна документація (накази, медичні книжки, журнали огляду працівників харчоблоку на гнійничкові захворювання, ознайомлення під особистий підпис з інструкціями).
Реалізовуючи заходи Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, у 2013 році було витрачено 112074 грн., з них – 45796 грн. місцевий бюджет, 66278 грн. – залучені кошти: 

У 2013 році було здійснено поповнення матеріально-технічної бази переважно на залучені кошти, лише голови Нововоронцовської селищної ради, Новоолександрівської, Дудчанської сільських рад  виділили кошти з місцевого бюджету на покращення умов у закладах, Хрещенівська сільська рада – на ремонт кухні. 
У Михайлівський ДНЗ придбано: 2 килими – 800 грн., іграшки – 700 грн., ялинку – 620 грн., електрообігрівач – 420 грн., принтер – 600 грн. (спонсорські кошти); у Нововоскресенський ДНЗ –  електролічильник (660 грн. – місцевий бюджет), гардини (500 грн, залучені кошти); у Золотобалківський д/з – ігровий набір (935 грн., залучені кошти); у Петропавлівський НВК – іграшки, спортінвентар, інтерактивні плакати  (900 грн. – спонсорські кошти); у Миролюбівський НВК – мультимедійний проектор (2480 грн. – залучені кошти), килим (680 грн. – спонсорські кошти), 30 покривал на дитячі ліжка (973 грн. – залучені кошти); у Гаврилівський д/з – бойлер (850 грн. – спонсорські кошти); у Дудчанську школу-сад – парасольки від сонця (1920 грн. – спонсорські кошти). Нововоронцовським д/з № 1 придбано монітор на суму 1200 грн. залучених коштів. Нововоронцовським д/з № 2 придбано: телевізор – 2100 грн., електролічильник – 640 грн., пилосос – 1200 грн., килим – 780 грн., куточок для батьків – 600 грн., стіл дитячий – 400 грн., водолічильник – 200 грн. (залучені кошти). Хрещенівським д/з – 2 водонагрівачі (1500 грн.), сантехніку (500 грн.) на спонсорські кошти. У червні 2013 року у Любимівському дошкільному закладі за рахунок спонсорських коштів встановлено дитячий ігровий майданчик на суму 27000 грн., придбано посуд – 1460 грн., ялинку – 560 грн., акваріум – 960 грн.
Новоолександрівською ш/с у 2013 році придбано15 двоярусних ліжок на 25350 грн. бюджетних коштів; килим, лінолеум (3800 грн. – залучені кошти). Дудчанською школою-сад – матраци та подушки на 5000 грн. бюджетних коштів. 

До початку навчального року у дошкільних закладах району було зроблено поточні ремонти на суму 32476 грн. (1100 грн. – бюджет, 31376 грн. – спонсори). 

Здійснено ремонт ганку будівлі дитячого садка Новоолександрівської школи-сад, на що витрачено з місцевого бюджету 12000 грн., ремонт котла (2500 грн., залучені кошти). У Гаврилівському д/з частковий ремонт водопостачання – 3000 грн. (спонсорські кошти). У Хрещенівському д/з проведено ремонт харчоблоку та туалетної кімнати на суму 6786 грн., з них 2786 грн. – бюджет, 4000 грн. – залучені кошти.

Планується встановлення вікон у Нововоронцовських д/з № 1 та № 2 (виготовляються документи), на що виділено з місцевого бюджету 45000 грн. У Золотобалківському дошкільному закладі буде встановлено 7 вікон за рахунок бюджетних коштів на суму 14000 грн. 
У всіх дошкільних закладах розпочата процедура виготовлення правовстановлюючих документів: Нововоронцовський д/з № 1 – у жовтні 2013 року проведені заміри, документи  у стадії виготовлення; Нововоронцовський д/з № 2 – у вересні місяці проведені заміри,  виготовляються документи про право власності на нерухоме майно та земельну ділянку, роботи частково профінансовані; Осокорівський д/з – заплановано на 2014 р. 8 тис. грн. (сільський бюджет); Золотобалківський д/з – заплановано на 2014 рік; Михайлівський д/з – заключено угоду з ТОВ "Агроексперт", 27 листопада проведені заміри, сільська рада профінансувала виготовлення свідоцтва про право власності на нерухоме майно (4 тис.грн.); Гаврилівський д/з – заплановано на 2014 р. 7,5 тис. грн.(сільський бюджет); Хрещенівський д/з – заплановано на 2014 рік; Нововоскресенський д/з – проведені заміри, документи  у стадії виготовлення; Любимівський д/з – заплановано на 2014 рік (6 тис.грн).
З метою забезпечення подальшого розвитку галузі освіти на 2014 рік, виходячи з вищезазначеного, пропонуємо:
1. Довідку «Про стан виконання заходів державної соціальної програми розвитку дошкільної освіти до 2017 року та стан розвитку дошкільної освіти у Нововоронцовському районі» взяти до відома.
2. Керівникам навчально-виховних закладів:
2.1. Здійснити моніторинг сімей дошкільнят, які перебувають в складних життєвих обставинах. Створити умови для навчання і виховання дітей шляхом створення дошкільних груп з короткотривалим перебуванням дітей (лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 1/9-577 від 29.07.2011 р. «Про організацію короткотривалого перебування дітей у ДНЗ») до 1 вересня 2014 року.
2.2. Віднайти можливість придбання комп’ютерної техніки, підключення до мережі Інтернет та створення WEB-сайтів.

2.3. Охопити дошкільною освітою не менше як 85% дітей від 0 д 6-7 років та 100% - п’ятирічного віку.

2.4. Завчасно клопотати перед сільськими та селищною радами про відкриття додаткових груп, при необхідності – сезонних.

2.5. Взяти під контроль здобуття педагогами вищої освіти та оволодіння комп’ютерною грамотністю.

2.6. Дотримуватись вимог інструкції у дошкільних навчальних закладах, яка затверджена наказом МОНмолодьспорту  від 01.10.2012 року № 1059.
2.7. Особливу увагу звернути на створення належного розвивального та ігрового середовища.

2.8. Забезпечити комплексне виконання розвивальних, освітніх і виховних завдань програми.

2.9. Систематизувати та естетично оформити методичні матеріали.

2.10. Досвід роботи педагогів висвітлювати у фахових виданнях.

2.11. Систематично здійснювати методичний контроль занять та медичний – за навантаженнями, які діти отримують на фізичних заняттях.
2.12. Удосконалити систему контролю за оформленням та своєчасною змінністю матеріалів батьківських куточків.

Для поліпшення стану охорони праці, приведення системи роботи до оптимальних умов керівникам навчально-виховних  закладів необхідно:

1. Шляхом самоосвіти підвищити управлінську компетентність в питаннях трудового законодавства, нормативно-правового забезпечення організації роботи з охорони праці.

Постійно
2. В кожному закладі удосконалити плани роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

До 1 вересня 2014 року
3. Систематизувати  документацію  та привести її у відповідність до вимог нормативних актів.

До 1 червня 2014 року
4. Вжити заходів щодо забезпечення закладів  первинними засобами пожежогасіння відповідно до діючих нормативів.

До 1 вересня 2014 року
5. Складати акти приймання закладу і його готовності до нового навчального року.

Щорічно до 1 вересня
6. Завершити оформлення  
правоустановчих документів дошкільних навчальних закладів.

До 1 грудня 2014 року

З метою забезпечення дотримання нормативно-правових документів щодо організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах:
1. Здійснювати постійний контроль за дотриманням вимог щодо організації харчування дітей відповідно ст. 35 Закону України «Про дошкільну освіту», п.п.27,28 «Положення про дошкільний навчальний заклад»,«Інструкції з організації  харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої МОН і МОЗ України від 17.04.2006 р. № 298 227».

постійно

2. Посилити контроль та відповідальність за організацію харчування дітей та нести персональну відповідальність за ведення фінансової документації з даного питання (наявність супровідних документів, що свідчать про якість та походження продуктів харчування та продовольчої сировини, що надходять до закладу, щоденного меню, затвердження двотижневого перспективного меню та погодження в санітарно-епідеміологічній станції, ведення журналів сирої продукції, готової продукції, бракеражних журналів).

постійно

3. Суворо дотримуватися карток-розкладок при складанні щоденного меню. Обов’язково вказувати фактичний вихід страв у меню.

постійно

4. Своєчасно та в повному обсязі оприбутковувати надану спонсорську допомогу.

постійно

5. Постійно проводити контроль за рівнем цін, порівняно з середньо-обласним.


6. Посилити контроль за дотриманням особистої гігієни працівників, які пов’язані з організацією харчування дітей, санітарно-гігієнічного режиму в харчоблоках та їдальнях.

постійно

7. Здійснювати щоквартальний моніторинг виконання натуральних норм харчування.

постійно

8. Проводити постійну роботу по залученню позабюджетних коштів для більш повноцінного, калорійного харчування дітей,  збереження здоров'я дітей через підвищення норм харчування, оновлення спортивних майданчиків.

Постійно

3. Головному спеціалісту відділу освіти, молоді та спорту:
3.1. Заслухати на колегії у жовтні 2014 року інформацію про хід виконання даного питання.

Довідку підготувала

методист КУ «РМК»





І.В.Федорак

Нововоронцовська районна державна адміністрація

Відділ освіти, молоді та спорту
Рішення колегії

від 28.02.2014 року






№ 1.1

Про стан виконання

заходів державної соціальної 

програми розвитку дошкільної 

освіти до 2017 року та

стан розвитку дошкільної освіти у

Нововоронцовському районі
У районі функціонує 9 дошкільних закладів, 1 загальноосвітнє об’єднання  «дитячий садок – школа – позашкільний заклад» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня «школа – дитячий садок» І-ІІІ ступенів, 3 навчально-виховні комплекси загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів «школа-дитячий садок». У міській місцевості – 2 дошкільні заклади.

У дошкільних закладах району функціонує 35 груп, із них 3 - ясельні, 13 садових, 17 різновікових, 1-х класів - 2. 

Дошкільною освітою охоплено 779 дітей, з них 731 у ДНЗ, 48 дошкільників охоплено соціально-педагогічним патронатом, по місту – 30, по селу – 18. 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2007 року № 1/9-263 стосовно обліку дітей дошкільного віку у районі налічується 1299 дітей віком від 0 до 6-7 років (фактично проживають), із них по місту – 463 дошкільники, по селу – 836.

Суспільним дошкільним вихованням охоплено 60% дітей (від 0 до 6-7 років), минулий рік – 55%; 70,8% дітей (від 1 до 6-7 років), минулий рік – 67%. Від 3 до 6-7 років – 98,3%, минулий рік – 95,7%.

Дітей старшого дошкільного віку (2008-2006 р.н.) у районі – 268 (охоплені 100%, з них 13 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом). 

Майбутніх першокласників у районі 185, по місту – 62, по селу – 123 (дошкільною освітою охоплені 100%, з них 4 охоплені соціально-педагогічним патронатом). 

Усього у 14 навчально-виховних закладах нараховується 1197 місць. На 100 місцях в середньому виховується 61 дитина, по місту – 118, по селу – 49.
Збільшення відсотку охоплення дітей дошкільним вихованням стало можливим завдяки створенню у січні 2013 року навчально-виховного комплексу «школа-дитячий садок» на території Біляївської сільської ради та відкриттю двох додаткових груп: у Дудчанському ЗООСШ з 01.04.2013 року (25 місць) та з 01.09.2013 року у Біляївському НВК (15 місць). У планах дій відділу освіти, молоді та спорту на 2014 рік передбачена організація роботи з сім’ями дошкільнят, які перебувають в складних життєвих обставинах, щодо короткотривалого відвідування дітьми дошкільних закладів, що дасть змогу збільшити охоплення дітей дошкільним вихованням не менше як на 5%.
На базі кожного закладу діє «Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї» та «Школа молодих батьків».

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснюють 75 педагогів, 21 – по місту, 54 – по селу. 27 мають вищу педагогічну освіту (10 – по місту, 17 – по селу). Педагогічних працівників із середньою спеціальною освітою – 46, 11 – по місту, 35 – по селу. Навчаються у вищих навчальних закладах 6 педагогів, 6 – по селу. 2 педагоги у сільській місцевості -  із загальною середньою освітою. 

За результатами атестацій звання «Вихователь-методист» мають 5 педагогів, «Учитель-методист» - 2, «Вищу» категорію – 11, І категорію – 6, ІІ категорію – 7 педагогів.

Курсову перепідготовку у 2013 році пройшли 7 педагогів та 2 медсестри. У 2014 році курси мають пройти 11 педагогів та 3 медичні сестри.
За пріоритетними напрямками працюють 6 дошкільних закладів: Нововоронцовський д/з №1 – фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, художньо-естетичний; Нововоронцовський д/з №2 – еколого-природничий; Осокорівський – художньо-естетичний; Любимівський – художньо-естетичний, Гаврилівський – народознавчий, Дудчанський – музичний. 

На даний час комп’ютерною технікою забезпечені Нововоронцовські д/з № 1 та № 2, Михайлівський, дякуючи зусиллям головам Нововоронцовської селищної, Нововоскресенської та Михайлівської сільських рад; Любимівський д/з – завдяки спонсорській допомозі. Педагоги-дошкільники Новоолександрівської школи-сад, Дудчанського ЗООСШП, Біляївського НВК, Миролюбіського НВК, Петропавлівського НВК мають змогу користуватися шкільними комп’ютерними комплексами. Вільний доступ до мережі Інтернет є лише у Нововоронцовському д/з № 1, Любимівському д/з та 5 навчально-виховних комплексах «школа-сад». 
У Нововоронцовському ДНЗ № 1, № 2 та школах-сад створено WEB-сайти, де колективи розміщують свої напрацювання, але питання дошкільної освіти нерегулярно поповнюються. 
Відсутність комп’ютерів, Інтернету та WEB-сайту у закладах унеможливлює щоденний моніторинг уніфікованої системи електронної реєстрації дітей дошкільного віку.
Характеризуючи мережу дошкільних навчальних закладів освіти, слід відмітити, що 8  з них розміщена у типових приміщеннях, побудованих за типовим проектом, 1 – у пристосованому приміщенні.

Приведена у відповідність до статті Закону України "Про дошкільну освіту" мережа навчальних закладів (9 ясел-садків, 5 НВК). Забезпечений гнучкий режим роботи закладів, групи комплектуються за віковими ознаками.

Дошкільні заклади  знаходяться на балансі сільських та селищної рад і фінансуються згідно з кошторисом. Середня вартість утримання однієї дитини становить 9624,85грн., по місту – 9076,43 грн., по селу – 10108,30 грн. (з урахуванням загального та спеціального фонду), що на 212,85 грн. більше у порівняні з минулим роком.
У лютому 2014 року з метою перевірки виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації № 2.2 від 29.04.2013 року «Про дотриманні законодавства з питань дошкільної освіти», зокрема статті 11 Закону України «Про дошкільну освіту», керуючись Законом України «Про дошкільну освіту», були здійснені виїзди у Хрещенівський, Золотобалківський, Михайлівський, Гаврилівський дошкільні заклади, Дудчанську та Новоолександрівську школи-сад. 
Дошкільною освітою за списковим складом у Хрещенівському д/з охоплено 31 дитину + 2 соціально-педагогічним патронатом, це становить 57% охоплення (від 1 до 6-7 років); у Золотобалківському д/з – 40 дітей, з них 10 – першокласники (65% охоплення дошкільників); у Михайлівському д/з – 37 дітей (65%); у Гаврилівському д/з – 36 + 2 соц. патронат (82%); у Новоолександрівській ш/с – 35 дітей (59%); у Дудчанській ш/с – 81 дитина, з них 12 – першокласники + 2 соц. патронат (69% охоплення дошкільників).
Дошкільний навчальний заклад – навчальний заклад, що забезпечує реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту.

Організація навчально-виховного процесу  у дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно до Закону України "Про дошкільну  освіту". Базовий компонент дошкільної освіти в Україні, програма навчання і виховання «Дитина від 2 до 7» і програма розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» - це документи, які орієнтують педагогів на особистісний розвиток кожної дитини, на формування життєздатної, компетентної, творчої людини. Тому головним завданням дошкільної освіти є формування активно-пізнавального ставлення дитини до навколишнього світу через  розвивальний і виховний аспекти розумового виховання, через розвиток інтелектуальних почуттів та вміння суспільної взаємодії.

Крім програмового забезпечення, при організації роботи з дітьми дошкільного віку педагогам необхідно керуватися Переліком навчальних видань, рекомендованих до використання в освітньому процесі, але такої літератури у закладах недостатньо. 
Моніторинг успішності дітей дошкільного віку згідно з вимогами програми та роботи педпрацівників проводився ще у минулому навчальному році.
Слід направити свою діяльність на розширення та створення нових зон розвивального середовища у Хрещенівському д/з. Інші заклади значно покращили роботу в цьому напрямку.
У ДНЗ навчально-виховний процес ведеться українською мовою. Проте педагогічні працівники Хрещенівського д/з володіють нею не досконало, що призводить до низького рівня засвоєння мовленнєвих компетенцій дошкільнят. Мазурик Тетяна Федорівна, вихователь Хрещенівського д/з, на час перевірки, до занять була не підготовлена, конспект занять не відповідав дійсності, план роботи на вимогу не надано, не складено картотеку дидактичних ігор та методичних розробок. У документації керівника та вихователів немає чіткості, акуратності, систематичності.

Трудові книжки, особові справи працівників Золтобалківського та Хрещенівського дошкільних закладів знаходяться в сільських радах, а не у завідувачів. 
Немає чіткого виконання Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОН молоді та спорту України № 1059 від 01.10.2012 року.

Суворою вимогою є  наявність номенклатури справ. Слід відзначити, що, у порівнянні з минулою перевіркою, керівниками дошкільних закладів номенклатура справ заведена.
Колективи дошкільних навчальних закладів складають спільні заходи зі школою, що спрямовані на узгодженість питань щодо розвитку, навчання та виховання дітей старшого дошкільного віку та учнів першого класу, організації з ними освітнього процесу. Низькою є співпраця між Михайлівськими освітніми закладами.  Практика показує, що кращою є наступність у навчально-виховних комплексах. Створюються умови для підтримки наступності між дошкільним вихованням і навчанням у школі та прискореної адаптації у системі «вихованець – учень», ширше використовується кадровий потенціал школи.
В усіх названих дошкільних навчальних закладах умови утримання дітей відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, ігрові кімнати освітлені та наповнені меблями відповідно до вікових особливостей дітей, є окремі кімнати для роздягання, санвузли, спальні кімнати. Водопостачання здійснюється від центральних селищної та сільських мереж. 
Протягом опалювального сезону 2013-2014 року відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації здійснюється моніторинг температурного режиму у закладах, стан забезпечення паливом та відвідування їх дітьми. У достатній кількості твердим паливом були забезпечені до початку опалювального сезону дошкільні заклади Осокорівської, Нововоскреснської, Дудчанської, Нововолександрівської, Біляївської, Петропавлівської, Нововоронцовської сільських та селищної рад.

Результати огляду території Хрещенівського д/з свідчать про те, що вона огороджена. Місця де розташований ігровий майданчик для дітей підтримуються в належному санітарному стані. Але поряд з цим біля приміщення котельні закладу знаходиться стихійне звалище, яке не огороджене та не приведене у відповідність до санітарних норм. 

В приміщені котельні зберігається тверде паливо (вугілля, дрова) в розмірі, який перевищує добову норму використання. Саме приміщення котельні не забезпечене вентиляцією.  Засоби пожежогасіння в приміщені топочної відсутні.  В оператора котельні який перебував на зміні відсутнє посвідчення. Керівництвом закладу не забезпечено розробку та затвердження виробничої інструкції, яка в обов’язковому порядку повинна бути в оператора котельні. Не ведуться  журнали змін, перевірки обладнання, ремонтний журнал, чистки димоходів. 

При огляді приміщення кухні встановлено грубі порушення електробезпеки, а саме: живильний кабель електроплити закріплено на димоході печі та відсутній діелектричний коврик на підлозі біля електроплити, кабель живлення холодильника з’єднано з декількох частин та містив механічні пошкодження. Дані порушення можуть привести, як до ураження струмом обслуговуючого персоналу так і до виникнення пожежі. 

У приміщенні де знаходяться вихованці  пожежний вихід захаращено та заблоковано.

 Зазначені вище недоліки грубо порушують вимоги нормативних документів: спільного наказу Міністерства освіти України, Міністерства внутрішніх справ України та  Головного управління державної пожежної охорони від 30.09.1998 року № 348/70 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України»,  наказу Міністерства освіти України N 563 від 01.08.2001  «Про затвердження Положення про організацію роботи з  охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах», наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці N 125 від 23.07.1996 р. «Про затвердження "Правил будови та безпечної експлуатації парових котлів, що працюють під тиском  не  більше  0,07  МПа (0,7 кгс/см2), водогрійних  котлів  та  водопідігрівачів  з температурою води не вище 115 град.С». 
Організація харчування дітей у дошкільних навчальних закладах району регламентується Законом України «Про дошкільну освіту», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Статутами ДНЗ. Завідувачі та медичні працівники в своїй роботі з даного питання керуються відомчими документами, інструкціями, рекомендаціями МОН, МОЗ України.
У Хрещенівському ДНЗ відсутній медичний працівник. Місцевий ФАП знаходиться далеко від закладу і, у разі виникнення  будь-якого нещасного випадку, вчасна, якісна медична допомога не буде надана.
Відповідно до графіка центральної районної лікарні працівники закладів проходять медичні огляди.

Режим харчування у кожній віковій групі ДНЗ дотримується. Роздача їжі проводиться згідно з вихідними нормами на кожну дитину. Для дітей організоване 3-х разове харчування, постійно дотримується питний режим.

Вартість харчування визначають селищна та сільські ради. Згідно з Законом України «Про дошкільну освіту», наказом Міністерства освіти і науки України    від 21 листопада 2002 року N 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах» батьківська плата за харчування не перевищує 50% у міській та 30% у сільській місцевості. За 2013 рік середня вартість харчування по району складає 8,70 грн., у 2012 була – 7,80 грн. В середньому виконання натуральних норм по району становить 70%. Останні 2 роки цей показник є сталим, але – недостатнім через те, що у співвідношені зі зростаючими цінами на продукти харчування у бюджет не закладаються у повному обсязі кошти, що і зумовлює невиконання норм харчування. Відповідальними за виконання норм харчування дітей є засновники (власники) та керівники дошкільних навчальних закладів. Тому одним із важливих моментів в організації харчування дітей є контроль за виконанням норм харчування дітей.
У харчоблоках закладів холодна проточна вода від селищної та сільських водопровідних мереж. Гаряча проточна вода від електронагрівачів. Лише у Золотобалківському ДНЗ водонагрівач відсутній.
Керівники ДНЗ проводять постійний контроль за рівнем цін на продукти харчування. Поставки продуктів харчування проводяться згідно з заключеними договорами та специфікаціями. Приватні підприємці та підприємства, які обслуговують дитячі заклади надають всі необхідні супровідні документи та сертифікати якості.

Облік продуктів харчування проводиться бухгалтерами дошкільних закладів, працівниками централізованої бухгалтерії та бухгалтерами сільських рад. Звіт про залишки, надходження та використання продуктів харчування складається в розрізі найменувань продуктів щомісячно. Працівниками бухгалтерій своєчасно проводяться інвентаризації продуктів харчування, основних засобів та інших товарно-матеріальних цінностей, про що складаються інвентаризаційні описи. Проводяться звірки з матеріально-відповідальними особами.

Дошкільним закладам району батьками дітей, фізичними та юридичними особами надається благодійна допомога у грошовому та матеріальному вигляді, яка оформляється актами оприбуткування та відображається у бухгалтерському обліку.

Харчування дітей у ДНЗ проводиться згідно з сезонним примірним двотижневим меню, яке складається медичним працівником закладу на основі натуральних норм харчування у дошкільних навчальних закладах для різних вікових груп, затверджених постановою Кабінету Міністрів від 22 листопада №1591 та карток-розкладок на приготування блюд, виготовлених згідно рецептурних довідників, затверджених керівником закладу та погоджених територіальним відділом держсанепідем служби.

На час перевірки у дошкільних закладах були наявні сертифікати якості, ветеринарні довідки, експертні висновки щодо якості продуктів харчування. Забезпечений належний стан ведення журналів бракеражу сирої та готової продукції, журналу обліку продуктів харчування відповідно до «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах». Щоденно відбираються добові проби страв, які зберігаються у спеціальній тарі в холодильнику.

Працівники харчоблоків знайомі з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, мають необхідні медичні висновки, забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. Про це свідчить відповідна документація (накази, медичні книжки, журнали огляду працівників харчоблоку на гнійничкові захворювання, ознайомлення під особистий підпис з інструкціями).
Реалізовуючи заходи Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, у 2013 році було витрачено 112074 грн., з них – 45796 грн. місцевий бюджет, 66278 грн. – залучені кошти: 

У 2013 році було здійснено поповнення матеріально-технічної бази переважно на залучені кошти, лише голови Нововоронцовської селищної ради, Новоолександрівської, Дудчанської сільських рад  виділили кошти з місцевого бюджету на покращення умов у закладах, Хрещенівська сільська рада – на ремонт кухні. 

Планується встановлення вікон у Нововоронцовських д/з № 1 та № 2 (виготовляються документи), на що виділено з місцевого бюджету 45000 грн. У Золотобалківському дошкільному закладі буде встановлено 7 вікон за рахунок бюджетних коштів на суму 14000 грн. 
У всіх дошкільних закладах розпочата процедура виготовлення правовстановлюючих документів: Нововоронцовський д/з № 1 – у жовтні 2013 року проведені заміри, документи  у стадії виготовлення; Нововоронцовський д/з № 2 – у вересні місяці проведені заміри,  виготовляються документи про право власності на нерухоме майно та земельну ділянку, роботи частково профінансовані; Осокорівський д/з – заплановано на 2014 р. 8 тис. грн. (сільський бюджет); Золотобалківський д/з – заплановано на 2014 рік; Михайлівський д/з – заключено угоду з ТОВ "Агроексперт", 27 листопада проведені заміри, сільська рада профінансувала виготовлення свідоцтва про право власності на нерухоме майно (4 тис.грн.); Гаврилівський д/з – заплановано на 2014 р. 7,5 тис. грн.(сільський бюджет); Хрещенівський д/з – заплановано на 2014 рік; Нововоскресенський д/з – проведені заміри, документи  у стадії виготовлення; Любимівський д/з – заплановано на 2014 рік (6 тис.грн).

Виходячи з вищезазначеного, колегія вирішила:
3. Довідку «Про стан виконання заходів державної соціальної програми розвитку дошкільної освіти до 2017 року та стан розвитку дошкільної освіти у Нововоронцовському районі» взяти до відома.
4. Керівникам навчально-виховних закладів:
4.1. Здійснити моніторинг сімей дошкільнят, які перебувають в складних життєвих обставинах. Створити умови для навчання і виховання дітей шляхом створення дошкільних груп з короткотривалим перебуванням дітей (лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 1/9-577 від 29.07.2011 р. «Про організацію короткотривалого перебування дітей у ДНЗ») до 1 вересня 2014 року.
4.2. Віднайти можливість придбання комп’ютерної техніки, підключення до мережі Інтернет та створення WEB-сайтів.

4.3. Охопити дошкільною освітою не менше як 85% дітей від 0 д 6-7 років та 100% - п’ятирічного віку.

4.4. Завчасно клопотати перед сільськими та селищною радами про відкриття додаткових груп, при необхідності – сезонних.

4.5. Взяти під контроль здобуття педагогами вищої освіти та оволодіння комп’ютерною грамотністю.

4.6. Дотримуватись вимог інструкції у дошкільних навчальних закладах, яка затверджена наказом МОНмолодьспорту  від 01.10.2012 року № 1059.
4.7. Особливу увагу звернути на створення належного розвивального та ігрового середовища.

4.8. Забезпечити комплексне виконання розвивальних, освітніх і виховних завдань програми.

4.9. Систематизувати та естетично оформити методичні матеріали.

4.10. Досвід роботи педагогів висвітлювати у фахових виданнях.

4.11. Систематично здійснювати методичний контроль занять та медичний – за навантаженнями, які діти отримують на фізичних заняттях.
4.12. Удосконалити систему контролю за оформленням та своєчасною змінністю матеріалів батьківських куточків.

Для поліпшення стану охорони праці, приведення системи роботи до оптимальних умов керівникам навчально-виховних  закладів необхідно:

7. Шляхом самоосвіти підвищити управлінську компетентність в питаннях трудового законодавства, нормативно-правового забезпечення організації роботи з охорони праці.

Постійно
8. В кожному закладі удосконалити плани роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

До 1 вересня 2014 року
9. Систематизувати  документацію  та привести її у відповідність до вимог нормативних актів.

До 1 червня 2014 року
10. Вжити заходів щодо забезпечення закладів  первинними засобами пожежогасіння відповідно до діючих нормативів.

До 1 вересня 2014 року
11. Складати акти приймання закладу і його готовності до нового навчального року.

Щорічно до 1 вересня
12. Завершити оформлення  
правоустановчих документів дошкільних навчальних закладів.

До 1 грудня 2014 року
З метою забезпечення дотримання нормативно-правових документів щодо організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах:
1. Здійснювати постійний контроль за дотриманням вимог щодо організації харчування дітей відповідно ст. 35 Закону України «Про дошкільну освіту», п.п.27,28 «Положення про дошкільний навчальний заклад»,«Інструкції з організації  харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої МОН і МОЗ України від 17.04.2006 р. № 298 227».

постійно

2. Посилити контроль та відповідальність за організацію харчування дітей та нести персональну відповідальність за ведення фінансової документації з даного питання (наявність супровідних документів, що свідчать про якість та походження продуктів харчування та продовольчої сировини, що надходять до закладу, щоденного меню, затвердження двотижневого перспективного меню та погодження в санітарно-епідеміологічній станції, ведення журналів сирої продукції, готової продукції, бракеражних журналів).

постійно

3. Суворо дотримуватися карток-розкладок при складанні щоденного меню. Обов’язково вказувати фактичний вихід страв у меню.

постійно

4. Своєчасно та в повному обсязі оприбутковувати надану спонсорську допомогу.

постійно

5. Постійно проводити контроль за рівнем цін, порівняно з середньо-обласним.


6. Посилити контроль за дотриманням особистої гігієни працівників, які пов’язані з організацією харчування дітей, санітарно-гігієнічного режиму в харчоблоках та їдальнях.

постійно

7. Здійснювати щоквартальний моніторинг виконання натуральних норм харчування.

постійно

8. Проводити постійну роботу по залученню позабюджетних коштів для більш повноцінного, калорійного харчування дітей,  збереження здоров'я дітей через підвищення норм харчування, оновлення спортивних майданчиків.

Постійно

3. Головному спеціалісту відділу освіти, молоді та спорту:
3.1. Заслухати на колегії у жовтні 2014 року інформацію про хід виконання даного питання.

Голова колегії





       Т.М.Фоменко

Секретар







Ю.М.Роман

