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Про стан і перспективи розвитку
дошкільної освіти у 

Нововоронцовському районі
У районі функціонує 9 дошкільних закладів, 1 загальноосвітнє об’єднання  «дитячий садок – школа – позашкільний заклад» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня «школа – дитячий садок» І-ІІІ ступенів, 3 навчально-виховні комплекси загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів «школа-дитячий садок». У міській місцевості – 2 дошкільні заклади.

У дошкільних закладах району протягом року функціонувало 35 груп, із них 3 - ясельні, 13 садових, 17 різновікових, 1-х класів - 2. 

Дошкільною освітою охоплено 779 дітей, з них 731 у ДНЗ, 48 дошкільників охоплено соціально-педагогічним патронатом, по місту – 30, по селу – 18. На наступний навчальний рік, за проектом мережі, дошкільні заклади повинні відвідувати 740 дітей.
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2007 року № 1/9-263 стосовно обліку дітей дошкільного віку у районі налічується 1299 дітей віком від 0 до 6-7 років (фактично проживають), із них по місту – 463 дошкільники, по селу – 836.

Суспільним дошкільним вихованням охоплено 60% дітей (від 0 до 6-7 років), минулий рік – 55%; 70,8% дітей (від 1 до 6-7 років), минулий рік – 67%. Від 3 до 6-7 років – 98,3%, минулий рік – 95,7%.

Дітей старшого дошкільного віку (2008-2006 р.н.) у районі – 268 (охоплені 100%, з них 13 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом). 

Майбутніх першокласників у районі 185, по місту – 62, по селу – 123 (дошкільною освітою охоплені 100%, з них 4 охоплені соціально-педагогічним патронатом). 

Усього у 14 навчально-виховних закладах нараховується 1197 місць. На 100 місцях в середньому виховується 61 дитина, по місту – 118, по селу – 49.
Збільшення відсотку охоплення дітей дошкільним вихованням стало можливим завдяки створенню у січні 2013 року навчально-виховного комплексу «школа-дитячий садок» на території Біляївської сільської ради та відкриттю двох додаткових груп: у Дудчанському ЗООСШ з 01.04.2013 року (25 місць) та з 01.09.2013 року у Біляївському НВК (15 місць). У планах дій відділу освіти, молоді та спорту на 2014 рік передбачена організація роботи з сім’ями дошкільнят, які перебувають в складних життєвих обставинах, щодо короткотривалого відвідування дітьми дошкільних закладів (лист МОН № 1/9-577 від 29.07.2011 року), що дасть змогу збільшити охоплення дітей дошкільним вихованням не менше як на 5%.
На базі кожного закладу діє «Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї» та «Школа молодих батьків».

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснювали 75 педагогів, 21 – по місту, 54 – по селу. 27 мають вищу педагогічну освіту (10 – по місту, 17 – по селу). Педагогічних працівників із середньою спеціальною освітою – 46, 11 – по місту, 35 – по селу. Навчаються у вищих навчальних закладах 6 педагогів, 6 – по селу. 2 педагоги у сільській місцевості -  із загальною середньою освітою. 

За результатами атестацій звання «Вихователь-методист» мають 5 педагогів, «Учитель-методист» - 2, «Вищу» категорію – 11, І категорію – 6, ІІ категорію – 7 педагогів.

Курсову перепідготовку у 2013 році пройшли 7 педагогів та 2 медсестри, з січня по червень 2014 року – 3 педагоги. До кінця 2014 року курсову перепідготовку мають пройти 7 педпрацівників.
На виконання п. 25 Положення про дошкільний навчальний заклад оздоровчий період у 9 дошкільних закладах та 5 ш/с розпочався з 1-го червня і триватиме до 31-го серпня 2014 року. Планується оздоровити 667  дітей згідно даних, наданих керівниками дошкільних закладів, це становить 94% від кількості дітей, які відвідували дошкільний заклад протягом навчального року.
Організація навчально-виховного процесу  у дошкільних навчальних закладах здійснювалась відповідно до Закону України "Про дошкільну  освіту". 

Зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента реалізувався через програму «Дитина» та «Впевнений старт» для дітей старшого дошкільного віку. 

Крім програмового забезпечення, при організації роботи з дітьми дошкільного віку педагоги керувались переліком навчальних видань, рекомендованих до використання в освітньому процесі дошкільних навчальних закладів у 2013/2014 навчальному році.

У ДНЗ увесь навчально-виховний процес вівся українською мовою. Усі педагогічні працівники володіють нею досконало.

На контролі стояло питання наступності в роботі дошкільного навчального закладу та початкової школи. З цією метою колективи дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів складали спільні заходи, що спрямовані на узгодженість питань щодо розвитку, навчання та виховання дітей старшого дошкільного віку та учнів першого класу, організації з ними освітнього процесу. Практика показала, що кращою наступність є у навчально-виховних комплексах.

За пріоритетними напрямками працювали 6 дошкільних закладів: Нововоронцовський д/з №1 – фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, художньо-естетичний; Нововоронцовський д/з №2 – еколого-природничий; Осокорівський – художньо-естетичний; Любимівський – художньо-естетичний, Гаврилівський – народознавчий, Дудчанський – музичний. 
Основними принципами організації методичної роботи у дошкільних закладах є колективний характер, зв’язок з життям та актуальність, системність, послідовність, наступність, безперервність, максимальна активізація педагогів, спрямованість на головне, єдність теорії та практики.

Відповідно до річного плану роботи у закладах проводились засідання педагогічних рад у формі «круглих столів», диспутів: Новоолександрівська школа-сад «Оптимізація впровадження здоров’язберігаючих технологій при формуванні у дошкільників елементарних валеологічних знань»; Дудчанське ЗООСШП «Забезпечення єдиних стартових можливостей дітей старшого дошкільного віку до вступу до школи. Модель портрета дошкільника напередодні вступу до школи: сильні та слабкі сторони розвитку кожної дитини, перспективи подальшої роботи»; Любимівський д/з «Безпека і здоров’я наших дітей»; Золотобалківський д/з «Економічне виховання дошкільників»; Михайлівський д/з «Умови створення сучасного освітнього простору для пізнавального розвитку дитини»; Осокорівський д/з «Інтерактивні технології розвитку мовлення дітей дошкільного віку»; Нововоронцовський д/з № 2 «Формування у дітей свідомого ставлення до власного життя»;  Нововоскресенський д/з «Формування предметно-розвивального середовища для всебічного розвитку дітей дошкільного віку»; Хрещенівський д/з «Нетрадиційні технології збереження здоров’я. Розвиток гармонії інтелекту та духовності»; Біляївський НВК «Сутність та особливості сучасного освітнього простору, спрямованого на успішну соціалізацію дитини в дошкільні роки». Педагогічні ради  у Нововоронцовському д/з № 1 проходили у формі круглих столів, методичного діалогу, синтезу думок, обміну досвідом («Завдання на новий навчальний рік», «Мовленнєва робота з дошкільниками: шляхи оптимізації», «Особистість дитини: здоров’я та фізичний розвиток в садку і в родині. Інноваційні аспекти родинного виховання», «Партнерська взаємодія педагога з дитиною»). 
  Протягом року у дошкільних закладах діяло 30 гуртків.

У районі плідно працювали творчі групи та методичні об’єднання. Творчі групи та їх тематика: Хрещенівський д/з «Принципи та стратегії сучасного сімейного виховання» (кер. Березка Т.М.); Гаврилівський д/з «Формування духовності та патріотизму у дітей засобами правового виховання» (кер. зав. Хома Н.М.). У Нововоронцовському д/з № 2 активно працює профільна група «Квітковий дивокрай» (кер. Крицька Л.В.), творча група по впровадженню програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина» (кер. Корєва І.В.), працює ініціативна група з упровадження комунікативних технологій (кер. Єргіна О.О.) та творча група «Світанок» - підтримка сімейних традицій (кер. Єргіна О.О.). Творча група Михайлівського д/з «Ерудит» працювала на темою «Засоби соціалізації дітей у сфері дошкільної освіти» (кер. зав. Фісканич С.Л.). Важливі питання розглядалися на засіданнях творчої групи Любимівського д/з (кер. вих. Ведмідь Л.А.), педагогів навчали адаптувати отриману теоретичну і практичну інформацію до умов власної професійної діяльності. Протягом року плідно працювала творча група Нововоскресенського д/з «Дивосвіт» (кер. зав. Бондаренко Г.А.), вивчали проблему «Шляхи активізації дитячої творчості, засобами образотворчого мистецтва». Творчою групою Осокорівського д/з (кер. вих. Шевченко О.М.) було проведено теоретичний семінар «Сучасні підходи до розвитку мовлення дітей дошкільного віку». Протягом року у Дудчанському ЗООСШП працювала творча лабораторія вихователів дошкільних груп: проведено методичну нараду «Впровадження у роботу програми виховання та навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина», інтерактивну ділову гру «Щоб людське життя оберігати – знання й уміння треба мати». Творча група Нововоронцовського ДНЗ №1 працювала над питаннями «Стан навчально-виховної роботи, виконання програмових вимог в молодших групах», «Перспективність та наступність в роботі ДНЗ, ЗОШ, позашкільних закладів», «Охоплення дітей дошкільною освітою. Інноваційна практика в роботі з сім’єю». 
Методичні об’єднання: Хрещенівський д/з «Турбота про здоров’я дитини – найважливіше завдання вихователя».
Протягом року у Нововоронцовському ДНЗ № 1 успішно працювало МО вихователів старшого, молодшого та раннього віку (керівники – Скрипник В.В., Мороз І.Р., Ястреб А.С., Трегубенко Т.В., Гонтар А.Я.). Для педагогів та батьків підготовлено лекцію «Мовні порушення легше попередити, ніж подолати», ігри-поради «Як попередити мовні порушення»; консультації «Що потрібно знати про фонетико-фонематичні порушення недорозвитку мови у дітей», круглий стіл педагоги – батьки «Як об′єднати зусилля дорослих для подолання мовних вад», відкритий показ різних видів роботи.

На методичних об’єднаннях Новоолександрівської школи-сад розглядали питання: «Сучасне заняття: формальні, змістові та структурні ознаки», «Взаємозв’язок і взаємоузгодженість (наступність дошкільної  та початкової освіти)», «Розвиток комунікативної та соціальної компетентності дошкільника».

Метою роботи методичного об’єднання Нововоронцовського д/з № 2 «Творець» (кер. Швачкіна Л.О.) є розширення знань педагогів закладу про основні етапи педагогічної діяльності, спрямовані на формування активної позиції дитини щодо власної безпеки, на підготовку дошкільників до навчання в школі. Проводились практичні вправляння, консультації, доповіді, а також практичні перегляди ігрових методик. Дана форма методичної роботи дала можливість забезпечити наступність між школою та дошкільним закладом, досягти високих результатів у роботі з вироблення внутрішньої позиції школяра.

Під керівництвом вихователя Нововоскресенського д/з Зоренко Л.Г. проводилися засідання методичного об’єднання «Сучасний зміст екологічного виховання».

Членами методичного об’єднання Петропавлівського НВК були проведені: педагогічний турнір «Гра – господиня педагогічного процесу», фестиваль творчих ідей, спільна бесіда за круглим столом «Адаптація дитини до школи».
На засіданні методоб’єднання вчителів та вихователів Дудчанського ЗООСШП проведено круглий стіл «Орієнтовна комплексна програма вивчення готовності дитини до шкільного навчання». Педагогами опрацьовано інструктивно-методичні рекомендації «Про забезпечення взаємодії в освітній роботі з дітьми старшого дошкільного і молодшого шкільного віку».

Вихователі Миролюбівського НВК є активними учасниками шкільного методичного об’єднання учителів початкових класів та вихователів ДНЗ (голова МО Фурса А.М.), головна увага приділялася роботі з п’ятирічками.

У Золотобалківському д/з тематика МО: «Навчання математики: сучасний погляд», «Методи морального виховання в дошкільній педагогіці».

Колектив Михайлівського д/з працював над проблемою «Особистісний розвиток дошкільника через розвивальне середовище.

Біляївський НВК: «Проблеми наступності між дошкільною та початковою ланкою навчання», «Використання інноваційних технологій на заняттях у дошкільному закладі та уроках у початкових класах».

Значну методологічну підготовку педагогам надавали проведені семінари-практикуми у ДНЗ, колективні перегляди занять та режимні моменти.  З метою розширення знань педагогів закладу та батьків вихованців про основні етапи педагогічної діяльності, спрямовані на підготовку дошкільників до навчання в школі, під керівництвом практичного психолога Федоровської О.О. у Біляївському НВК проведено семінар-практикум «Взаємозв’язок і взаємоузгодженість у роботі дошкільної та початкової освіти: взаємодія з батьками вихованців у підготовці до шкільного життя». Колективні перегляди Осокорівського д/з: «Мовленнєве спілкування у грі» (Шевченко О.М.), «Мандруємо екологічною стежиною» (Іващенко І.Г.), «Розвиваємо дитячу творчість» (Голівець Л.В.). У Миролюбівському НВК проведено тематичні місячники: «Місячник співпраці зі школою», «Творчість на кінчиках дитячих пальчиків». У Любимівському д/з проведено теоретико-практичний семінар «Розвиток мовленнєвої компетентності дошкільника» (вих. Хома Н.В.), майстер-клас «Танцювально-рухова терапія – засіб гармонійного співіснування з собою та навколишнім світом» (муз. кер.)  та семінар-практикум «Абетка психологічного здоров’я (вих. Слободенюк Л.С.). Дудчанське ЗООСШП  - проблемний семінар «Комп’ютерна грамота в дошкільній освіті як початкова ланка інформатизації суспільства». Для педагогів Нововоскресенського д/з проведено тренінг «На шляху самопізнання, самопочуття, емоції та настрій». Значну методологічну підготовку педагогам  Нововоронцовського д/з № 1 надавали семінар-практикум «Технологія розвивального навчання. Покроковий алгоритм побудови навчальної ситуації»; брейн-ринг «Підвищення екологічної компетентності педагогів. Ознайомлення дошкільників із складними явищами світу»; майстер-клас «Формуємо у педагогів мультисенсорний підхід до організації освітнього процесу»; педагогічна майстерня  з досвіду роботи вихователя Мороз І.Р. «Витоки творчих здібностей на кінчиках дитячих пальців». Змістовними були колективні перегляди і в Новоолександрівській школі-сад: «Сюрпризи з математичної скриньки», «Збережи своє здоров’я сам».

Протягом року у Нововоронцовському д/з № 2 діяв теоретико-практичний семінар «Соціальна адаптація дітей дошкільного віку до умов нового соціального середовища» (кер. Єргіна О.О.). Метою даного семінару було підвищення рівня поінформованості учасників освітнього процесу з питань формування, ставлення та розвитку особистості до навколишнього світу, суспільного середовища, набуття знань в ігровій діяльності та спілкуванні.
Педагогічні колективи ділились досвідом роботи і на районних семінарах та майстер-класах: У листопаді 2013 року на базі Гаврилівського дошкільного навчального закладу  відбувся семінар для керівників дошкільних закладів з теми «Управлінські умови та методика формування життєвої компетентності дитини дошкільного віку».

26 березня 2014 року проведено майстер-клас для вихователів з досвіду роботи вихователя-методиста Швачкіної  Л.О. на базі Нововоронцовського д/з № 2 з питання «Театральна діяльність, як засіб розвитку креативності дітей дошкільного віку».

У квітні 2014 року вихователі дошкільних закладів взяли участь у семінарі «Реалізація ідей розвивального середовища в умовах дошкільного навчального закладу. Ступінь відповідності предметно-розвивального середовища індивідуально-психологічним особливостям вихованців» (Михайлівський ДНЗ).

Протягом року у закладах для педагогів та дітей організовувались конкурси, фестивалі, акції, виставки. 
З метою підвищення якості навчально-виховного процесу, стимулювання педагогічних колективів до творчої роботи з фізичного виховання, популяризації здорового способу життя серед дошкільних навчальних закладів, у лютому-квітні 2014 року проведено конкурс на кращий стан фізичного виховання у номінації «Кращі дошкільні навчальні заклади протягом 2013/2014 року».

  До участі в огляді-конкурсі на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах були залучені колективи 200 дошкільних навчальних закладів Херсонської області. Для оцінювання матеріалів, наданих на огляд-конкурс, враховувались показники 2013/2014 навчального року, а саме: кошти, витрачені на фізичне виховання та спорт; наявність спортивних споруд; медичне обслуговування; фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота; організація роботи з батьками та інше. 
Треба відмітити, що Нововоронцовський дошкільний навчальний заклад № 1, взявши активну участь у конкурсі, виборов 12 місце.

Протягом року для педагогів та дітей організовувались конкурси, фестивалі в яких брали активну участь і батьки закладів.

У Нововоронцовському д/з № 1 проведено конкурс «Вихователь року – 2014», переможцем стала Мовсесян Н.М.
Вихованці Михайлівського д/з постійно беруть участь в акції «Зимуючі птахи».

Дошкільнята Петропавлівського НВК взяли участь у обласному конкурсі малюнків «Безпека дорожнього руху».

Колектив Біляївського НВК підготував матеріали для участі у Всеукраїнському конкурсі «Розвивальне середовище дошкільного закладу».

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 21.10.2013 № 1/9-735 «Про проведення Всеукраїнського фестивалю дитячого театрального мистецтва», на виконання Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 629 від 13 квітня 2011 року, з метою активації творчого потенціалу дітей, виявлення і розвитку талановитих дітей дошкільного віку у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад проведено з 01 листопада по 01 квітня 2014 року Всеукраїнський фестиваль дитячого театрального мистецтва.

Педагогами дошкільних закладів було складено програму Фестивалю з урахуванням специфіки їхньої діяльності, кадрового забезпечення, матеріальних умов, контингенту вихованців та затверджено керівниками закладів. Вона передбачала охоплення дітей різних вікових категорій, участь батьків вихованців, використання різноманітних форм організації театралізованої діяльності.

З метою виявлення і підвищення рівня  правової обізнаності, удосконалення правової освіти дітей дошкільного віку у період з 24 лютого по 28 березня 2014 року був проведений конкурс еко-виробів ручної роботи «Херсонщині – 70» серед дошкільних навчальних закладів району. На розгляд журі вироби представив кожен дошкільний заклад. Вирішили визнати переможцями:

1) у номінації «Способи ефективної утилізації відходів, включаючи їх вторинну переробку» за конкурсну роботу «Барвистий метелик» – вихованців Новоолександрівської загальноосвітньої школи-дитсадка І-ІІІ ступенів;

2) у номінації «Звернення уваги громадськості до стану довкілля та проблем його збереження»  вихованців Дудчанського ЗОШСП;

3) у номінації «Ефективне використання води, збереження водних і лісових ресурсів планети»: 

· вихованців Миролюбівського НВК;

· вихованців Біляївського НВК- ш/с.

22 квітня 2014 року відділом освіти, молоді та спорту, Комунальною установою "Нововоронцовський районний методичний кабінет" була проведена акція «Херсонщині - 70». Наймолодші жителі Нововоронцовського району, вихованці та педагоги дошкільних закладів подарували свої вироби, свої творчі здобутки табору імені нашого славетного земляка Героя Радянського Союзу Івана Михайловича Бережного.
Комп’ютерною технікою забезпечені Нововоронцовські д/з № 1 та № 2, Михайлівський, дякуючи зусиллям головам Нововоронцовської селищної, Нововоскресенської та Михайлівської сільських рад; Любимівський д/з – завдяки спонсорській допомозі. Педагоги-дошкільники Новоолександрівської школи-сад, Дудчанського ЗООСШП, Біляївського НВК, Миролюбіського НВК, Петропавлівського НВК мають змогу користуватися шкільними комп’ютерними комплексами. Вільний доступ до мережі Інтернет є лише у Нововоронцовському д/з № 1, Любимівському д/з та 5 навчально-виховних комплексах «школа-сад». 
У Нововоронцовському ДНЗ № 1, № 2 та школах-сад створено WEB-сайти, де колективи розміщують свої напрацювання, але питання дошкільної освіти нерегулярно поповнюються. 

Характеризуючи мережу дошкільних навчальних закладів освіти, слід відмітити, що 8  з них розміщена у типових приміщеннях, побудованих за типовим проектом, 1 – у пристосованому приміщенні.

Приведена у відповідність до статті Закону України "Про дошкільну освіту" мережа навчальних закладів (9 ясел-садків, 5 НВК). Забезпечений гнучкий режим роботи закладів, групи комплектуються за віковими ознаками.

Дошкільні заклади  знаходяться на балансі сільських та селищної рад і фінансуються згідно з кошторисом. Середня вартість утримання однієї дитини становить 9624,85грн., по місту – 9076,43 грн., по селу – 10108,30 грн. (з урахуванням загального та спеціального фонду), що на 212,85 грн. більше у порівняні з минулим роком.

Адміністрацією та педагогічними колективами ДНЗ створені належні умови для всебічного повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей в дошкільному закладі. Усі приміщення закладів відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.

Дошкільні заклади, школи-сад знаходяться на балансі сільських та селищної рад, навчально-виховні комплекси – на балансі відділу освіти і фінансуються згідно з кошторисом. Усі приміщення закладів облаштовані внутрішніми санвузлами. Водопостачання здійснюється від центральних селищної та сільських мереж. 

Протягом опалювального сезону 2013-2014 року відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації здійснювався моніторинг температурного режиму у закладах, стан забезпечення паливом та відвідування їх дітьми. У достатній кількості твердим паливом були забезпечені до початку опалювального сезону дошкільні заклади Осокорівської, Нововоскреснської, Дудчанської, Нововолександрівської, Біляївської, Петропавлівської, Нововоронцовської сільських та селищної рад.

Організація харчування дітей у дошкільних навчальних закладах району регламентується Законом України «Про дошкільну освіту», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Статутами ДНЗ. Завідувачі та медичні працівники в своїй роботі з даного питання керуються відомчими документами, інструкціями, рекомендаціями МОН, МОЗ України.

Режим харчування у кожній віковій групі ДНЗ дотримується. Роздача їжі проводиться згідно з вихідними нормами на кожну дитину. Для дітей організоване 3-х разове харчування, постійно дотримується питний режим.

Вартість харчування визначають селищна та сільські ради. Згідно з Законом України «Про дошкільну освіту», наказом Міністерства освіти і науки України    від 21 листопада 2002 року N 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах» батьківська плата за харчування не перевищує 50% у міській та 30% у сільській місцевості. За 2013 рік середня вартість харчування по району складає 8,70 грн., у 2012 була – 7,80 грн. В середньому виконання натуральних норм по району становить 70%. Останні 2 роки цей показник є сталим, але – недостатнім через те, що у співвідношені зі зростаючими цінами на продукти харчування у бюджет не закладаються у повному обсязі кошти, що і зумовлює невиконання норм харчування. Відповідальними за виконання норм харчування дітей є засновники (власники) та керівники дошкільних навчальних закладів. Тому одним із важливих моментів в організації харчування дітей є контроль за виконанням норм харчування дітей.

У харчоблоках закладів холодна проточна вода від селищної та сільських водопровідних мереж. Гаряча проточна вода від електронагрівачів. Лише у Золотобалківському ДНЗ водонагрівач відсутній.

Відповідно до графіка центральної районної лікарні працівники закладів проходять медичні огляди.

Реалізовуючи заходи Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, у 2013 році було витрачено 112074 грн., з них – 45796 грн. місцевий бюджет, 66278 грн. – залучені кошти: 

У 2013 році було здійснено поповнення матеріально-технічної бази переважно на залучені кошти. Хочеться подякувати голові Нововоронцовської селищної ради, головам Новоолександрівської, Дудчанської сільських рад за  виділення коштів з місцевого бюджету на покращення умов у закладах. 

Планується встановлення вікон у Нововоронцовських д/з № 1 та № 2 (виготовляються документи), на що виділено з місцевого бюджету 45000 грн. У Золотобалківському дошкільному закладі буде встановлено 7 вікон за рахунок бюджетних коштів на суму 14000 грн. 
На проведення поточних ремонтів планується витратити 32250 грн., з них 18900 грн. з місцевого бюджету. На поповнення матеріально-технічної бази – 22000 грн. (Осокорівка – 20000 грн., Нововоскреське – 500 грн., Любимівка – 500 грн., Нововоронцовський д/з 2 – 200 грн.), з них 20200 грн. з місцевого бюджету.
Не зважаючи на послідовну, систематичну роботу, багато проблем залишаються нерозв’язаними:

-   низький рівень активності педагогів щодо ведення інноваційної діяльності та узагальнення власного педагогічного досвіду; 

-   недостатнє використання нетрадиційних, альтернативних технологій і методик, спрямованих на зміцнення та відновлення здоров’я дітей;

- необхідне забезпечення всіх дошкільних закладів комп’ютерною технікою та підключення до мережі Інтернет, створення WEB-сайтів та регулярне їх поповнення, 100% оволодіння педагогами ІКТ;

-   створення належної матеріальної бази для фізичного виховання;

-   є потреба у збагачені та осучаснені розвивального життєвого простору у групових кімнатах;

-  забезпечення конституційних прав і державних гарантій щодо здобуття дошкільної освіти дітьми дошкільного віку шляхом розширення мережі дошкільних груп, зокрема для дітей з короткотривалим перебуванням.

         З метою подальшого удосконалення роботи з педагогічними працівниками дошкільних навчальних закладів району,  розвитку творчої активності педагогів та вимог до рівня розвиненості, вихованості, навченості дітей дошкільного віку, які визначені Державним стандартом дошкільної освіти в Україні,

                                    ПРОПОНУЄМО:

1.  КУ «РМК» (Безверха А.В., Федорак І.В.):

1.1. Інформувати дошкільні заклади про план проведення та тематику районних семінарів, майстер-класів.

До 01.01.2015 року

2. Райметодкабінету спільно з дошкільними закладами:

2.1. Результати проведених заходів у районі висвітлювати на сторінках  преси, WEB-сайтах.

Постійно

2.2.  Контролювати облік дітей дошкільного віку у районі.

Постійно

2.3.  Продовжувати роботу з питань наступності ДНЗ і ЗОШ.

Протягом року

2.4. Збільшити охоплення суспільною дошкільною освітою з 60% до 65% дітей від 0 д 6-7 років та 100% - п’ятирічного віку шляхом створення груп короткотривалого перебування дітей.

До 01.09.2014 року
2.5. Здійснювати моніторинг освітньої діяльності.

Постійно
3. Керівникам дошкільних закладів:

3.1. Методичну роботу будувати на основі діагностики, враховуючи потреби педагогів.

Постійно
3.2. Створити умови  для підвищення рівня інформаційної компетентності, комп’ютерної грамотності педагогічних працівників дошкільної освіти, розробити та поповнювати сайти дошкільних закладів для обміну досвідом, участі у різних проектах, контактів з батьківською громадськістю тощо.

Протягом року

3.3.  Проявляти ініціативу, активізувати роботу щодо участі в акціях, конкурсах, фестивалях та ін.

Постійно

3.4.  Забезпечити своєчасне проходження курсової перепідготовки працівників та якісне виконання докурсових завдань.

Протягом року
3.5.  Здійснювати моніторинг виконання натуральних норм харчування дітей дошкільного віку у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах».

Щокварталу
Методист КУ «РМК»
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