Шановний Вікторе Григоровичу! Шановний Віталіє Олександровичу! Шановний Станіславе Федоровичу! Шановна освітянська громадо! 

Всі ми є активними учасниками реформування освітньої галузі, яке є одним із найголовніших завдань української влади. Освіта була і надалі залишається найвищим пріоритетом у діяльності органів місцевої влади і самоврядування, основою для розвитку особистості, суспільства та держави. Цілком очевидно, що створення високоефективної системи якісної освіти – це об’єктивна вимога часу, обов’язок і завдання кожного із нас.
Тому і минулий навчальний рік характеризувався напруженою роботою освітян району, яка була націлена на виконання рішень  колегій Міністерства освіти і науки України, управління освіти і науки облдержадміністрації, відділу освіти щодо створення умов рівного доступу до здобуття якісної освіти в навчальних закладах району, проведення зовнішнього незалежного оцінювання, створення умов рівного доступу до здобуття якісної освіти, соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.
Окреслюючи сьогодні підсумки 2011- 2012 навчального року, ми можемо засвідчити, що за підтримки районної державної адміністрації, районної ради, в співпраці з органами місцевого самоврядування, батьківської громадськості нам вдалося не лише забезпечити стабільну роботу галузі і досить високу якість освіти, а й зробити реальні кроки щодо модернізації багатьох освітніх ланок, зберегти і розширили мережу освітніх закладів. Так, у 2012 році видатки на освіту склали 24 мільйони 82 тисячі, що на 2 мільйони 876 тисяч більше, ніж у минулому році. 
Очевидним є і те, що саме освіта є стратегічним ресурсом поліпшення добробуту мешканців району, а також зміцнення його авторитету в регіоні. Тому пріоритетами розвитку на наступний рік визначені інноваційні можливості включення в високотехнологічну матрицю накопичення, здобуття та передачі знань, надання різноманітних інформаційних послуг, вихід на гідний рівень навчання за сучасними світовими стандартами. Відділом  освіти  при сприянні районної  державної адміністрації  та районної ради вживається ряд заходів щодо консолідації ресурсів територіальних громад регіону для приведення структури системи загальної середньої освіти у відповідність із соціальними запитами його громадян на якісну освіту. З цією метою у 2012 році прийнято Районну Програму інформатизації на 2012 – 2015 роки, яка дозволяє включити в єдиний простір району всі інформаційні ресурси закладів, установ, підприємств та громади. Підготовчим етапом до реалізації програми став позитивний досвід, набутий під час успішного виконання проекту «Школа електронного урядування». Передбачається безпосередня участь освітньої галузі Нововоронцовського району в утвердженні принципово нової моделі взаємостосунків влади і громади, необхідних для всебічного розвитку території, реалізації засад відкритості, прозорості, демократичності. Сьогодні в районі реалізується пілотний проект «КУРС Школа», що працює з використанням сучасних клієнт-серверних технологій та надає можливості ведення баз кадрового складу, списку дітей, забезпечує доступ до архіву кадрового складу та випускників, ведення баз даних шкільних приміщень, складання навчальних робочих планів, формування навантажень учнів, формування навантажень учителів, автоматичне формування та друк звітів, тарифікацій, облік занять з учнями за індивідуальними планами.

Безперечно, що надання якісних освітніх послуг неможливе без використання продуктів і напрацювань інтелектуального, духовного та економічного потенціалу суспільства, тісної  співпраці з вищими, професійно-технічними закладами регіону. Освіта району активно співпрацює з районним центром зайнятості, професійно-технічними та вищими навчальними закладами освіти регіону, зокрема: Національним університетом біоресурсів України м. Києва, Криворізьким коледжем Національного авіаційного університету, Херсонським державним аграрним університетом, Новокаховським політехнічним інститутом, Херсонським економіко-правовим інститутом, Новокаховським приладобудівним технікумом, Новокаховським професійним ліцеєм, Київським політехнічним університетом, Харківським правовим коледжем, Харківським обліково-економічним технікумом - інтернатом, Київським національним університетом культури і мистецтв, Харківським юридичним університетом, Херсонським державним університетом, Криворізьким державним університетом, Бериславським медичним коледжем, Бериславським педагогічним коледжем та Гаврилівським ПТНЗ № 26.

Співпраця відділу освіти з органами місцевого самоврядування, міжнародними фондами та організаціями має результати в діяльності двох навчально-виховних закладах району. У стадії виконання питання заміни вікон на енергозберігаючі (ПРООНівський проект) в Осокорівському і Гаврилівському дошкільних закладах. 
Для впровадження стратегічних засад розвитку освіти фундаментальне значення мають ресурси, які визначають передусім фінанси. Освітянська галузь району прагне побудувати перспективу діяльності галузі таким чином, щоб питання матеріального забезпечення не стало перешкодою до здійснення амбітних задумів, значно оптимізуючи зусилля і можливості в численних напрямках роботи. 
З метою стабільного функціонування навчально-виховних закладів освіти району, підготовки до роботи в новому навчальному році та в опалювальний період,  у 2012 році у закладах освіти здійснені ремонти за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів, відремонтовано та проведено гідрохімічне очищення системи опалення в Михайлівській ЗОШ, здійснено капітальний ремонт внутрішніх туалетів Дудчанської школи –саду. Здійснено капітальний ремонт каналізаційної системи у Нововоронцовських дошкільних навчальних закладах № 1 та № 2, в Осокорівському д/з частково відремонтовано каналізаційну систему за рахунок спонсорських коштів.

В рамках дії районної програма «Питна вода Нововоронцовщини на 2006-2020 роки», яка розроблена з метою поліпшення забезпечення населення району якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою, у Нововоронцовській ЗОШ №1 та Новоолександрівській ш/с здійснено реконструкцію системи водопостачання зі встановленням локальної системи доочистки. Оновлено матеріальну базу Михайлівського, Новововоскресенського ДНЗ та Осокорівського д\з

Однією із головних задач є створення умов для забезпечення учням, що мешкають у сільській місцевості, доступу до якісної повної загальної середньої освіти, організації допрофільного та профільного навчання. Оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів в районі, вимагає пошуку нових підходів до організації освітнього простору нашого району. В основі зазначеної проблеми лежить суперечність між необхідністю забезпечення населення сільської місцевості широким спектром високоякісних освітніх послуг і неможливістю це зробити на рівні окремого сільського ЗНЗ. У районі відстежується тенденція до стабілізації чисельності учнівського контингенту, завдяки чому збережено мережу закладів освіти: жоден дошкільний, загальноосвітній, позашкільний навчальний заклад не призупинив діяльності. На даний час функціонує 10 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, 2 навчально-виховних комплекси «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітнє об’єднання «школа-дитячий садок» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня школа-дитячий садок І-ІІІ ступенів, 10 дошкільних навчальних закладів, 2 позашкільні заклади (КЗ «Нововоронцовський районний центр дитячої творчості», КЗ «Дитячий оздоровчий табір ім.. І. Бережного») та КЗ «Нововоронцовська дитячо-юнацька спортивна школа».

Якісне оновлення системи загальної середньої освіти в цілому, формування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості є нагальною вимогою часу. Як вихід розширення мережі навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа – дошкільний заклад». У стадії завершення питання розширення  повноважень шляхом надання послуг з дошкільної освіти у селі Біляївка. На черзі робота над створенням Хрещенівського навчально-виховного комплексу, що дасть безсумнівно значно вагоміші результати освітньої діяльності, які передбачають використання вдосконаленої матеріально - технічної бази та кадрового потенціалу у вирішенні питання наступності та підвищенні якості знань.

Предметом постійної турботи відділу освіти, громадськості, органів влади дошкільне виховання і навчання, розвиток мережі дитячих навчальних закладів відповідно до освітніх запитів населення. Сьогодні ми можемо констатувати, що в минулому навчальному році були створені відповідні рівні стартові умови для дітей п’ятирічного віку до майбутнього навчання в школі, формування культури поведінки, моральних почуттів. Протягом навчального року у 10 д/з та 4 ш/с комунальної форми власності функціонувало 34 групи, у яких виховувалось 660 дітей дошкільного віку.

Основними завданнями дошкільної освіти є збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини, виховання любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, свідомого ставлення до себе, оточення та довкілля, формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального досвіду тощо. Питання розвитку дошкільного навчання та виховання є одним із пріоритетних у контексті розвитку освіти в цілому. На виконання цих завдань націлена Обласна цільова програма розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року. Сьогодні реалізовується ще одна надзвичайно значима програма - «Впевнений старт» для дітей п’ятирічного віку. Завданнями цих стратегічних заходів є виконання цілого ряду завдань, які планується виконати найближчим часом - відкриття додаткових груп у Любимівському ДНЗ та Новоолександрівській ш/с; оснащення дошкільних закладів універсальними навчально-комп’ютерними комплексами; участь у експериментальній роботі. Система дошкільної освіти оновлюється і змістовно. Поряд з державними програмами дитячі садки працюють з цілим спектром нових програм, педагогічних технологій, авторськими програмами.
Наповнені глибоким сенсом перетворення в освіті, які сьогодні проводяться під патронатом Президента України, починаються саме з початкової школи. Їй у нинішньому навчальному році належить розпочати роботу с утвердження нових державних стандартів. Цьому передувала велика підготовча робота, яка дозволила максимально консолідувати зусилля управлінців, методистів, керівників навчальних закладів і учителів початкової ланки. Сьогодні усі навчальні заклади району на сто відсотків забезпечені відповідними умовами, які дозволяють успішно втілювати державні стандарти в загальній початковій освіті, мають навчально-методичне забезпечення. Проведено цілу низку нарад, колегію відділу освіти, районну методичну раду, на яких були розглянуті питання підготовки початкової школи та винесено ряд важливих рішень. Для кращої адаптації дітей до навчання у ЗНЗ району проведено відповідні заходи в рамках Всеукраїнської акції «Дай руку, першокласнику!»: Дні відкритих дверей, батьківські збори майбутніх першокласників за участю спеціалістів соціально – психологічної служби, медичних сестер. У 2012-2013 н.р. наші навчальні заклади поповнять 187 першокласників, для яких  облаштовано класні кімнати, ігрові куточки, кімнати відпочинку.

На постійному контролі знаходиться питання наступності в роботі дошкільного навчального закладу та початкової школи. З цією метою колективи дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів складають спільні заходи, що спрямовані на узгодженість питань щодо розвитку, навчання та виховання дітей старшого дошкільного віку та учнів першого класу, організації з ними освітнього процесу.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України від 25.05.2012 року №627 «Стосовно вивчення стану готовності навчальних закладів до впровадження нових стандартів початкової освіти» та наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 16.07.2012 року №296 «Про організацію проведення Всеукраїнської акції «Нові стандарти – нова школа»  стан готовності навчальних закладів до впровадження нових стандартів початкової освіти в Нововоронцовському районі вивчала та аналізувала визначена наказом делегація освітян з із м. Красноперекопська та Красноперекопського району Автономної Республіки Крим. Робоча група дала високу оцінку готовності навчальних закладів Нововоронцовського району до впровадження нових освітніх стандартів. 16 серпня делегація у складі керівників освіти Нововоронцовського району вивчала стан вищевказаних питань та досвід роботи навчальних закладів міста Феодосія. 
Час нових стандартів висуває вимогу ефективних взаємозв’язків з науковцями, колективами науково-дослідних інститутів, які мають проявляти власну ініціативу для встановлення партнерських стосунків із сільською школою. Освітянське відомство мусить чітко формувати державні завдання-замовлення на важливо актуальні проблеми освіти і виховання, а АПН – досліджувати, вивчати ці проблеми, давати відповіді на існуючі проблеми. Вивчаючи можливості нового формату таких взаємостосунків, освіта району починає активно розвивати співпрацю з Херсонським технічним університетом на базі Гаврилівської ЗОШ. Передбачається, що її результат дозволить підняти рівень освітянських послуг на основі наукових досягнень університету та їх практичної апробації в діяльності педагогічного загалу. Переконливим свідчення високого рівня освітянських послуг є статистика реєстрації на ЗНО. Випускники навчальних закладів мають достатню освітню базу для продовження навчання у вищих навчальних закладах України. Визначенню у майбутній сфері діяльності та правильному вибору напрямку подальшого навчання сприяє профілізація, спрямована на формування єдиної життєвої, світоглядної, наукової, культурної та професійної компетентності учнів, що забезпечує їх подальше самовдосконалення та самореалізацію.

У 2011-2012 навчальному році 339 учнів (97%) 10-11 класу охоплені профільним навчанням і 10 учнів (3%) індивідуально-груповою формою навчання). Найбільше старшокласників обрало філологічний напрям 175 учнів. За програмами природничо-математичного напряму навчалися 98 учнів, суспільно-гуманітарного – 55, технологічного – 11. Враховуючи інтереси тих, хто не ввійшов до більшості, але теж має право на реалізацію власних запитів у загальноосвітніх закладах використовується 462,5 годин (85%) варіативної частини робочого навчального плану.

Основні завдання розвитку профільної освіти будуть направленні на розширення мережі класів з поглибленим вивченням предметів, введення дистанційних елективних курсів за вибором, створення умов для впровадження сучасних інформаційних технологій шляхом викладення профільних предметів з комп’ютерною підтримкою та використання мультимедійної техніки, проведення експериментальної діяльності, впровадження різноманітних моделей профільного навчання та технологій начального процесу в профільних класах.

З 07 грудня 2011року рішенням № 128 Х сесії шостого скликання Нововоронцовської районної ради створено комунальну установу «Нововоронцовський районний методичний кабінет» та Комунальний заклад «Централізована бухгалтерія», здійснено всі організаційні заходи, необхідні для державної реєстрації та функціонування установи. Тож з 05 січня 2012 року районний методичний кабінет працює у новому статусі та спрямовує свою діяльність на реалізацію завдань, передбачених статутом.

У районі діє чітко спланована система методичної роботи. Її сітка створена на діагностичній основі. В 2011/2012 навчальному році КУ «Нововоронцовський районний методичний кабінет» та педагогічні колективи закладів освіти спрямовували свою діяльність на виконання  завдань четвертого етапу обласної науково-методичної проблеми «Інтердисциплінарний підхід як механізм розвитку мобільності педагога». Метою роботи районного методичного кабінету було забезпечення професійного методичного супроводу для творчого зростання педагогів на основі цілої низки заходів, передбачених положеннями планування, одним із яких було організоване проходження курсів підвищення кваліфікації тридцяти чотирьох педагогічних працівників. Питання зростання фахової майстерності педагогів у міжкурсовий період стало одним із основних, до вирішення якого активно залучалися усі резерви освітнього простору району, і головними генераторами таких процесів стали педагоги навчальних закладів. Підсумки чергової атестації засвідчили про прагнення підтвердити відповідність і досягти більш високого рівня властиве більшості освітянам району. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучалися вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками сімнадцяти районних методичних об'єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходили предметні тижні, методичні засідання, семінари, засідання творчих груп тощо. 

Творчі і небайдужі освітяни району стали учасниками Всеукраїнського конкурсу «Учитель року». Перемогу у районному етапі здобули Шутофедов Олександр Євгенович – учитель англійської мови Михайлівської ЗОШ, Раєвський Олександр Олегович – учитель біології Нововоронцовської ЗОШ №1, Радчуков Віталій Володимирович, учитель  фізичної культури Осокорівської ЗОШ та Лємєшов Юрій Борисович. Шутофедов Олександр Євгенович став лауреатом обласного етапу конкурсу.

Протягом 2011- 2012 навчального року проведено тридцять чотири районних семінари на базі навчальних закладів, які вибудовують методичну роботу в інноваційних напрямках вирішення основної проблеми області.
У 2011- 2012 н/р у Дудчанському загальноосвітньому об’єднанні «школа-дитячий садок» І-ІІІ ступенів здійснювалась важлива експериментальна діяльність. До районного банку експериментальної діяльності внесено дані про експеримент Всеукраїнського рівня. Його темою є «Організаційно-педагогічні засади формування освітнього округу сільської місцевості». Експериментальна робота здійснюється згідно з угодою лабораторії  «Сільська школа» Інституту педагогіки. Термін проведення експерименту, який знаходиться на першому етапі, - 2011 – 2014 роки. Робота першого етапу проводилась над виконанням таких базових завдань, які стосувалися вивчення формування нормативно-правового забезпечення експерименту, проведення теоретичних досліджень проблеми в науково-методичній та психолого-педагогічній літературі, обґрунтування її актуальності, визначення теми, мети, гіпотези, основних завдань в експериментальній роботі, сфери освітнього простору експерименту та суб’єктів-учасників експериментального дослідження, структури навчально-виховного середовища. Організатори цього науково-практичного починання уже розробили ідеї структурних підрозділів експерименту, до участі у якому уже залучаються інші навчальні заклади району.

Велика активність спостерігалася у залучені учнів початкових класів до творчих конкурсів і змагань «Колосок», «Соняшник», «Левеня», яка зросла у порівнянні з минулим роком на десять відсотків. 

Вагомим чинником у розвитку методичної роботи кожного навчального закладу стало створення сайтів шкіл та робота по підготовці до підключення в єдину інформаційну систему освіти району. Значних успіхів у цьому напрямку досягли освітяни Хрещенівської ЗОШ, Любимівської ЗОШ, Нововоронцовської ЗОШ №2, Дудчанської, Нововоолександрівської шкіл-садків. Досвід цих навчальних закладів дозволяє планувати подальшу роботу для участі у Програмі інформатизації Нововоронцовського району.

Педагогічний та учнівський колектив Михайлівської ЗОШ взяв участь у 14 екологічних конкурсах міжнародного, всеукраїнського та обласного рівня, творча група цього навчального закладу «Екологія через освіту» співпрацює с Київським національним університетом ім. Т. Шевченка, кафедрою зоології у рамках договору з п’ятирічним терміном. Михайлівські освітяни беруть участь у Всеукраїнському пілотному проекті «Урбанізація довкілля», ними скерована участь учнів в 45 літературних, мовних, художньо – естетичних конкурсах Всеукраїнського та обласного рівня. По кількості отриманих перемог (за попередніми показниками – 105) учні та педагоги посідають перше місце серед освітніх закладів району. 

Діяльність педагогів та учнів Новоолександівської школи–саду оцінена як зразкова в форматі щорічного конкурсу – огляду «Школа Херсонщини». Переконлива перемога в обласному змаганні стала результатом багаторічної праці досвідчених і творчих педагогів, адміністрації школи, яка завжди опирається на науково обґрунтовані дослідження запитів учнівської та батьківської громади села, плануючи далекоглядну стратегію розвитку закладу, яка є стовідсотково виправданою. Школа стала справжньою родиною для багатьох поколінь учнів, соціокультурним центром населеного пункту. У навчальному закладі щороку послідовно розвиваються усі напрямки розвитку освітньої, культурної, спортивної, дослідницької, краєзнавчої, патріотичної, природоохоронної діяльності. На базі закладу успішно проводяться районні семінари, змагання, конкурси. Щорічно педагоги школи –саду беруть участь у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року».

Заслуговує відзначення і робота освітнього загалу Любимівської ЗОШ. Перемога у обласному конкурсі «Школа сприяння здоров’ю»  засвідчує вагомі досягнення адміністрації, педагогів та учнів, які постійно впроваджують методичні інновації у всі аспекти діяльності. Учні закладу є постійними учасниками, переможцями та лауреатами інтерактивних конкурсів різного напрямку, районного та обласного етапу учнівських наукових робіт.


Шляхи реалізації ідей педагогіки життєтворчості орієнтують діяльність педагогічного колективу ДЮСШ на формування інноваційного стилю, запровадження нових педагогічних технологій. Виховання в контексті самореалізації особистості, переосмислення змісту і форм роботи забезпечує сьогодні відповідні результати діяльності спортивної школи, яка посіла третє місце в обласному рейтингу.

Зокрема: у ДЮСШ відкрито 5 відділень: футболу, волейболу, баскетболу, легкої атлетики, спортивного орієнтування, функціонують 7 філіалів: у Нововоронцовці, Осокорівці, Золотій Балці, Новоолександрівці, Дудчанах, Хрещенівці, Біляївці. Середній показник охоплення дітей і підлітків заняттями в ДЮСШ по області – 11,9% (найкращий).


Активно працюють тренери над направленням вихованців у спеціалізовані заклади. У загальноосвітній школі-інтернат ІІ – ІІІ ступеня – вищому училищі фізичної культури Херсонської обласної ради  навчаються – 3 вихованців (чемпіон світу Михайлов Андрій, Прилипко Роман, Фірманчук Віталій) До Херсонського вищого училища фізичної культури (Скадовський філіал) передано – 1 ученицю (Южаніна Антоніна), до Кримського училища олімпійського резерву направлений – 1 вихованець (Гончаров Олександр), за футбольну команду „ Княжа” грає – 1 учень (Абакуменко Олександр).


Наші вихованці відзначилися високими досягненнями: у Фірманчука Віталія (ІІІ місце в естафеті 4Х400 на Чемпіонаті України в Донецьку; він кандидат у майстри спорту); ІІ місце в бігу на 800 м у Прилипка Романа на обласній Спартакіаді.


Особливою гордістю є успіхи Андрія Михайлова: Чемпіонат України (Миколаїв) – в одиночці – 2 місце, в четвірці – 1; У Молодіжні ігри – і в четвірці, і в одиночці – 1 місце, Регата ім. Коханенка (Цюрупинськ), дистанція 2000, 4000 м – 1 місце. Чемпіонат України (Харків) серед 1992 – 1993 року народження – 2 місце. Міжнародна Київська Регата – в одиночному запливі – 2 м, у 4 і 8 – 1 місце. Чемпіонат Світу в Англії – 3 місце. Чемпіонат Європи в Польщі – 1 місце і звання майстра спорту. Дякуючи досягненням Андрія, на колегії управління у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 3 квітня 2011 року району вручено Кубок за І місце у рейтингу з олімпійських видів спорту.


За 2011 рік підготовлено 96 спортсменів – розрядників. Результати спортсменів району в обласній Спартакіаді по другій підгрупі: - 2008 рік – 1 місце; - 2009 рік – 1 місце; 2010 рік – 2 місце; 2011 рік – 3 місце.

Наше суспільство гостро потребує діяльних, інтелектуально і духовно розвинених громадян. Саме на виконання таких завдань спрямована система роботи 2 позашкільних закладів району (КЗ «Нововоронцовський районний центр дитячої творчості», КЗ «Дитячий оздоовчий табір ім. І. Бережного»). 

Актуальним напрямком освітньої діяльності педагогічного колективу КЗ «Нововоронцовський районний центр дитячої творчості» закладу залишається підтримка обдарованих дітей, адже з таких дітей формується майбутнє України.
Вся навчально-виховна діяльність у закладі базується на принципі залучення дітей з різними здібностями і підготовкою до творчої діяльності, спрямована на задоволення їх інтересів та запитів. Велику увагу в закладі приділяють соціальній роботі, яка направлена на профілактику правопорушень серед неповнолітніх, залучення дітей з багатодітних сімей - 15, дітей з малозабезпечених сімей - 2, дітей позбавлених батьківського піклування – 7.

КЗ «Нововоронцовський РЦДТ» є координатором діяльності органів учнівського самоврядування району. На базі закладу функціонує Нововоронцовська районна рада старшокласників та працює клуб «Лідер», організовуються семінари, конференції для лідерів учнівського самоврядування навчальних закладів району. Для покращення ефективності роботи органів у мережі Інтернет створена сторінка Нововоронцовської ради лідерів учнівського самоврядування та електронна газета, де учні обговорюють питання удосконалення системи дитячого самоврядування в районі. 29 березня 2012 року, в рамках проведення районного семінару лідерів учнівського самоврядування, проведене практичне заняття «Я – лідер», у ході якого школярі виконували обов’язки керівного апарату районної державної адміністрації та районної ради і спільне засідання у вигляді «круглого столу» районної державної адміністрації, районної ради та органів учнівського самоврядування, у результаті якого розроблений соціальний проект «Екологічне майбутнє району».
Команда юних туристів району щорічно бере участь в Чемпіонаті області серед юніорів з пішохідного туризму, де показує стабільно високий результат (2009 р. – 4 місце; 2010 р. – 3 місце; 2011 р. – 5 місце ). у жовтні 2011 року команда педагогічних працівників району посіла – 3 місце на обласних туристсько-краєзнавчих змаганнях.

З метою розвитку творчих здібностей талановитих учнів шкіл району 18 травня 2012 року було проведено фестиваль учнівської творчості «Ми діти твої Україно», в рамках якого відбулася благодійна учнівська виставка-продаж виробів декоративно-прикладного мистецтва «Добрі серця». На зібрані кошти були придбані ліки та солодощі для хворих дітей та дітей з малозабезпечених і багатодітних родин нашого району.
Великою темою діяльності освітньої галузі району завжди залишається питання оздоровлення. Про вагомі напрацювання в цьому напрямку свідчить не лише статистика, але й якість відповідної роботи, здійсненої на високопрофесійному рівні. Влітку 2012 року було оздоровлено 1109 школярів району, що становить 56% від загального учнівського контингенту (у 2011 році 55%).

Протягом оздоровчого періоду на базі КЗ «Дитячий оздоровчий табір ім. І. Бережного» було організовано чотири відпочинкові та одна оздоровча зміни. 

Трудовий колектив оздоровчого закладу, який складали досвідчені освітяни, студенти педагогічних навчальних закладів, технічні працівники, фахівці високої кваліфікації, розгорнув свою діяльність заради забезпечення виконання завдань, які стали невід’ємними складовими кожного конкретного напрямку.

Головним критерієм діяльності оздоровчого закладу було задоволення потреби кожної дитини у якісному, повноцінному і розвивальному відпочинку. 
Педагогічний колектив став не лише сумлінним виконавцем усіх засад планування, але й носієм яскравих ідей, які творчо і з великим задоволенням втілювались у щоденних аспектах діяльності табору. Заохочення до творчості, креативу, пошуку були головними рушійними силами, які забезпечили єдність дитячого і педагогічного колективу та високий коефіцієнт корисної дії спільних справ. 

Налаштування на щоденну потужну працю, творчість, бажання жити єдиними інтересами з дітьми забезпечило успішний відпочинок дітей, про який вони згадують з вдячністю, і який їм дав чималий досвід і підтвердження значимості кожної особистості, яка часто залишається не почутою у рідному навчальному закладі.

Результати роботи у таборі, узагальнення педагогів і психологів дали поштовх до вироблення наступного вектору у педагогічній стратегії розвитку дитини та її можливостей зробити об’єктивну оцінку власного потенціалу, що дозволило створити умови для самореалізації особистості для успішної роботи в команді однодумців та вдосконалення якостей лідера.

Перспективами розвитку позашкільних навчальних закладів на період до 2015 року передбачено: розширення мережі гуртків ПНЗ, створення філій на базі загальноосвітніх навчальних закладів, відпрацювання системи роботи ПНЗ з профілактики правопорушень серед неповнолітніх, які потребують посиленої педагогічної уваги. 100% охоплення учнів цієї категорії гуртковою роботою, забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на якісну доступну освіту, забезпечення ПНЗ навчально-комп’ютерними комплексами, підключення до мережі Інтернет, з метою задоволення потреб кожної дитини у комфортному, якісному, повноцінному і розвивальному відпочинку та оздоровленню передбачити відкриття тематичних змін: 2014 – 2015 р.р. («Молодь обирає здоров’я» за програмою «Рівний-рівному», туристична).


Метою діяльності відділу освіти є реалізація державної кадрової політики; задоволення потреб у кваліфікованих кадрах та їх ефективне використання; забезпечення прав, пільг і соціальних гарантій працівників.

Найважливішими компонентами розвитку особистості дитини є її фізичне, психічне та духовне здоров'я, стан якого визначається впливом на нього усього комплексу соціально-економічних, екологічних і духовних факторів. У контексті формування гармонійно розвиненої особистості постає питання створення умов для збереження здоров'я дітей, їх всебічного розвитку, навчання і виховання. У вирішенні питань соціального захисту учасників навчального-виховного процесу велике значення має продуктивна організація харчування у закладах освіти, що є одним із основних факторів впливу на здоров'я дітей. 

В загальноосвітніх навчальних закладах міста безкоштовним гарячим харчуванням забезпечуються учні 1-4-х класів та діти пільгових категорій.

Організації харчування у дошкільних закладах району приділяється значна увага. Заклади забезпечені посудом, технологічним обладнанням, миючими засобами. Водопостачання здійснюється від центральних селищної та сільських мереж. У закладах створені умови для дотримання санітарно-гігієнічних норм. Згідно з вимогами Закону України “Про дошкільну освіту”, у всіх дошкільних закладах триразове харчування, влітку чотириразове. .

У всіх закладах організоване медичне обслуговування дітей та вихованців.

З метою охорони здоров’я населення проводяться обов’язкові щорічні профілактичні медичні огляди для певних категорій працівників, зокрема для неповнолітніх, працівників громадського харчування та навчально-виховних закладів.

Усі педагогічні працівники закладів, працівники харчоблоку відповідно до діючого законодавства, згідно з графіком ЦРЛ пройшли обов’язкові профілактичні огляди. Санітарні книжки всіх працівників з відповідно оформленим допуском до роботи зберігаються у медичних сестер.

Відповідно до графіку, бригадою лікарів ЦРЛ у складі педіатра, невролога (психолога), хірурга, ЛОРа, окуліста, у присутності батьків проводились медичні огляди учнів загальноосвітніх закладів. Медоглядами охоплено 100% дітей.

Згідно з рекомендаціями медичних працівників на уроках фізичної культури діє диференційований підхід до кожного учня.

З початку нового навчального року буде переглянуто можливість відкриття спеціальних груп у школах.

За прогнозованими показниками 161 учень із 6 населених пунктів перебувають за межами пішохідної доступності та потребують перевезення у 2012-2013 н.р. Для них буде організовано підвезення до місць навчання та у зворотному напрямку. Перевезення здійснюватиме ТОВ «Автосвіт» у якого є відповідний дозвіл, ліцензії на перевезення дітей та затвердженні обласним ДАІ паспорти маршрутів для перевезення учнів та педагогічних працівників. Усього використовуватиметься шість власних транспортних засобів. 13 серпня 2012 року у рамках реалізації цільової соціальної програми «Шкільний автобус», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 16 січня 2003 року №31 відділ освіти отримав 3 шкільні автобуси БАЗ–А079.13ш..

З метою всебічного розвитку дитини як особистості, її нахилів, здібностей, талантів, трудової підготовки, професійного самовизначення, формування загальнолюдської моралі, засвоєння визначеного суспільними, національно-культурними потребами обсягу знань про природу, людину, суспільство і виробництво, екологічне виховання, фізичне вдосконалення рішенням ХVI сесії районної ради шостого скликання від 18.05.2012 року №205 затверджено районну програму «Шкільний автобус» на 2012-2015 роки, яка дасть можливість для регулярного перевезення дітей до місця навчання і додому, для участі у спортивних та туристичних змаганнях, олімпіадах, інтелектуальних конкурсах та конкурсах художньої самодіяльності учнів, вихованців дошкільних закладів та педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів району. 

Подальші перспективи стратегічного плану розвитку освіти району неможливі без забезпечення стабільності соціально-політичної ситуації в освітянському середовищі. Цьому сприяє виконання цілого ряду заходів по впровадженню проекту «Школа електронного урядування», Програми інформатизації району та проведення багатопланової роботи по підтримці талановитих педагогів, вшанування ветеранів в освітній галузі. Освіта Нововоронцовського району сьогодні виступає ініціатором створення єдиного інформаційного простору району заради утвердження пріоритетів розвинутого демократичного суспільства. Доступ до різнопланової інформації, можливість громадян брати активну участь у впровадженні управлінських рішень, створення привабливості території для інвесторів, можливість виступити в ролі провайдера інформації, продукуючи нові ідеї – це лише деякі аспекти, які визначають генеральну стратегічну лінію розвитку освіти. Серед перспектив роботи – дієва підтримка професіоналів високого рівня шляхом впровадження п’яти педагогічних стипендій, створення Фонду розвитку освіти при районній раді, спільна робота разом з громадою району над визначенням привабливості продукту економічної діяльності сільськогосподарського, туристичного, інформаційного. В подальшій роботі ми спираємось на досвід поколінь, наступність є визначальним критерієм стратегії розвитку. Саме тому вшанування і уважне послідовне вивчення напрацювань наших попередників є одним із головних напрямків діяльності в управлінні освітою району. Стало традицією щорічне привітання ветеранів педагогічної праці, присвячене професійному святу та Дню людини похилого віку, з нагоди яких розпочалося створення альманаху «Стежинами історії», вихід якого буде продовжено в наступні роки.

Відстежуючи розвиток освіти за минулий навчальний рік, підсумовуючи результати роботи, ми ставимо наступні завдання, які об’єднують нас для досягнення єдиної мети, що визначена Президентом України Віктором Федоровичем Януковичем: підвищення конкурентоспроможності української освіти, її інтеграція в єдиний європейський освітній простір. Для цього ми маємо усе – матеріальну і технічну базу, знання, натхнення, чудових учнів. Дозвольте побажати вам міцного здоров’я і потужної енергії, які зроблять можливим успішну творчу реалізацію цих амбітних і гідних нас завдань!
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