
До лісу крокуємо – звіряток лікуємо
Комбіноване заняття в середній групі

Мета: Вчити дітей піклуватися про своє здоров’я і про здоров’я інших, знати характерні ознаки хвороб і засоби їх лікування. Закріпити знання дітей про цілющі властивості лікарських рослин, вміння використовувати набуті знання на практиці. Сприяти розвитку пізнавальних процесів, логічного мислення. Розширити словниковий запас слів. Створити позитивно-емоційний настрій. Виховувати любов і дбайливе ставлення до природи та її мешканців.  

Попередня робота: Бесіди про лікарські рослини. Спостереження та догляд за рослинами в куточку природи та в природі. Читання віршів та оповідань про лікарські рослини. Розглядання та збір лікарських рослин. 
Обладнання: макет лісової галявини, іграшки – звірята, картки з лікарськими рослинами, засушені рослини (6 видів), кошик з подарунками, набір готових форм для колективної аплікації.
Хід заняття
Діти граються. Вихователь пропонує згадати, яка зараз пора року, її ознаки. (До групи прилітає сорока)

· Швидше, діти, поспішайте до лісу. Там хворі звірята, їх треба полікувати.

· Зачекай, сороко. Що сталося?

·  Сталося! Сталося! Зайчик поранив лапку, білочка напилася холодної води, заболіло горло, ведмедик сердиться, нервує, хоче меду, а в лисички болить голова. 
· Діти, а ми зможемо допомогти звірятам? Сорока, веди нас до лісу. 

· Щоб пустити вас до лісу, треба згадати правила поведінки в природі.

(Діти розповідають)

· Молодці!  Тож вирушаймо! 

· А чи можемо ми піти без гостинців до наших хворих друзів? (Діти збирають в кошик горішки для білочки, морквинку для зайчика, мед для ведмедика, хустинку для лисички)

· Помандруєм в ліс і в гай,

Трав і квітів там розмай.

І у цьому розмаїтті 

Ми знайдемо безліч ліків.

Всім звірятам допоможем,

Бо інакше ми не можем. 

· Ось ми і прийшли до лісу. А чим же ми будемо лікувати наших хворих звіряток?

· Лікарськими рослинами.

· Давайте згадаємо, які лікарські рослини ви знаєте. (Діти називають: ромашка, валеріана, подорожник, кульбаба, м’ята, липа, калина, шипшина) Тож ступаймо до лісу тихенько, обережно, щоб не налякати лісових мешканців. А ось і наші друзі. У зайчика болить лапка. Що йому допоможе? (подорожник). У білочки болить горло (ромашка). Ведмедик нервує (валеріана). У лисички болить голова (кульбаба – елексир здоров’я).

· А тепер підіть до лісу і принесіть звірятам потрібні їм ліки. (діти знаходять картки із зображенням лікарських рослин і віддають звірям, розповідаючи про кожну лікарську рослину).

· Добре звірів ми полікували. Давайте поведемо разом з ними хоровод. (Фіз. Хвилинка «Ми на луг ходили») 

(Сорока дякує дітям за допомогу.)

· Нам потрібно повертатися в садочок. Звірів ми полікували, лісом помилувалися, тож давайте скажемо про ліс лагідні слова…

· Послухайте, діти, як шепочуть листочки на деревах, це вони дякують вам за вашу доброту. Пам’ятайте, що навколо все таке цікаве і ви частинка цієї природи. А щоб вам завжди було затишно і добре, треба піклуватися про своє здоров’я, дружити з природою, поводитися мудро, оберігати все, що є довкола. Природа чекає вашої доброти, захисту, любові.
· А зараз підійдіть до столиків і візьміть кожен собі один елемент природи (сонечко, хмарка, травичка, листочки, квіти, дерево, кущ – готові форми)

· У мене є великий лист паперу, давайте разом відтворимо картину лісу, в якому ми побували ( діти по черзі виконують аплікацію)
Підсумок заняття
Вихователь: Білицька Н.І.
Маленькі помічники природи
Комплексне заняття в старшій групі

Пр. зміст: Продовжувати вчити дітей бачити красу природи та зміни в ній. Формувати відчуття залежності людини від природи. Розвивати пам'ять, дикцію. Уміти радіти природі та довкіллю. Закріпити знання дітей з різних стихій: «Вода», «Земля», «Космос», «Вогонь». Вчити дотримуватись правил безпеки та поведінки в природі. Розвивати увагу, спостережливість, відповідальність. Збагатити словник термінами: «Сонячна система», «орбіта». Спонукати до використання в мовленні узагальнені поняття щодо груп тварин та рослин. Збагатити знання про місце знаходження на землі різних видів тварин та рослин. Викликати позитивні емоції.  
Обладнання: Кімната природи, де обладнано 4 стихії природи, в яких присутні елементи та обладнання згідно певної зони. 

Хід заняття:
        Вихователь запрошує дітей відвідати кімнату природи. 

        Діти йдуть і хором говорять: Йдемо в гості до природи,

                                                          Є в ній різна дивина,

                                                          В небі зорі, в ріках води,

                                                          В полі квіточка ясна.

                                                          А зимою є сніжинки,

                                                          Літо дощик принесе. 

                                                          Є метелик і пташинка,
                                                          І таке цікаве все. 
       Вихов: Живуть люди на землі, поступово пізнають дивовижний і чарівний світ. Природа справжня чарівниця. Вона багата, добра, обдаровує нас своїми дарами: повітря – дихати, водичку – пити, рослини – їсти, сонце – грітися. 

Люди поступово навчилися змінювати природне середовище, своє довкілля. 

· Діти, а що ж таке довкілля? 

· Це все, що навколо нас…

· А чи можна без цього чарівного довкілля жити?

· Ні! Не можна. 

· Вірно! Бо в природі все пов’язано. І рослини, і тварини, і люди. Бо ми теж часточка природи. 

Погляньте довкола, діти. Який безлад у нашій кімнаті. Це вночі прилітав вітер-пустунець і наробив шкоди, сплутав нам усі стихії.  Тож давайте наведемо лад в природі. Щоб виконати це завдання –  потрібно поділитися на групи. (На столі знаходяться картки. Сині – вода, чорні – космос, жовті – вогонь, зелені – земля. Діти обирають картки і групуються за кольором) 

· А тепер кожна група йде в свою зону і наводить лад. (Діти працюють) Давайте перевіримо, що у нас сталося в стихії «Води».

· Ми знайшли листа з планети Водолюбів, які повідомили, що в них закінчилася вода, тому що люди неправильно використовували воду. Тепер вони просять про допомогу. 

· Чи можемо ми допомогти жителям планети Водолюбів? Давайте відправимо їм краплинки води,  щоб вони наповнили нею своє озеро.
·  Але не просто краплинки, а краплинки-правила про те, як бережно користуватися водою. 

· А ще що ж наробив вітер-пустунець?

· Нагорнув з морського дна повну купу речей, закинув літак на дно моря, морська зірка потрапила в космос.

· Діти, а які ви знаєте водойми? Які властивості має вода? Чого більше – суші чи води? (Діти відповідають). 

· А тепер давайте перейдемо до стихії «Земля». Що ж у вас тут сталося? 

·  Вітер поламав гілля, наніс сміття, змішав свійських та диких тварин, жирафа відправив у космос. 

· А як поділяються тварини? Чим вони відрізняються? (Відповідь). 

· Я хочу, щоб ви пригадали правила поведінки в природі. Для цього пограємо в гру «павутинка-оберіг». (Вихователь тримає клубок ниток, дає дитині кінець, дитина говорить правило і тримає нитку натягнутою. Далі наступний. Отримується павутинка. Оберіг дарують природі для захисту).

· Перейдемо до стихії «Вогонь». Тут ми бачимо, що хтось хотів розкласти багаття, а вітер усе зруйнував. Розкажіть, як правильно складати вогнище? (Відповідають). 

· А для чого ж  людині вогонь? Чи буває вогонь лише добрим? Чому? Як правильно погасити вогнище? (Відповіді дітей).

· А що трапилось в стихії «Космос»? 

· Розсипалися сузір’я.

· Давайте подивимось у космічний простір. Що ми бачимо на небосхилі? Скільки планет? Які сузір’я? Можливо хтось знає вірші про них? (Діти відповідають).

· У кожному з нас живе маленька зірочка, наповнена добром, теплотою. Ми з вами теж сім’я. а ви наші маленькі зірочки. Давайте створимо власне сузір’я і назвемо його… «Радість». (Діти беруться за руки і утворюють сузір’я у формі усмішки. Потім беруть зірочки і відтворюють його на зоряному небі). 

Підсумок: Молодці! Ви створили справжнє диво, справилися з усіма завданнями, повернули природі красу. Подивіться як змінилося все довкілля, ніби відгукнулося на вашу любов і турботу. 

       А тепер сідайте в коло, закрийте очі і під спів птахів відпочиньте.   

 Провела вихователь: Воробкало Т.І.    
Всім у дружбі треба жити.
Заняття з розвитку мови в середній групі.

Мета: Сприяти розвитку комунікативної та соціальної компетентності дошкільнят. Вправляти у розв’язанні проблемних ситуацій. Учити встановлювати та зберігати дружні взаємини в соціумі. Формувати чітке уявлення про риси характеру, стиль поведінки,притаманний дружнім стосункам. Стимулювати розвиток творчого мислення уваги,уяви,фантазії,спонукати до винахідливості. Удосконалювати  усне мовлення дітей, збагачувати їхній словник новими словами, прислів’ями, приказками. Виховувати культуру мовлення.

Попередня робота: вивчення прислів’їв та приказок про дружбу, виготовлення квітів з тканини та паперу.
Обладнання: групова кімната з підготовленими  розвивальними зонами. Іграшка- бджілка. Медалі.
                                 Хід заняття
Вих. Скажіть,малята, як ви гадаєте, чи потрібна людям дружба?...

-Ви мене переконали. Справді, без друзів важко прожити на світі. У мене є дуже багато знайомих, але хто мені з них справжній друг я ніяк не можу зрозуміти. Може, ви дасте мені декілька порад?.

( Діти говорять прислівя і приказки, які раніше вивчали).

Виявляється дружити-це досить складна справа, адже часто виникають різні проблеми, які треба розумно вирішити. Тому я пропоную створити рятувальну команду і будемо допомагати всім у кого виникають проблемні ситуації з друзями.

        Прихід бджілки.

Вих.До нас завітала бджілка, така сумна, ще й з пораненою ніжкою. Вона почула, що тут з явилася рятувальна команда і швидко прилетіла по допомогу. Тому що, через її негарну поведінку, у неї немає друзів, всі її проганяють. Давайте їй допоможемо.

Спочатку визначимось з завданням: полікувати ніжку,напоїти гостю заспокійливим чаєм, побудувати для неї житло,створити квіткову галявину.

Розділіться на групи хто чим буде займатися і приступайте до роботи.

 Діти працюють у зонах.                                                                              «Лікарі» лікують ніжку. На кухні дівчатка готують заспокійливий чай.           В пісочниці будують будиночок та облаштовують його.

Викладають на зеленому полотні квіткову галявину.                                       

Вихователь з бджілкою обходить усі зони де працюють діти. Дошкільнята навчають гостю як правильно спілкуватися і дружити. Підводять підсумок.
Вих. На сьогодні робочий час нашої рятувальної команди завершився.          Усі завдання виконано. За це я нагороджую вас медалями «Справжній друг».

Бджілка дякує вам за допомогу і полетить шукати нових друзів.

Наостанок  усі разом танцюють.
Провела вихователь: Пунейко А.І.

