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СПАДЩИНА СКОВОРОДИ – ОРІЄНТИРИ ДЛЯ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА
Для кожного українського педагога надзвичайно важливо не просто знати коріння і джерела сучасної національної системи освіти і виховання, але і керуватися ідеями та надбаннями поколінь, які присвятили себе пошуку нових аспектів розвитку і утвердженню національних пріоритетів.

У цьому контексті діяльність, наукова та творча спадщина Григорія Сковороди має виключне значення, адже допомагає не тільки розуміти ті тенденції, які відбуваються у сучасному світі, але і пов’язувати їх з минулим та використовувати у процесі виховання, розвитку школярів початкової ланки. 

Сковорода завжди генерував цікаві ідеї, він був людиною, яка зовсім не обмежувалась сухими теоретичними викладками, а шукала і знаходила їх застосування на практиці, дозволяючи утвердити та звеличити звання людини. А почав він свій науковий шлях зовсім не в академічних стінах, а у звичайній для того часу школі, яку називали «дяківкою». Сьогодні молодші школярі із задоволенням вивчають цікавий матеріал про дитинство великого українського філософа, який народився у родині малоземельного козака в селі Чорнухи, що на Полтавщині. Безперечно здібний юнак зміг здобути блискучу не тільки для того часу освіту. У Києво - Могилянській академії він закінчив курс піїтики, риторики, філософії й прослухав дворічний курс богослов’я. Уже в ті часи цей видатний навчальний заклад давав колосальні знання, стимулюючи студентів до пошуків, роздумів і відкриттів. 
Численні наукові відкриття і праці мандрівного філософа є справжньою скарбницею для сучасного педагога, який прагне виховувати підростаюче покоління за принципами, що дозволяють гармонійно жити у світі та відповідати критеріям, які висуває соціум. 

Принцип природовідповідності, задекларований у працях Я.А.Коменського, Й.Г.Песталоцці та Ж.-Ж.Руссо, був не тільки підтриманий українським генієм, але і продуктивно опрацьований ним, збагатившись новим змістом. Руссо обмежувався ідеалізацією дитячої природи, радив відсторонити дитину від шкідливого міського середовища, яке поринуло в моральній розбещеності. Ідеї Сковороди про «споріднене» виховання не вимагають повної ізоляції дитини для того, щоб суспільство не могло негативно вплинути на неї. Це був серйозний крок вперед, бо дозволив показати відповідність можливостей природи розвинути задатки кожної дитини. «Природа є першопочаткова всьому причина і саморухома                               пружина» [2, с.99]. Григорій Сковорода говорить про різні неоднакові задатки у кожної дитини, які дозволять їй реалізуватися у різних напрямках діяльності. Видатний український філософ створив вдалу метафору, за допомогою якої проілюстрував можливості природи, яка подібна до фонтана, що наповнює різні посудини.  
           «Бог подібний до благого фонтану, що наповнює посудини різної ємності. Над фонтаном є напис: НЕРІВНА ВСІМ РІВНІСТЬ... Менший сосуд менше має, але у тому є рівний більшому, що однаково є повний» [3, с.138].
В сучасній педагогіці використання ідей природовідповідності допомагає правильно побудувати стратегію розвитку природних здібностей. На думку вченого, справжній педагог має розпізнати і пізнати здібності кожної дитини. Не варто переконувати у тому, яке важливе значення набуває принцип у діяльності педагога, який навчає дітей у початковій школі. Саме у цьому віці здібності учня вже здатні проявитися. А якщо цього ще не сталося, то задача учителя, використовуючи виховні ідеї Сковороди, самостійно пізнати зародки талантів і здібностей, створивши оптимальні умови для їх розвитку. Безперечно, ця задача не з легких і потребує співпраці з батьками та іншими інституціями навчально-виховного процесу. 

Думки про те, що виховання «випливає з природи», що «природа є найкращою вчителькою, яка потребує тільки того, щоб не заважати їй виявитись, і що вихователь та вихованець мають іти їй назустріч»,–    визначають домінанту педагогічних міркувань Г.Сковороди [5, с.48].
      Якщо педагогові вдається вірно розпізнати природні нахили кожної дитини, то, зрештою, виграє суспільство в цілому. Вдалий вибір напрямку діяльності не тільки робить людину щасливою, але і визначає долю соціуму та майбутнє.    

Питання виховання особистості глибоко вивчаються і розкриваються Скровородою у його творах «Благодарний Єродій», «Убогий жайворонок», збірці «Сад божествених пісень», байках та у листуванні. 
У притчі «Благодарний Єродій» він стверджує, що головне завдання виховання – не просто утверджувати «благо», а «родить» його. Тобто освітянин має продукувати сам, творити добро, без цього немислима педагогічна діяльність. 

          Філософ має усі підстави і факти, аби обґрунтувати принципи гуманізму, народності та природовідповідності у вихованні. Ідеї гуманізму були вперше втілені у світовій педагогіці за часів Відродження. Сковороді вдалося розтлумачити  цей важливий критерій для виховання людини як здатність самого педагога глибоко розуміти хід думок і почуттів дитини, співпереживаючи і допомагаючи долати труднощі у стосунках з оточуючим. 

Йдучи за народною педагогікою, Г. Сковорода в центрі педагогічної системи поставив працю. Він обстоює ідею, що щастя людини полягає у праці, відповідній до її природних нахилів. Звідтоді піднята з глибин народної виховної мудрості думка про визначальну роль «спорідненої» праці у формуванні довершеної особистості назавжди ввійшла в золотий фонд класичної педагогіки й прогресивної педагогічної практики підготовки дітей та молоді до життя. Шлях до розбудови справді гуманної й демократичної педагогіки лежить через пізнання «природи» дитини.
          Вищим проявом гуманізму у вихователя, за Сковородою, є діяльна віра у дитину як майбутнього носія кращих цінностей. Ці благородні ідеали має дати саме педагог, тому роль виховання є надзвичайно вагомою. 
            Педагогічні погляди Сковороди були інноваційними на той час, але хіба можна заперечити, що сьогодні вони втратили своєї актуальності? 

Мислитель був переконаний, що головний принцип педагогіки можна реалізувати тільки за тієї умови, якщо сам вихователь буде проявляти надзвичайну чуйність та увагу до кожної дитини, поважаючи її почуття та думки. Яскравим і переконливим підтвердженням цієї позиції була діяльність Сковороди, коли він на угіддях монастирів Харкова об’єднав навколо себе обдарованих учнів колегіуму, вивчаючи спільно з ними різні науки та співаючи кантати. Це був вищий прояв партнерської діяльності, апробація педагогіки, орієнтованої на розвиток здібностей та обдарувань кожного вихованця. 

Вчителя Г. Сковорода порівнював з дбайливим садівником, який, активно втручаючись у природний хід розвитку вихованця, веде його наперед наміченим шляхом. Професію вчителя порівнював також і з лікарською, бо вважав і вчителя і лікаря служителями природи, які не повинні бути пасивними. Адже і той, і той мають дбайливо оберігати людину від різних негативних впливів та обставин, стежити, щоб її розвиток відбувався правильним шляхом. Ось чому Г. Сковорода писав: «Учитель й врач – несть врач й учитель, а только служитель природи, единственная й врачебницы, й учительницы» [6, с.4-5].
Вивчаючи діяльність великого філософа, сучасний учитель переконується, як співзвучні його ідеї і відкриття потребам і запитам того світу, у якому ми навчаємо і виховуємо своїх дітей. Сьогодні можна упевнено стверджувати те, що Сковороді вдалося випередити своїх сучасників, презентуючи наступним поколінням систему освіти і виховання, яка здатна забезпечити справжній розквіт нації. Адже один із головних принципів гуманної педагогіки в наш час активно реалізується не тільки в діяльності видатних педагогів сучасності, але і є одним із головних в українській школі. В діяльності учителя початкової ланки відповідність критеріям гуманізму є однією з головних для досягнення вагомих очікуваних результатів у навчанні та вихованні. 

Не менш важливим поняттям, яке є одним із ключових в педагогічній доктрині Сковороди є народність. Вона трактується мислителем набагато ширше, ніж у працях Я.А. Коменського, який доводив необхідність навчання дитини рідною мовою. Український філософ розуміє цей критерій надзвичайно глибоко, включаючи в його поле безліч понять, що стосуються не лише мови, але і укладу життя, культури, побуту, навіть природних умов. Мова йде про термін, який сьогодні ми називаємо «ментальність».

«Кожний повинен знати свій народ, – говорив Сковорода, – а в народі пізнати себе. Якщо ти українець, то будь ним. Чи француз? Будь французом. Чи татарин? Будь татарином. Все добре на своєму місці і в своїй мірі, і все прекрасно, що чисте, природне, тобто не фальшиве» [4, с.329].
          Педагогічні ідеї Сковороди допомагають зрозуміти, що відірвавшись від національного ґрунту, неможливо забезпечити повноцінне виховання та розвиток дитини, повноцінного громадянина своєї держави. 
Григорій Сковорода вказує орієнтири, які не дозволяють збіднити і обмежити поняття «національне начало у вихованні». У цій системі вивчення рідної мови розглядається як ключова ланка у гармонійному ланцюгу, ізолювавши один із аспектів якого, не отримаєш цілісне уявлення про національний дух і суть українського світобачення. 

Виступаючи прихильником найбільш сміливих наукових концепцій, великий просвітитель вірив у безмежні можливості людського розуму. «Як скам'яніла сіль без смаку, як цвіт без природного свого духу, а око без зіниці, так неприроджене діяння завжди чогось таємного позбавлене. Але це таємне є розум.», – писав він [2, с.61]. Сковорода вважає розумове виховання дітей надзвичайно важливим і таким, що сприяє повноцінному розвитку особистості, яка здатна творчо підходити до розв’язання численних задач, які ставить перед нею життя.

 У багатьох творах Сковороди йдеться про виховання «благого серця». Під цим він розумів людину високих моральних якостей, а шлях до нього вбачав у розумовому вихованні, перекидаючи таким чином своєрідний і цілком логічний місток від морального до інтелектуального виховання. Можливо, правильніше буде навпаки – від інтелектуального до морального, бо сам Сковорода вважав, що високі моральні якості людини і добрі почуття та вчинки є результатом істинного знання. Аморальність деяких молодих людей філософ пояснював відсутністю істинних знань, тим, що в них не вироблені розумні норми поведінки, критичне ставлення до своїх вчинків.
       Філософ виходив з того, що знання і мудрість повинні породжувати доброчесність. Він писав: «Як глупота є мати всіх пороків, у тому числі й пихи, якій властиво брати на себе тягар непосильний і почесті не по заслузі, – так мудрість є справжня мати як інших чеснот, так і скромності, яка, міряючи себе, як кажуть, своєю власною мірою, швидше спускається вниз, ніж підноситься догори» [4, с. 342].
        Моральне виховання є одним із головних аспектів у виховній системі Сковороди,  що є особливо актуальним у праці сучасного педагога, який знаходить у спадщині великого вченого надзвичайно вагомі і цінні орієнтири, які дозволяють проектувати ефективну і результативну освітню роботу.   
            Г. Сковорода обстоював думку про те, що за своєю природою людина не зіпсована, добра, що «справді людське серце і розум аж ніяк не можуть бажати зла людям». На думку вченого, причинами, що породжують моральні вади, інші відхилення у поведінці, є суспільні умови, неправильно поставлене виховання, темрява, неосвіченість народу. Особливо важливим у формуванні особистості є правильне виховання, воно може дати, як відзначав Г. Сковорода, «те, чого не дадуть ні чин, ні багатство, ні походження, ні милість вельмож» [4, с. 142]. 

     Виховання слід починати якомога раніше, максимально враховуючи психофізіологічні особливості дітей. Хоч іноді й важко пізнати природу маляти, але вона може і повинна бути пізнана. Г. Сковорода наголошував на необхідності вести щоденне спостереження за дитиною, її грою, стосунками з навколишніми, за всім її життям. Тільки в такий спосіб можна глибоко вивчити її задатки і відповідно будувати процес виховання. Саме правильне виховання дитини з перших днів її життя, вважав Г. Сковорода, є основою профілактики відхилень у формуванні її особистості, вчинення нею протиправних дій.

        Одним із перших в історії педагогічної думки України Г. Сковорода висунув ідею всебічно розвиненої особистості. Тому в його творах знаходимо чимало слушних міркувань з приводу морального, трудового, фізичного, естетичного, розумового виховання. Щодо морального, то найважливішим, на думку Г. Сковороди, є формування в дитини чесності, скромності, справедливості, товариськості. В дружбі він вбачав фактор, який покликаний відіграти важливу роль у моральному вдосконаленні людей і в суспільному прогресі. «Друг – це наше друге я»,– так неодноразово висловлювався великий мислитель. Він був твердо переконаний, що людина, у якої багато друзів, – найщасливіша [1, с. 40].
               Отже, ідеї Г.С.Сковороди про освіту та виховання мають велике значення, як для національної, так і світової культури і потребують переосмислення і використання в процесі створення нової парадигми сучасної освіти.
              Педагогічна спадщина Григорія Сковороди, гуманіста і демократа, палкого поборника суспільного прогресу, є життєдайним джерелом, з якого черпатиме наснагу не одне покоління.
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