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КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА

«НОВОВОРОНЦОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ

МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ»

НАКАЗ

Від 16.05.2017 








№ 05
Про підсумки методичної роботи

у дошкільних закладах району

за 2016-2017 н.р.

Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2016/2017  навчальному році здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти (2012 р.), Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305), нового Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджений наказом Міністерства охорони здоров`я України від 24.03.2016 № 234), інших нормативно-правових актів.

Зміст освітнього процесу у дошкільних закладах реалізувався  відповідно до вимог чинних програм розвитку, виховання і навчання дітей через програму «Дитина» та «Впевнений старт». Вибір програм на навчальний рік обговорювався і затверджувався педагогічними радами закладів. При виборі програм особлива увага зверталась на терміни дії грифів Міністерства освіти і науки України.

Ключовими пріоритетами змістового наповнення освітнього процесу у 2016-2017 навчальному році були такі:

· національно-патріотичне виховання;

· економічне виховання; формування у вихованців навичок спілкування і ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими людьми;

· музичне виховання;

· а серед засобів освітнього впливу на дитячу особистість – творча гра (сюжетно-рольова, конструкторсько-будівельна, театралізація, драматизація), а також художня література (фольклор, авторські твори) і робота з дитячою книжкою.

Працювали над обласною науково-методичною проблемою «Cоціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі: методологічний та методичний підходи» та над її формувальним етапом, який передбачає  оновлення змісту освітньої діяльності навчального закладу, форм і методів взаємодії з іншими соціальними інститутами на основі розробленої  структури (моделі) соціалізуючого освітнього простору.
За пріоритетними напрямками продовжують працювати 6 дошкільних закладів: Нововоронцовський д/з №1 – фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, художньо-естетичний; Нововоронцовський д/з №2 – еколого-природничий, художньо-естетичний; Осокорівський – художньо-естетичний; Любимівський – художньо-естетичний, Гаврилівський – народознавчий, Дудчанський – музичний. 

У дошкільних закладах району вдало організована гурткова робота. Протягом року діяло 32 безкоштовних гуртка. 

Застосовуючи індивідуальний та диференційований   підходи,  педагоги досягли достатньої результативності  засвоєння  дошкільниками  програмових вимог. 

На базі кожного закладу діє «Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї» та «Школа молодих батьків». Протягом року посилено увагу до організації взаємодії дошкільного навчального закладу з батьками вихованців. Основними векторами цієї роботи є залучення батьків (осіб, що їх замінюють), інших членів родин вихованців до участі в освітньому процесі закладу, груп та їх медико-психолого-педагогічна просвіта. Залучення до освітнього процесу розпочиналось із презентацій роботи закладу і груп, спостереження за роботою фахівців із дітьми і поступово переходить на рівень партнерської взаємодії членів родин з педагогами в організації і проведенні ігор, занять, прогулянок, походів, екскурсій, свят, розваг, гуртків тощо. Донесенню до родин необхідних психологічних, педагогічних, медичних знань сприяють індивідуальні і групові, письмові, усні та інтернет-консультації спеціалістів; батьківські збори, лекторії, «батьківські школи» та інші форми роботи. Для популяризації таких знань відведено сторінки на сайтах дошкільних закладів.
Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснюють 71 педагог, 19 – по місту, 52 – по селу. 28 мають повну вищу педагогічну освіту (9 – по місту, 19 – по селу). Педагогічних працівників із неповною вищою освітою – 37, 10 – по місту, 27 – по селу. Із базовою вищою освітою – 4 (по селу).  Навчаються у вищих навчальних закладах 4 педагоги (по селу). 8 педагогів у сільській місцевості із загальною середньою освітою. 

За результатами атестацій звання «Вихователь-методист» мають 4 педагоги, «Вищу» категорію – 5, І категорію – 10, ІІ категорію – 9 педагогів дошкільних закладів.

У квітні 2017 року атестовано на відповідність займаній посаді 5 керівників дошкільних закладів: Березка Т.М. (Хрещенівський д/з), Хупавченко Н.О. (Золотобалківський д/з), Фісканич С.Л. (Михайлівський д/з), Бондаренко Г.А. (Нововоскресенський д/з), Амеліна С.В. (Любимівський д/з).

За результатами районної атестаційної комісії звання «Вихователь-методист» мають 5 педагогів, «Вищу» категорію – 4, І категорію – 5, ІІ категорію – 8 педагогів дошкільних закладів.

Курсову перепідготовку у 2016-2017 навчальному році пройшли 6 педагогів (100% від замовлення). 

Передано до Анотованого каталогу ХАНО перспективний педагогічний  досвід роботи вихователя Нововоронцовського дошкільного закладу №1 Гонтар Алли Яремівни з теми «Природоохоронна робота з дітьми та батьками» (затверджений на методичній раді КУ «Нововоронцовський РМК» у січні 2016 року).
З метою координації та організації методичної роботи з педагогічними кадрами упродовж навчального року були проведені педагогічні ради (Додаток 1). 
З цією ж метою проведено семінари-практикуми, які присвячувались конкретним проблемам методики, колективні перегляди занять та режимні моменти  (Додаток 2). 

Педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів постійно працювали над підвищенням свого професійного рівня через самоосвіту. 

Змістовно працювали творчі групи та методичні об’єднання (Додаток 3).

Методична робота з педагогічними кадрами у 2016-2017 навчальному році була націлена на підвищення професійного рівня педагогів.
Позитивний результат у методичній роботі дали районні семінари та майстер-класи (Додаток 4).

Упродовж року забезпечувався організаційно-методичний супровід проведення свят, розваг та театральних дійств. Організовувались конкурси, фестивалі, акції, виставки на місцевому та районному рівнях (Додаток 5).

Навчально-технічна база закладів дає змогу в цілому виконувати завдання програми розвитку, навчання та виховання. 

У кожному закладі здійснювалась комплексна перевірка дітей старшого дошкільного віку, де відстежувався стан сформованості освітнього рівня дітей за Програмою виховання і навчання дітей дошкільного віку від двох до семи років «Дитина». Встановлено, що рівень оволодіння знаннями, уміннями, навичками щодо підготовки майбутніх першокласників до школи та рівень їх емоційно-вольової сфери відповідає належній підготовці дітей. Результати вивчення розглядались на засіданнях педагогічних рад.

Адміністрацією та педагогічними колективами ДНЗ створені належні умови для всебічного повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей в дошкільному закладі. Усі приміщення закладів відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Матеріально-технічна база, навчально-дидактичне забезпечення педагогічного процесу поповнюється кожен рік, виходячи із можливостей фінансування.
Разом із тим аналіз методичної роботи засвідчив, що є певні проблеми в організації методичної роботи:

- низький рівень активності педагогів щодо ведення інноваційної діяльності та узагальнення власного педагогічного досвіду; 

- недостатня оснащеність ДНЗ комп’ютерною технікою;

- педагоги не виявляють бажання брати участь у фахових конкурсах.
З метою подальшого удосконалення роботи з педагогічними працівниками дошкільних навчальних закладів району,  розвитку творчої активності педагогів та вимог до рівня розвиненості, вихованості, навченості дітей дошкільного віку, які визначені Державним стандартом дошкільної освіти в Україні,

                                    НАКАЗУЮ:
1. Райметодкабінету спільно з дошкільними закладами:

1.1. Результати проведених заходів у районі висвітлювати на сторінках  преси, WEB-сайтах.

Постійно

1.2.  Контролювати облік дітей дошкільного віку у районі.

Постійно

1.3.  Продовжувати роботу з питань наступності ДНЗ і ЗОШ.

Протягом року

1.4. Збільшити охоплення дітей суспільною дошкільною освітою.

До 01.09.2017 року

2. Керівникам дошкільних закладів:
2.1. Продовжувати роботу за такими змістовими напрямами:

· національно-патріотичне виховання;

· економічне виховання; формування у вихованців навичок спілкування і ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими людьми;

· музичне виховання.

До 01.09.2017 року

2.2. Працювати над обласною науково-методичною проблемою «Cоціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі: методологічний та методичний підходи» та над її наступним етапом – результативно-оцінювальним.
Протягом 2017-2018 н.р.
2.3. З 01 червня розпочати оздоровчий період у дошкільних закладах району.

3.  Контроль за виконанням наказу покласти на методиста КУ «РМК» Федорак І.В.

Завідувач КУ «РМК»





О.Л.Морозова
Виконавець: методист із дошкільної освіти КУ «Нововоронцовський РМК» Федорак І.В.
Додаток 1

Педагогічні ради: Осокорівський д/з «Патріотичне виховання». Нововоскресенський д/з «Підготовка дошкільника до реального життя, сприяття соціалізації особистості, мотиваційній готовності до навчання в школі». Золотобалківський д/з «Вплив художньо-мовленнєвої діяльності на всебічний розвиток дошкільника та формування мовленнєвої компетентності». Гаврилівський д/з «Пріоритетні завдання педагогічного колективу щодо підвищення якості навчально-виховного процесу у 2016-2017 н.р.». Хрещенівський д/з «Сучасні  підходи  до формування  правової культури дітей, педагогів та  батьків.  Про правове виховання  дошкільників  як обов'язкову  умову  формування  життєвої компетентності  особистості.  Про  права  та  обов'язки  дітей дорослих  за  педагогічними принципами  В. Сухомлинського». У контексті науково-методичної проблеми у Біляївському НВК проведено засідання методичної ради «Формуємо соціалізуючий простір», педагогічної ради – «Особливості організації навчально-виховного процесу в новому навчальному році», інструктивно-методичні наради «Ведення   документації»;                               «Про організацію роботи гуртків»; «Про організацію роботи методичних об'єднань». Михайлівський д/з «Мовленнєва компетентність дітей на порозі школи». Миролюбівський НВК «Формування якісного рівня патріотичного виховання дошкільників засобами інтегрованої освітньої діяльності». Новоолександрівська ш/с «Модель професійної компетентності педагога в умовах наступності дошкільної та початкової освіти». Любимівський д/з «Інтерактивні технології розвитку мовлення дітей дошкільного віку». Дудчанське ЗОСШП «Педагогічна корекція та психологічні механізми впливу екранних медіа на особистість дошкільника». Нововоронцовський д/з № 1 «Гуманістичні цінності в дошкільному закладі: формальність чи правила життя». Нововоронцовський д/з № 2 «Формування у дітей чуття національної свідомості шляхом залучення їх до музейної діяльності та українського декоративного мистецтва».
Додаток 2

Семінари-практикуми, колективні перегляди занять та режимні моменти.  

Педагоги обмінювалися досвідом під час взаємних відвідувань різних форм організації дітей. Своєю майстерністю та досвідом  поділився кожен під час колективних переглядів занять. 

З метою поширення і узагальнення досвіду роботи проводилися колективні перегляди педагогів Осокорівського д/з: «Люби і знай свій рідний край» (різновікова група, вихователь Бубало Олена Дмитрівна); засідання Бізнес-клубу «Маленький підприємець» (старша група, вихователь Косолап Алла Григорівна); розвага «Щедрий вечір» (середня група, вихователь Голівець Людмила Володимирівна); «Використання народної казки в музичному вихованні дошкільників» (старша і середня групи, музичний керівник Путіна Ірина Анатоліївна).

У Нововоскресенському д/з: інтегроване заняття (мовленнєве  спілкування, дитина і довкілля) «З безпекою дружи – здоров’я своє бережи», захід «Робота з дитячою книжкою» провела вихователь різновікової групи Нікітенко Лілія Іванівна. «Дорогами українських казок» - підсумкове інтегроване заняття у старшій підгрупі, театралізоване дійство «До бабусі на гостину» (вихователь Зоренко Лілія Григорівна). 
Між вихователями Золотобалківського д/з проводилися взаємовідвідування занять: інтегроване заняття «Весна прийшла – тепло знайшла» (вихователь Анніч Тетяна Володимирівна), інтегроване заняття з музики «Весняна радість» (музичний керівник Шляпіна Оксана Володимирівна), заняття з сенсорного виховання «Зустріч з їжачком» (вихователь Компанієць Світлана Олександрівна). Завідувачем Хупавченко Надією Олексіївною для вихователів проведено семінари-консультації: «Формування компетентності педагогів щодо економічного виховання дошкільників» та «Особливості виховання патріотизму у дошкільників».
Проводилися різноманітні та цікаві відкриті заняття і у Гаврилівському д/з:  тренінгові заняття-гра «Умій дружити не будеш тужити» (вихователь Шваничик Любов Василівна), інтегроване заняття «Пригоди півника» (вихователь Шваничик Л.В.), літературна вікторина «Подорож до країни плутанини» (вихователь Глушак Тетяна Миколаївна).  Завідувачем Жовтоног Анною Вадимівною проведені консультації для педагогічних працівників закладу: «Особливості індивідуальних бесід з батьками дітей раннього віку» (вересень 2016 р.), «Розвиток пізнавальної активності дітей раннього віку» (листопад 2016 р.), «Технології педагогічного спілкування з родиною» (лютий 2017 р.),  «Формування у майбутніх школярів свідомого ставлення до власного здоров’я» (квітень 2017 р.).
У ході Дня ЦЗ і Тижня безпеки дитини у Біляївському НВК проведено відкриті: тематичне  заняття «Коли гра не доводить до добра»; малювання улюблених героїв з мультфільмів; тематичне заняття «Сам удома»; виставка пам'яток для батьків «Малята-щасливі й здорові, коли зростають у любові».

Члени МО Петропавлівського НВК були присутні на відкритих заняттях вихователя  Чулкової Наталі Григорівни («Очі, оченята» 06.11.2016р.), обговорення якого сприяли розвитку вміння педагогів робити аналіз заняття та самоаналіз своєї діяльності. З цією ж метою проведено ряд тренінгових занять «Формування і становлення образу «Я» - важливий аспект зміцнення психологічного здоров’я дитини».

Педагоги Михайлівського д/з: вихователь старшої групи Воробкало Тетяна Іванівна особливу увагу звертає на дослідницько-пошукову діяльність дітей, яка реалізувалась у творчих вправах, дослідах, короткочасних і тривалих спостереженнях; вихователь середньої групи Пунейко Алла Іванівна  працює поглиблено над темою «Формування моральної компетентності дітей через виховання поваги до родини»; досягає результатів і вихователь Макух Людмила Ярославівна, яка поглиблено працює за темою «Патріотичне виховання у дітей дошкільного віку»; завідувач Фісканич Світлана Леонідівна будує  свою роботу  за темою: «Педагогічна взаємодія вихователя з дітьми в умовах особистісно-орієнтованого підходу» навчання. 

Вихователями Миролюбівського НВК проведено ряд занять та сюжетно-рольових ігор патріотичного спрямування: інтегроване заняття з розділів «Дитина в довкіллі», «Чарівні фарби і талановиті пальчики» з дітьми 6-го року життя «Державні та національні символи» (вих. Зайченко Світлана Костянтинівна); заняття з декоративного малювання «Сорочка для Іванка» (вих. Свяцька Олена Леонідівна); комплексне заняття «Розмалюємо писанку» (вих. Зайченко Світлана Костянтинівна); екскурсія до музею «Берегиня» (вих. Ярова Ганна Вікторівна); гра «Добре чи погано» (вих. Ярова Ганна Вікторівна). Протягом року в закладі проведено тематичні тижні (вихователі Ярова Ганна Вікторівна, Свяцька Олена Леонідівна): тиждень знань безпеки життєдіяльності, Шевченківський тиждень, тиждень правових знань. Велика увага приділяється трудовому та екологічному вихованню дошкільників: заняття «Помиємо іграшки», «Наведемо порядок у групі», «Знайомство з працею дорослих»; «Земля – наш спільний дім», «Дивовижні властивості води».

Під керівництвом заступника з навчально-виховної роботи Швиденко Оксани Миколаївни у Новоолександрівській школі-сад працював семінар-практикум «Взаємозв’язок і взаємоузгодженість у роботі дошкільної та початкової освіти: взаємодія з батьками вихованців у підготовці до шкільного життя» з метою розширення знань педагогів закладу та батьків вихованців про основні етапи педагогічної діяльності спрямовані на підготовку дошкільників до навчання в школі. Діяв інтерактивний семінар «Формування екологічної культури через духовний розвиток». Метою даного семінару стало підвищення рівня поінформованості учасників освітнього процесу з питань використання природи як засобу навчання і виховання дошкільників, їх духовного розвитку (керівник вихователь Коновалова Тетяна Антонівна).
Різносторонньо працювати над пріоритетними завданнями допомогли і відкриті покази у Любимівському д/з: інтегроване заняття з пріоритетом мовленнєвих завдань (вихователь Хома Надія Володимирівна), інтегроване заняття з пріоритетом логіко-математичних завдань (вихователь Слободенюк Людмила Сергіївна) інтегроване заняття з пріоритетом екологічних завдань (вихователь Ведмідь Лариса Анатоліївна), «Творчі здібності дітей на кінчиках їх пальців» творчий проект (Ведмідь Лариси Анатоліївни) та ігровий проект «Фізкультурний календар» (вихователь Кондратенко Світлана Федорівна). Інтерактивний семінар-практикум «Формування логіко-математичної компетентності дошкільників» сприяв підвищенню рівня поінформованості учасників освітнього процесу  щодо удосконалення професійних знань педагогів з питань  логіко-математичної компетентності дошкільника відповідно до базової програми «Дитина»; стимулював творчий потенціал, ініціативність, розвивав  впевненість у собі.

          Психологічний семінар «Гіперактивна дитина у ДНЗ»  ознайомив батьків з поняттям гіперактивність, батькам були надані поради як надати допомогу гіперактивній дитині.

З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників у Нововоронцовському д/з № 1 було організовано та проведено ряд заходів, а саме: семінар-практикум «Інтегроване заняття – особливості його змісту та структури» (Мороз Інна Романівна, творча група); тренінг для вихователів «Педагогіка розуміння в дії» (Мороз І.Р.); майстер-клас «Обличчям до батьків» (Трегубенко Тамара Василівна, Гонтар Алла Яремівна); майстер-клас «Створюємо розвивальне середовище для сенсорного розвитку власноруч» (Ястреб А.С., Авєркіна Тетяна Володимирівна); семінар з елементами тренінгу «Щоб адаптація пройшла безболісно» (для вихователів та помічників вихователів) (Мороз І.Р., Андрусенко Оксана Георгіївна); практикум для педагогів «Мовленнєва робота з дошкільниками» (Хмілінська Марія Семенівна, творча група); практикум «Використання мнемотаблиць  у розвитку усного мовлення дошкільників» (Медведєва Любов Антонівна, Костюченко Юлія Янівна).

Протягом навчального року у Нововоронцовькому д/з № 2 функціонував семінар-практикум: «Формування економічної компетентності дошкільників у сюжетно-рольових іграх». Педагоги мали можливість ознайомитись з практичною та теоретичною роботою з економічного виховання. Учасники семінару презентували ігри для розвитку дрібної моторики рук, моделювали ситуації. В своїх коментарях зупинилися на меті та методах використання дидактичного матеріалу, обмінювалися досвідом роботи з даного питання. Під час практичних занять «Старим речам – нове життя» педагоги разом з дітьми та батьками виготовляли сценічні костюми, штучні квіти, оздоблення для ігрових майданчиків. Різносторонньо працювати над пріоритетними завданнями допомогли і відкриті покази: нетрадиційні  заняття з економіки та розвитку зв’язного мовлення у старшій групі «Цікаві перетворення» та  «Реклама дошкільного автобуса» (вихователь Крицька Людмила Вікторівна). Педагог формує у дітей навички соціально визнаної поведінки, вміння орієнтуватись у світі людських взаємин, оцінювати власні можливості. Інтегроване заняття  у старшій групі «Червоні коралі» (Корєва Ірина Володимирівна) та вистава «Солом’яний бичок» (Швачкіна Людмила Олександрівна) формують у дітей гордість та любов до Батьківщини, прагнення зберегти національні морально-духовні цінності, захистити культурні та матеріальні надбання свого народу. Заняття-фантазія «Подорож сніжинки» (муз.керівник Горохова Лариса Мефодіївна) вчить дітей творчо співпрацювати, створювати нові почуття, настрій, враження.
Додаток 3
Творчі групи та їх тематика: творчою групою Осокорівського д/з була організована екскурсія на тему «Патріотичне виховання дошкільників на сучасному етапі» та тренінг «Тривожна дитина». Плідно працює творча група у Нововоскресенському д/з (керівник Зоренко Лілія Григорівна над темою «Формування основ соціально-економічної освіти дітей дошкільного віку» (Були проведені тренінгові заняття для педагогів «Економіка для дошкільників», круглий стіл для батьків «Економічне виховання дитини в сім’ї»). Творча група Хрещенівського д/з під керівництвом завідувача Березки Тамари Миколаївни вивчала проблему «Розвиток творчих здібностей дошкільників  шляхом  інтеграції  різних  видів художньо-естетичної  діяльності».
Важливою формою підвищення рівня педагогічної майстерності педагогів Михайлівського д/з є участь у засіданні круглого столу, проблемних семінарів, консультацій, нарад при завідувачі, засідань творчої групи «Ерудит», керівник Фісканич С.Л., з теми – «Патріотичне виховання дошкільників на сучасному етапі».

У Миролюбівському НВК працювала творча група вихователів по темі «Систематизація матеріалів роботи дошкільного підрозділу з патріотичного виховання дітей дошкільного віку». Мета якої була допомогти педагогам зорієнтуватися у виборі інноваційних технологій для застосування їх у навчально-виховному процесі з патріотичного виховання дітей раннього та дошкільного віку. Протягом року члени творчої групи під керівництвом                  Абрамович Світлани Юріївни проводили для педагогів круглі столи, дискусії, консультації, тематичні виставки, здійснювали підбір теоретичних матеріалів та наочних посібників,  спрямованих на реалізацію завдань духовно-морального розвитку. Це дало можливість поповнити методичну базу ДНЗ необхідним матеріалом для успішної реалізації завдань патріотичного виховання.

У Новоолександрівській ш/с працювала творча група вихователів з теми «Формування світоглядних орієнтирів і духовно-моральних цінностей дітей та створення умов духовно-морального розвитку особистості в ДНЗ». У закладі вивчається досвід вихователя   Коновалової Тетяни Антонівни з проблеми «Формування системи знань про об’єкти та явища природи планети Земля, зв’язки і залежності між ними та роль праці у природі». Робота над методичною проблемою вихователя Шлапак Інни Федосіївни «Виховання у малят самостійності та навичок самообслуговування», активізувала форми методичної підготовки вихователів, підняла на більш високий рівень його теоретичну підготовку, надала чіткості і цілеспрямованості практичним заходам.   

Робота творчої групи  Любимівського д/з за темою «Використання ІКТ при формуванні у дітей дошкільного віку мотивації до пізнання навколишнього середовища» допомогла модернізувати освітній процес у дошкільному закладі в умовах інформатизації освіти.

  Центром методичної роботи Нововоронцовського дошкільного закладу № 1 є методичний кабінет та творчі групи: «Мовленнєва компетентність дошкільників. Особливості навчання дітей розповіданню на сучасному етапі» (керівник – Ястреб А.С.); «Впровадження в освітній процес карт розумових дій та коректурних таблиць за методикою Н.Гавриш» (керівник – Хмілінська М.С.); «Інноваційні форми роботи з батьками дошкільнят (керівник – Трегубенко Т.В.); «Здоров’язбережувальні технології (керівник – Ігумнова Валентина Миколаївна).
Методичні об’єднання: 

Протягом року у Нововоскресенському дитячому садку працювало методичне об’єднання вихователів над проблемою «Організація освітнього процесу відповідно до вимог програми розвитку дитини дошкільного віку «Дитина» та «Впевнений старт» для старших дошкільників. Мета: «Формувати професійну компетентність вихователів, реалізувати їх творчий потенціал» (керівник завідувач Бондаренко Галина Анатоліївна).

Протягом року у Золотобалківському д/з проведено 2 методичних об’єднання вихователів: «Цікаві математичні заняття в організації роботи вихователя» та «Використання інноваційних технологій у роботі з дітьми старшого дошкільного віку».

МО Хрещенівського д/з процювало над темами: «Формування  комунікативно-мовленнєвої  та  мовної  компетентності дошкільників  з  урахуванням  народних  традицій  в освітній  діяльності», «Методологічні  основи  патріотичного  виховання  дітей  старшого дошкільного  віку», «Виховання екологічної  культури  дітей  дошкільного  віку». 

У Біляївському НВК  організовано роботу методичного об’єднання  вчителів початкових класів і вихователів ДНЗ.  Великої уваги надавали спільній роботі з батьками, реалізації наступності між дошкільною освітою та початковою школою.  Методичне об’єднання працювало над методичною проблемою: «Розвиток здібностей та інтересу учнів (вихованців)  до навчання, як результат упровадження педагогічних інновацій»: використання інформаційно-комунікаційних технологій та інтегрованих занять у дошкільній групі; системний аналіз наявних труднощів в роботі вихователів; здоров’язбережувальні технології; проблеми  наступності між дошкільною та початковою  ланкою навчання; ігрова діяльність, як  одна з провідних джерел навчання і виховання.

Дієвою формою вдосконалення фахової  майстерності вихователів Петропавлівського НВК є їх участь у роботі методичного об’єднання вчителів початкових класів закладу, де розглядалися питання: «Адаптація учнів у соціумі, педагогічний досвід вчителя як запорука успішної соціалізації вихованців» (листопад 2017 р.), «Ігрова діяльність у ДНЗ» (лютий 2017 р.).

Вихователі Миролюбівського НВК є учасниками методичного об’єднання учителів початкових класів та вихователів ДНЗ (кер. Фурса Алла Миколаївна), яке працює над проблемою «Створення умов для розвитку і виховання учнів та дошкільнят. Упровадження інтерактивних форм і методів навчання».  Протягом 2016-2017 н. р. проведено 5 засідань, на яких розглянуто наступні питання: сучасний вихователь, яким він повинен бути в період новітніх педагогічних технологій; організація фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми дошкільного віку; формування в молодших школярів досвіду пошукової діяльності як одної з найефективніших форм самостійної роботи.

На засіданні методичного об’єднання Новоолександрівської ш/с  розглядалося питання «Базовий компонент дошкільної освіти – вимога сьогодення. Виховання людяності через Базовий компонент дошкільної освіти» з метою розширення знань педагогів закладу про дошкільну освіту, як самоцінну ланку, яка покликана допомогти дитині реалізувати свій природній потенціал, орієнтуватися на загальнолюдські й національні цінності.
Протягом року у Дудчанському ЗОСШП працювало МО вихователів дошкільних груп (керівник вихователь Леуш Ліна Богданівна). З метою вдосконалення навчально-виховного процесу та досягнень оптимального рівня виховання й розвитку дошкільників було проведено: обговорення питання впровадження нової програми «Дитина»; круглий стіл «Визначення напрямків подальшої роботи над створенням розвивального середовища у групових приміщеннях», організації роботи навчання та виховання дошкільників у 2016 – 2017 н. р.; семінар «Розвиток пізнавальної сфери дитини дошкільного віку», «Використання дидактичних ігор на заняттях; семінар-практикум «Розвиток соціально-комунікативної компетентності дитини»; педагогічна година «Формування особистості дитини засобами гри»; семінар-практикум «Підготовка матеріалів до виставки – презентації педагогічних ідей та технологій – готовність педагога до робочого дня»; педагогічна школа для помічників вихователів «Роль помічника вихователя в організації життєдіяльності дитини»; теоретичний семінар «Використання інтерактивних технологій розвитку мовлення дітей дошкільного віку».

Протягом року в Нововоронцовському д/з № 1 успішно працювало МО вихователів: ранній вік – «Художньо-педагогічне спілкування з дітьми раннього віку» (Хмілінська Марія Семенівна, Загоруля Тетяна Іванівна), молодший вік – «Творчі ігри в особистісному розвитку дошкільнят» (Ястреб Альона Сергіївна, Авєркіна Тетяна Володимирівна), середній вік – «Формування у дітей екологічного світосприйняття через пошуково-дослідницьку діяльність» (Гонтар Алла Яремівна, Медведєва Любов Антонівна, Сташевська Анна Олександрівна), старший вік – «Патріотичне виховання. Мандруємо рідним краєм» (Андрусенко Оксана Георгіївна, Трегубенко Тамара Василівна, Костюченко Юлія Янівна).

Протягом навчального року цікавими були засідання методичного об’єднання і у Нововоронцовському д/з № 2 «Творець», які сприяли удосконаленню професійних знань педагогів з питань формування національної свідомості дошкільників в музейній  діяльності та  комунікативно-мовленнєвого розвитку дітей. Під керівництвом завідувача, Корєвої І.В., працює клуб для дітей, батьків та громадськості «Відкрити серце для добра» (проведено 4 засідання). З метою підвищення майстерності педагогів та якості освітнього процесу з наставництва працював клуб молодого вихователя «Зернятко».
Додаток 4
У 2016-2017 н. р. проведено районні заходи:

· 11 листопада 2016 року на базі Осокорівського д/з проведено потрійний захід: районний семінар завідувачів «Програма розвитку дошкільного навчального закладу: теорія та практика»; методичне об’єднання вихователів «Мовленнєва робота з дошкільниками» та висвітлення досвіду роботи Михайлівського дошкільного закладу «Організація та проведення сучасного заняття» (завідувач Фісканич Світлана Леонідівна);
· 25 листопада 2016 року для музичних керівників дошкільних закладів Морозова Оксана Іванівна, музичний керівник Нововоронцовського д/з № 1, показала майстер-клас з досвіду роботи «Формування креативної особистості засобами музичного виховання». Ястреб Альона Сергіївна, вихователь того ж закладу, представила вихователям дошкільних закладів району досвід роботи з теми «Раннє читання за методикою Шелестової»;

16 грудня 2016 року проведено семінар медичних сестер спільно із засіданням клубу «Відкрити серце для добра» на тему «Природа – творець усіх творців» (Нововоронцовський д/з № 2, завідувач Корєва І.В.). Медична сестра Григораш Ірина Миколаївна підвищувала рівень професійної компетентності щодо збереження та зміцнення здоров’я дошкільників засобами фізичного виховання, навчила колег виконувати дихальну гімнастику за методикою Л.Стрєльникової, розкрила  секрети краси українок.
· у Любимівському д/з проведено районний семінар завідувачів «Підвищення ефективності роботи дошкільного навчального закладу, методичний аспект»» (17.03.2017 р.);

· семінар вихователів було організовано у Нововоронцовському д/з № 1 04.02.2017 року н тему «Гуманістичні цінності у дошкільному навчальному закладі»;

· 27 березня 2017 року на базі Нововоронцовського д/з № 2 був проведений Методичний фестиваль (творчі знахідки педагогів, обмін досвідом). Свою роботу представляли вихователь Нововоронцовського д/з № 1 Ястреб Альона Сергіївна  «Раннє читання» та Корєвої Ірини Володимирівни, як вихователя Нововоронцовського д/з № 2 з теми «Патріотичне виховання»;
· 29 березня 2017 року на базі Нововоронцовської ЗОШ № 1 було проведено семінар вихователів спільно з учителями образотворчого мистецтва та трудового навчання. Педагоги працювали за темою «Сучасні тенденції розвитку декоративно-прикладної творчості у процесі реалізації концепції національно-патріотичного виховання».
На базі Дудчанського ЗОСШП у квітні 2017 року був проведений семінар відповідальних за виховну роботу. Вихователі Леуш Ліна Богданівна, Возняк Світлана Володимирівна та Собко Оксана Григорівна разом із дошкільниками підготували свято «Таємниці з бабусиної скрині».

Додаток 5
Вихователі Нововоронцовських д/з № 1, № 2 та Біляївського НВК взяли участь у конкурсі «Інноваційні форми роботи з батьками», який проходить з 10 березня по 1 червня 2017 року. Маємо надію отримати переможця, роботи якого будуть надруковані у журналі «Вихователь-методист».
У Біляївському НВК відбулись науково-практичні конференції «Педагогіка співробітництва – важлива умова перебудови навчальних закладів», «Інформаційно-комунікаційні технології  у навчальному процесі»; психолого-педагогічний консиліум «Психологічна адаптація вихованців»; дискусія «Творчий вчитель (вихователь)»; науково-практичні семінари «Передовий педагогічний досвід у галузі навчання учнів (вихованців)»,                                                                                                               «Методи вивчення і формування особистості учнів (вихованців) та їх використання педагогічним колективом»; педагогічні читання: Шалва  Амонашвілі «Щасливі  діти ростуть в атмосфері  любові та уваги»; методичні конференції: «Про індивідуальний і диференційований підхід до життя учнів (вихованців) під час процесу навчання», «Школа і сім’я: партнерство всерйоз і надовго»; круглі столи «Підвищення якості індивідуальної роботи з учнями (вихованцями) в процесі навчання і виховання», «Про етику та культуру поведінки вчителів (вихователів), їх взаємовідносини з вихованцями»; методична виставка – «Увага! Досвід!». Була проведена екологічна акція: «Прикрасимо  подвір’я», «Таємниці кульбабки», «Бережіть краплинку».

Вихованці Михайлівського д/з брали участь у конкурсах: «Перлини осені», «Новорічний букет замість ялинки», «Оберіг для моєї дитини», «Лялька мотанка», «Весняний барвограй». 

         У лютому 2017року завідувач Любимівського д/з Амеліна Світлана Валеріївна стала учасницею Міжнародного семінару «Освіта сталого розвитку в дії: курс для дошкільнят», який проходив у місті  Київ.

Вихованці дитячого садка Дудчанського ЗОСШП були активними учасниками конкурсів «Альтернативна ялинка» або «Новорічний букет замість ялинки», «Дотик янгола». Вихователі взяли у щорічному обласному (заочному) конкурсі сценаріїв та методичних розробок виховних заходів «Перлина натхнення» серед педагогічних працівників загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів у номінації «Національно-патріотичне виховання».

Впродовж року для вихователів Нововоронцовського д/з № 1 були організовані конкурси: «Дизайн груп» (відзначені Хмілінська М.С., Ястреб А.С.); «На найкращий навчально-розвивальний посібник» (переможці – Морозова О.І., Ястреб А.С., Авєркіна Т.В., Хмілінська М.С.). З батьками та дітьми проведено виставки дитячої та сімейної творчості «Світ очима дітей», презентація фото колажів «Наші діти з друзями нашими меншими», акція «Кишенькова бібліотечка».
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