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НОВОВОРОНЦОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З
Від 01.06.2012








№ 94
Про підсумки методичної роботи

у дошкільних закладах району

за 2011-2012 н.р.

Нормативно-правове підгрунтя функціонування сучасної системи дошкільної освіти визначається основними положеннями Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про охорону дитинства» та інших чинних актів вищих органів державної влади.
Основні механізми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року окреслено у Державній цільовій соціальній програмі розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України              від 13 квітня 2011 № 629. На її виконання розроблено План заходів, затверджений наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 28 липня 2011 р.  № 905, яким передбачено створення належних умов для функціонування дошкільної освіти, а саме:

- забезпечення конституційних прав і державних гарантій щодо доступності здобуття дошкільної освіти дітьми дошкільного віку шляхом розширення мережі дошкільних навчальних закладів різних типів і форм власності;

-    популяризація обов’язкової дошкільної освіти для дітей 5-річного віку через різні форми її здобуття;

- зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів;

-    поліпшення якості дошкільної освіти через розроблення механізму, що забезпечує її сталий інноваційний розвиток;

-    забезпечення особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її задатків, здібностей, індивідуальних психічних і фізичних особливостей;

-    збереження та зміцнення здоров’я дітей з раннього дитинства;

- модернізація системи підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів;

- проведення наукових досліджень у галузі дошкільної освіти, спрямованих на забезпечення розвитку дитини, подальшого становлення її особистості;

-    урізноманітнення форм спільної роботи з батьками. 

Реалізовуючи заходи даної програми, дошкільними закладами району у 2011 році було використано 122492 грн. з місцевого бюджету та 70895 грн. залучених коштів.
Пріоритетними напрямами діяльності дошкільних навчальних закладів у 2011/2012 н.р. були – переосмислення розвивальних, виховних і навчальних завдань, використання особистісно-орієнтованого підходу до розвитку кожної дитини, впровадження в освітній процес найкращого педагогічного досвіду роботи, новітніх технологій виховання та навчання тощо.
Зміст освітньої роботи з дітьми дошкільного віку відповідав основним вимогам та концептуальним засадам Базового компонента дошкільної освіти України – оволодіння змістом дошкільної освіти впродовж всього періоду дошкільного дитинства, визнання цінності кожної вікової сходинки в особистісному розвитку при повній реалізації дитиною своїх потенційних можливостей.
Зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента реалізується через Державну базову програму розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі», схвалену колегією МОН України 21 березня 2008 року та затверджену наказом МОН України № 41 від 29.01.2009 року.
Методична робота протягом навчального року була спрямована на розвиток творчих здібностей педагогів, підвищення рівня їх професійної  майстерності, формування умінь ефективного використання інновацій у навчально-виховному процесі.

Відповідно до річного плану роботи у закладах проводились засідання педагогічних рад у формі «круглих столів», диспутів (Додаток 1). 
  Протягом року у дошкільних закладах діяло 33 гуртки.
У районі плідно працювали творчі групи (Додаток 2). 
Мала успіх і робота методичних об’єднань (Додаток 3). 
Значну методологічну підготовку педагогам надавали проведені семінари-практикуми у ДНЗ з випуском методичних розробок, колективним переглядом занять та режимних моментів (Додаток 4). 
Педагогічні колективи ділились досвідом роботи і на районних семінарах та майстер-класах (Додаток 5). 
У жовтні 2011 року на засіданні контрольно-методичної ради затверджено досвід роботи вихователя-методиста Нововоронцовського д/з №2 Красілової Вікторії Вікторівни «Використання нетрадиційних художніх технік для естетичного розвитку старших дошкільників». 
У Нововоронцовському ДНЗ № 1 створено WEB-сайт, де колектив має змогу розміщувати свої напрацювання. Наявність сайта в дошкільному закладі принесе масу користі та заощадить значний час як для педагогів, так і для батьків, а головне – розширить інформаційне поле методичного кабінету.
На базі кожного закладу діяв «Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї».
Колективи дошкільних закладів активно співпрацювали з батьківською громадськістю через лекторії, дні відкритих дверей, акції, клуб молодих батьків, батьківські збори, газети, стенди.

Вихователь Дудчанської ш/с Леуш Л.Б. взяла участь у Всеукраїнській конференції «Компетентісний підхід в освітньому процесі», в ході якої висвітлювались актуальні питання: «Інтегроване заняття. Яким воно має бути?», «Дошкілля в Європейському освітньому просторі».
Протягом року у закладах для педагогів та дітей організовувались конкурси, фестивалі, акції, виставки, в яких активну участь брали і батьки. (Додаток 6)
Методистом Нововоронцовського д/з  № 1 (Петриченко Ю.А.) для педагогів розроблено конкурс «Сходинки майстерності».
Цього року редакція спеціалізованого журналу «Медична сестра дошкільного закладу» оголосила конкурс «Дні здоров’я у дошкільному навчальному закладі». Участь у ньому беруть медична сестра Хома І.В. та фізвихователь Ястреб А.С.  Авторські проекти будуть надіслані в редакцію до 31 червня 2012 року.
Курсову перепідготовку з вересня 2011 по червень 2012 року пройшли 8 педагогів. До кінця 2012 року мають пройти іще 3. Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України у 4 дошкільних закладах проведено чергову атестацію 8 педагогічних працівників, за результатами якої підтвердили кваліфікаційні категорії «спеціаліст» 5 чоловік, 2 педагогам встановили категорію «спеціаліст ІІ категорії», 1 – підтвердили «Вищу категорію».
Однак, в організації методичної роботи є ряд недоліків. Недостатньо уваги приділяється використанню інноваційних технологій у сільських дошкільних закладах, потребує покращення розвивальне середовище. Не у повному обсязі забезпечувалась мовленнєва активність у повсякденному житті дітей (різні види театру, художнє розповідання, казкотерапевтичні заняття, театралізовані розваги, казкова логоритміка, казки-опери). Інформаційні комп’ютерні технології в дошкільних закладах майже не використовуються. Впровадження ІКТ сприятиме:
· підвищенню рівня інформаційної компетентності педагогічних працівників закладу;
· удосконаленню системи управлінської діяльності;

· забезпеченню високого рівня активності батьків щодо розвитку інформатизації дошкільного навчального закладу;

· підвищенню показників інтелектуального розвитку дітей.
Виходячи з вищезазначеного, 
НАКАЗУЮ:

1. Райметодкабінету (Пасіченко О.А., Федорак І.В.):

1.1. Інформувати дошкільні заклади про план проведення та тематику районних семінарів, майстер-класів.

До 01.01.2013 року
1.2. Продовжити роботу за Базовою програмою розвитку дитини «Я у Світі» та програмою для дітей 6-го року життя «Впевнений старт».

2012-2013 н.р.
1.3. Спрямувати освітній процес на реалізацію нової редакції Базового компонента дошкільної освіти – Державного стандарту дошкільної освіти, схваленого на колегії Міністерства від 4 травня 2012 року.
2012-2013 н.р.
1.4. Підготувати матеріали з досвіду роботи педагогів дошкільних закладів району для представлення їх лабораторії дошкільного виховання ХАНО (програми, проекти).
Протягом року
2. Райметодкабінету спільно з дошкільними закладами:

2.1. Створити банк даних передового педагогічного досвіту.

До 01.11.2012 року
2.2. При організації роботи з дітьми дошкільного віку педагогам необхідно керуватися Переліком навчальних видань, рекомендованих до використання в освітньому процесі дошкільних навчальних закладів у 2012/2013 н.р.
Протягом року

2.3. Результати проведених заходів у районі висвітлювати на сторінках  преси.

Постійно

2.4. Контролювати облік дітей дошкільного віку у районі.

Постійно

2.5. Продовжувати роботу з питань наступності ДНЗ і ЗОШ.

Протягом року

3. Завідуючим дошкільними закладами:

3.1. Методичну роботу будувати на основі діагностики, враховуючи потреби педагогів.

Постійно

3.2. Забезпечити ефективну діяльність:
- 
колективних форм методичної роботи: педагогічна рада, психолого-педагогічний семінар, педагогічні читання;
- 
групові форми: методичні об’єднання, творча група, семінари-практикуми;

- 
індивідуальні форми: методичні консультації, самоосвіта, співбесіди. 

Постійно
3.3. Створити умови  для підвищення рівня інформаційної компетентності, комп’ютерної грамотності педагогічних працівників дошкільної освіти, розробити власні сайти дошкільних закладів для обміну досвідом, участі у різних проектах, контактів з батьківською громадськістю тощо.

Протягом року

3.3. Проявляти ініціативу, активізувати роботу щодо участі в акціях, конкурсах, фестивалях та ін.
Постійно
3.4. Забезпечити своєчасне проходження курсової перепідготовки працівників та якісне виконання докурсових завдань.
Протягом року
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста РМК Федорак І.В.
Начальник відділу освіти





Т.М.Фоменко
Додаток 1

Педагогічні ради: Нововоронцовський д/з № 2 «Формування мовленнєвої компетентості», «Психологічна готовність дітей до школи». Гаврилівський д/з «Сучасні підходи до логіко-математичного розвитку дошкільників». Миролюбівський НВК «Оптимізація рухового режиму у дошкільному навчальному закладі». Михайлівський д/з «Формування емоційно-значимої поведінки дітей у природничому оточенні». Дудчанська ш/с «Інтегрований підхід у навчанні дітей 5-річного віку». Нововоскресенський д/з «Дошкільники на порозі шкільного життя». Золотобалківський д/з «Моральне виховання дошкільнят». Осокорівський д/з «Виховання самостійності та працелюбності дошкільників у процесі виконання трудових доручень». Хрещенівський д/з «Умови розвитку особистості дитини. Дошкільнятко і комп’ютер, як засіб навчання». Нововоронцовський д/з № 1 «Імідж ДНЗ. Структура авторитету педагога», оцінювальна дискусія «Психолого-педагогічне забезпечення розвитку здібностей у дошкільному віці», усний журнал «Трудове виховання та соціально-моральний розвиток дошкільнят», консиліум «Підведемо підсумок роботи. Мої досягнення».
Додаток 2

Творчі групи: Нововоронцовський ДНЗ №2  «Впровадження Базової програми «Я у Світі» (кер. Корєва І.В.), профільна група «Квітковий дивокрай» (кер. Крицька Л.В.), Гаврилівський д/з «Використання в освітньо-виховному процесі нових, нетрадиційних форм роботи з дітьми, їх батьками та вихователями» (кер. зав. Хома Н.М.). На засіданнях творчої групи Хрещенівського д/з (кер. зав. Березка Т.М.) основним стало питання «Принцип вибору гри для дітей різного віку». Творча група Михайлівського д/з «Ерудит» розпочала роботу над темою «Розвиток творчих здібностей дитини через художню працю», Нововоскресенського д/з «Дивосвіт» - над питанням «Використання недирективної ігрової терапії у психокорекційній роботі з дітьми» (кер. вих. Нікітенко Л.І.). Творчою групою Осокорівського д/з (кер. вих. Шевченко О.М.) була проведена ділова гра «Основні складові трудової діяльності дошкільників» з метою активізації знань педагогів з питань трудового виховання. Творча група Нововоронцовського ДНЗ №1 працювала над проблемою «Психолого-педагогічне проектування» з теми «Формування краси людських стосунків. Виховання морально-етичної компетентності дошкільників» (кер. Гонтар А.Я.).
Педагоги Хрещенівського закладу працювали над темою «Формування природничої компетентності дошкільника». Вихователі Миролюбівського НВК працювали за наступними напрямками: «Розвиток творчих здібностей дітей під час роботи з папером» (Литвин Л.І.), «Сюжетно-рольва гра – провідна діяльність дошкільника» (Кубрак Л.І.). Тематика  самоосвіти вихователів Новоолександрівської ш/с – «Інтеграція і моделювання у навчально-виховному процесі дошкільної установи», Психолого-педагогічний супровід розвитку особистості дошкільника в сім’ї». Вагоме місце займає і самоосвіта педагогів Михайлівського д/з: «Застосування природотерапії в освітньому процесі» (зав. Фісканич С.Л.),  «Дошкільникам про основи здоров’я» (вих. Пунейко А.І.), «Розвиток пізнавальної активності дитини» (вих. Білицька Н.І.), «Малюк до 3-х років і адаптація до ясел-садка» (вих. Воробкало Т.І.). 
Додаток 3

Методичні об’єднання: Нововоронцовського д/з № 2 «Творець» (кер. Швачкіна Л.О.), де розглядалися питання «Розвиваємо зв’язне мовлення малюків», «Системний підхід до забезпечення наступності і перспективності між дошкільним закладом і школою». Нововоронцовського д/з №1 (кер. Скрипник В.В., Мороз І.Р., Зозуля І.М.) «Ігровий простір дитини», «Філософія для дітей за творами В. Сухомлинського», «Розвивальна робота в групі раннього віку». На засіданнях МО Гаврилівського ДНЗ вивчалися питання «Формування логіко-математичної компетентності дошкільників», «Розвиток зв’язного мовлення у дітей раннього віку». Проведено спільні засідання вчителів початкових класів та вихователів Новоолександрівської школи-сад «Складові успішності на шляху дитячий садок – школа», у Дудчанській ш/с – методичний вернісаж «Моє краще інтегроване заняття», педагогічні читання «Як народжується інтегрований урок, інтегроване заняття».
Додаток 4

Семінари-практикуми, колективні перегляди: Нововоронцовський д/з №2 «Ділова українська мова за професійним спрямуванням» (зав. Корєва І.В.), «Кольори весни» (вих.-мет. Крицька Л.В.), «Осінь у лісі» (вих.-мет. Красілова В.В.), «В гості котик завітав» (вих. Косенко Т.В.), «Зимова подорож» - інтегроване заняття з пріоритетом соціально-природничої тематики (вих.-мет. Швачкіна Л.О.). Актуальною була тематика семінару-практикуму у Нововоронцовському д/з № 1 «Бринить струмочком рідна мова. Як подолати мовні порушення», проведено диспут «Психологія дитини від А до Я. Гіперактивні діти» (психолог Гончарова Н.І.), педагогічну вікторину «Сучасний педагог – який він?» (вих.-мет. Гонтар А.Я.),  проблемний семінар «Особливості спілкування з батьками. Партнерська взаємодія» (мет. Петриченко Ю.А., вих. Трегубенко Т.В.), відкриті покази різних видів роботи (вих. Медведєва Л.А., Скрипник В.В., Мороз І.Р., муз. кер. Морозова О.І.). Золотобалківський д/з заняття «Україна – наша держава, а ми – українці» (вих. Анніч Т.В.), «Зимовий пейзаж» (вих. Стрельник Л.В.), «Моя родина рідненька – це моє серденько» - родинне свято (муз. кер. Шляпіна О.В.). Осокорівський д/з «Організація праці дітей в куточку природи», «Школа шляхетності» (вих. Голівець Л.В.), «Мамині помічники» (вих. Шевченко О.М.), «Екологічною стежиною» (вих. Косолап А.Г.). Новоолександрівська ш/с «Мандруємо Всесвітом» (вих. Єрьоміна Л.П.), «Колобок у математичному лісі» (вих. Коновалова Т.А.). Любимівський д/з «Знаходимо кмітливих та обдарованих» (вих. Ведмідь Л.А.), «Подорож до країни Правових Знань» (вих. Хома Н.В.), «Кольорове диво» (вих. Слободенюк Л.С.).
Додаток 5

21 жовтня 2011 року відбувся семінар завідуючих дошкільними закладами у Золотобалківському ДНЗ «Особливості організації навчання і виховання дітей дошкільного віку в різновікових групах». В ході семінару було розглянуто питання «Організація діяльності дітей у різновіковій групі відповідно до вимог Базової програми «Я у Світі» (зав. Хупавченко Н.О.). Вихователем закладу Сердюк Л.В. було проведено цікаву ділову гру «Педагогічний калейдоскоп». 
17 листопада 2011 року проведено семінар вихователів «Розвиток творчих здібностей у дітей дошкільного віку» на базі Біляївського ДНЗ. Завідуюча Гож Л.О. виступила з презентацією на тему «Проблема розвитку дитячих творчих здібностей у сучасному освітньому просторі. Методика роботи по розвитку креативності дітей дошкільного віку». 
У квітні 2012 року усі керівники дошкільних закладів району взяли участь у теоретичному семінарі-нараді на базі відділу освіти, де розглядались питання: «Моніторинг освітньої діяльності» (методист КУ «РМК» Федорак І.В.), «Гендерне виховання дітей дошкільного віку» (зав. КУ «РМК» Пасіченко О.А.).
Для вихователів району були проведені майстер-класи з досвіду роботи вихователів-методистів Нововоронцовських д/з № 1 та № 2. Гонтар А.Я. презентувала свій досвід роботи «Від екології природи, до екології душі» у жовтні 2011 року. Красілова Вікторія Вікторівна представила свої творчі наробки з теми «Використання нетрадиційних художніх технік для естетичного розвитку старших дошкільників» на початку грудня 2011 року.
Додаток 6
У Нововоронцовському д/з № 1, за проектом «Музейна педагогіка» проведено конкурс на кращий міні-музей. Кращими обрано міні-музеї «Ляльки» вих.-мет. Скрипник В.В., «Каритинна галерея» вих. Хмілінської М.С.,  «Книги» вих. Мороз І.Р. Літературно-музичний фестиваль «Мій рідний край», де переможцями стали групи вих. Трегубенко Т.В. (середня «Б»), Гонтар А.Я. (середня «А»), Хмілінської М.С. (старша «Б»). 
Осокорівським д/з організовано конкурси: «Кращий куточок природи» (переможець вих. ст. гр. Голівець Л.В.), «Осіння фантазія», «Центр самостійної діяльності».
Вихованці Михайлівського ДНЗ брали участь в акціях «Зимуючі птахи», «Кухлик меду», «Живи земле» і були нагороджені грамотами та подяками. Дошкільники Миролюбівської школи-сад були активними учасниками природоохоронної акції «Допоможи птахам взимку».
У березні 2012 року Нововоронцовським управлінням юстиції було оголошено конкурс малюнків «Херсонщина – мій рідний край». У ньому взяли участь усі дошкільні навчальні заклади району. Перемогу здобув вихованець старшої групи Нововоронцовського д/з № 1, відзначений дипломом ІІІ ступеня та іграшкою.
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