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У К Р А Ї Н А
НОВОВОРОНЦОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

Від 01.02.2013 року                                                   



  №17
Про підсумки проведення І етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Нововоронцовського районного наукового

товариства Херсонського відділення МАН України


Згідно з наказом відділу освіти Нововоронцовської районної державної адміністрації від 28.12.2012 року «Про проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів районного наукового товариства МАН України, з метою виявлення розвитку та підтримки обдарованої учнівської молоді 25 та 28 січня 2013 року було проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів районного наукового товариства МАН України.


Із 52 учнів-членів районного наукового товариства 26 підготували і подали роботи на захист, що становить 50%. Найбільше наукових робіт представлено у відділеннях історії та географії – 8, філології та мистецтвознавства – 5, хімії і біології – 4, математики – 3.

За результатами заочного етапу до захисту допущено 14 учнів, що становить54 %. Журі захисту відмітило високий рівень підготовки наукових робіт у секції «Світова література» Половинко Дарію (Нововоронцовська ЗОШ №1), у секції «Українська література» Калич Юлію (Нововоронцовська ЗОШ №1), у секції «Історичне краєзнавство» Коваль Тетяну (Новоолександрівська ЗОШ-д/з), у секції «Українська мова» Дикуху Вікторію (Новоолександрівська ЗОШ-д/з), у секції «Хімія і біологія» Іваніва Євгена (Дудчанське загальноосвітнє об’єднання ш/с), у секції «Науково-технічна творчість та винахідництво» Овчара Максима (Нововоронцовська ЗОШ №2). Слід відзначити уміння конкурсантів вести дискусію, відстоювати власну думку, володіти аудиторією, відчувати її зворотній зв’язок. Це стосується насамперед виступів Овчара Максима (Нововоронцовська ЗОШ №2), Коваль Тетяни (Новоолександрівська ЗОШ-д/з), Калич Юлії (Нововоронцовська ЗОШ №1), Грицик Дар’ї (Гаврилівська ЗОШ),  Половинко Дарії (Нововоронцовська ЗОШ №1), Дикухи Вікторії (Новоолександрівська ЗОШ-д/з), Іваніва Євгена (Дудчанське загальноосвітнє об’єднання ш/с).


Необхідно відзначити вчителів-консультантів за творчий підхід при підготовці учнів до захисту наукових робіт: Овчара І. Г. вчителя фізики Нововоронцовської ЗОШ №2, Берегового В.М., вчителя історії Новоолександрівської ЗОШ-д/з, Швиденко О. М., вчителя української мови Новоолександрівської ЗОШ-д/з, Третяк Л. О., вчителя української мови Новоолександрівської ЗОШ-д/з, Лемешову Т. В., вчителя історії Новоолександрівської ЗОШ-д/з, Пасіченко О. А., вчителя світової літератури Нововоронцовської ЗОШ №1, Іванів О. Я вчителя хімії Дудчанського загальноосвітнього об’єднання ш/с. 


На основі аналізу протоколів журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення журі конкурсу-захисту (додається), визнати переможцями І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Нововоронцовського районного наукового товариства Херсонського відділення МАН України:

1.1. Перше місце:

· Овчара Максима, учень 11 класу Нововоронцовської ЗОШ №2 (секція «Науково-технічна творчість та винахідництво») за роботу «Прилад для дослідження рівноприскореного руху», керівник Овчар І. Г. 
· Калич Юлію, ученицю 11 класу Нововоронцовської ЗОШ №1 (секція «Українська література»), за роботу «Система мотивів в романі Івана Багряного «Тигролови», керівник Пасіченко О. А.
· Половинко Дар’ю, учениці 11 класу Нововронцовської ЗОШ №1 (секція «Світова література»), за роботу «Сутність часу і простору в романі І. Г. Маркеса «Сто років самотності», керівники Пасіченко О. А., Безверха А. В. 
· Іваніва Євгена, учня 8 класу Дудчанського загальноосвітнього об’єднання ш/с (секція «Хімія»), керівник Іванів О. Я.
· Дикуху Вікторію, ученицю 10 класу Новоолександрівської ЗОШ-д/з, (секція «Українська мова»), за роботу «Прізвища і прізвиська села Новоолександрівка», керівник Третяк Л. О.
· Коваль Тетяну, ученицю 9 класу Новоолександрівської ЗОШ-д/з, (секція «Історичне краєзнавство»), за роботу «З історії дислокації перехідного хірургічного госпіталю 5143 у роки Великої вітчизняної війни», керівники Береговий В. М., Швиденко О. М., Лємешова Т. В.

1.2. Третє місце:

· Єрмакова Михайла, учня 10 класу Гаврилівської ЗОШ, (секція «Експериментальна фізика»), за роботу «Вплив електромагнітного випромінювання на живі організми», керівник Базиляк В. Л.
· Щербак Наталію, ученицю 9 класу Хрещенівської ЗОШ, (секція «Географічне краєзнавство»), за роботу «Село моє… Що в імені твоїм. Годоніми сіл Хрещенівської сільської ради», керівник Білоус М. П.
· Панчука Констянтина, учня 8 класу, Любиміської ЗОШ, (секція «Мікроекономіка та макроекономіка»), за роботу «Проблеми соціально-економічного розвитку на прикладі Любимівської сільської ради та державного підприємства «Дослідне господарство» «Піонер», керівник Тимошенко Л. П.

· Грицик Дарю, ученицю 11 класу Гаврилівської ЗОШ, (секція «Історичне краєзнавство»), за роботу «Гаврилівка у 20-х роках ХХ століття», керівник Гапич С. О.

· Поповських Анастасію, ученицю 9 класу Нововоронцовської ЗОШ №1, (секція «Загальна біологія»), за роботу «Анімалотерапія», керівник Федоренко І. М.

1.3 Лауреатами конкурсу-захисту

-   Шеховцеву Ольгу, ученицю 8 класу Михайлівської ЗОШ (секція «Українська  література»), за роботу «Образ світового дерева в українській літературі ХХ століття», керівник Більо А. В.

· Курінного Богдана, учня 9 класу Осокорівської ЗОШ (секція «Етнологія»), за роботу «Хата – своєрідна візитна картка України», керівник Овчіннік Н. Д.
· Складанюк Анну, ученицю 9 класу Нововоронцовської ЗОШ № 1 (секція «Загальна біологія»), за роботу «Вплив біоритмів на працездатність та життєдіяльність людини», керівник Федоренко І. М.


Директорам шкіл проаналізувати результати участі в І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів районного наукового товариства МАН України та продовжити роботу по залученню учнівської молоді до участі у конкурсі-захисті у 2014 році.

2. Директору КЗ «Нововоронцовський РЦДТ» Морозовій О. Л.:

2.1. Підготувати команду учнів Нововоронцовського району для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт і подати в оргкомітет Херсонського відділення МАН України наукові роботи переможців І етапу згідно з Положенням (до 05 лютого 2013 року);

2.2. Організувати направлення команди учнів Нововоронцовського району для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт;

2.3. Проаналізувати результати роботи наукових секцій за І семестр 2012-2013 н.р.;

2.4. Результати І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт внести до загального рейтингу діяльності ЗНЗ за 2012-2013 н.р.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Нікольченко В. А.

Начальник відділу освіти,         

                           Т.М.Фоменко

молоді та спорту 
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