Оновлення освітнього простору навчального закладу –  шляхи, підходи, технології
       Оновлення освітнього простору задекларовано важливими документами державного значення – Державним стандартом початкової освіти та в тезах Державного стандарту базової і середньої освіти. Коли очевидним вибір шляхів, які не прокладаються виключно компетентісним підходом.

       Цілком очевидним є те, що процеси оновлення неможливо здійснювати без включення в орбіту освітньої діяльності інших ключових підходів, які визнанні світовою педагогічною спільнотою як найбільш продуктивні. 

     Мова йде передусім про перспективні підходи, послуговуючись якими, учитель здатен здійснити виховну, освітню місію, що забезпечить рівний доступ до якісної освіти у кожному навчальному закладі нашої держави.

     Варто визначитись, наскільки актуальним є компетентісний підхід, який вітчизняною освітою було взято на озброєння на початку нового тисячоліття після ефективної апробації його в семи десятих – восьмидесятих роках минулого століття. Прагнучи йти в ногу з часом, наповнюючи освітній процес новим сенсом і впроваджуючи нові методичні прийоми і технології, вищеназваний підхід ми нині використовуємо в якості однієї із освітніх опцій, але не найновішої. 
    Виходячи з цього, слід зазначити, що провідною тенденцією оновлення освітнього процесу на шляху до оволодіння інформаційними технологіями нового тисячоліття є  використання особистісно – зорієнтованого підходу. Цей рух є надзвичайно актуальним. По – перше він відриває від бази авторитарної педагогіки. По – друге забезпечує діяльність за індивідуальними освітніми траєкторіями. Саме цей підхід є основою створення принципово нової моделі освіти, яка кардинально відрізняється за своїми критеріями від формату минулого сторіччя. В його освітньому просторі активно діяло ядро навчального закладу,  проте для розв’язання завдань сучасності цього замало. Базою освіти стають індивідуальні зони освіти учня і учителя, які забезпечують зміст освіти і здатні коригувати діяльність навчального закладу. Нова освітня реальність сьогодні диктує свої умови: школа має забезпечувати якісну і неперервну індивідуальну педагогічну підтримку руху учнів за індивідуальними освітніми програмами. Як вдається забезпечувати цей підхід в умовах конкретного навчального закладу, застосування яких технологій сьогодні здатне забезпечити виконання поставлених завдань? Інтерактивні методи навчання, проектна технологія, групові та індивідуальні завдання є ключовими складовими в методичній палітрі кожного учителя, результативність його праці у сучасному сенсі визначається здісненням підходів до у вирішенні професійних завдань.
        Діяльнісний підхід має нерозривний зв’язок із внутрішньою активністю дитини, яку учитель має стимулювати для здійснення свідомого вибору, відмовляючись від застосування примусових заходів. Суть підходу у тому, що дорослі – учителі і батьки спільними діями стверджують значимість дитини, а, значить, і сенс успішного навчання. Мова йде також і про позаурочну активність, участь у роботі органів учнівського самоврядування, підготовку позакласних і позашкільних заходів, заняття в гуртках, секціях студіях, волонтерський рух.

       Культурологічний підхід розглядає освіту як підсистему культури, в результаті взаємодії якої з іншими сферами створюється новий тип суб’єкта культури. 

      Гуманістичний підхід визнає дитину як найвищу цінність. Це означає, що одне із найбільш важливих завдань в оновленні процесу освіти є гуманізація усіх аспектів шкільної освіти. На відміну від знеособлення мова йде про педагогіку співробітництва. 
     Усі підходи, про які вище йшла мова обов’язкові для того, що здійснити модернізацію сенсу освітнього процесу. Сучасна освіта, на думку провідних методистів, має бути націленою на те, щоб уже сьогодні навчати дітей завтрашнім знанням. Останній етап розв’язання методичною проблеми області Проектування педагогічного простору для стимулювання внутрішньої і зовнішньої мобільності учасників навчально-виховного процесу якраз і є компетентною відповіддю на те, як в інформаційну епоху змінюються уявлення про освіту. 

       Метапідходи здатні кардинально оновити процес освіти, і на сьогоднішній день це є найактуальнішим і найефективнішим вирішенням методичних завдань. Метавмінння до навчання через самостійне опрацювання джерел, пошук та використання інформації на сьогодні є найбільш затребуваною часом здатністю вчителя та учня, якому належить двадцять перше століття. І це більш актуально, ніж стандартні прийоми у засвоєнні знань. В контексті вирішення методичної проблеми області запропоновано самонавчання розглядати як особливо важливе метавміння. Тому і роль учителя розглядається по – новому. Мова йде про допомогу учневі в процесі створення і реалізації власної програми саморозвитку. Найефективнішою підготовкою до самонавчання є тренування в тих ситуаціях, коли учень відчуває потребу у використанні усіх попередніх знань з різних предметів, коли залучає свій досвід і навіть інтуїцію. Саме такі ситуації дозволяють зробити надзвичайно важливий висновок про те сенс подальшого навчання і визначення напрямку здобуття освіти. Учень починає розуміти, чому і для чого потрібно навчатися в майбутньому, яка інформація є важливою для його подальшого розвитку і як вона може вплинути на той успіх, який він програмує досягти у найближчі роки.
   Метапідхід дозволяє об’єднати усі зусилля і досвід, підготувати до самонавчання впродовж усього життя, він вчить планувати діяльність,  виробляє уміння знаходити, аналізувати і синтезувати різного роду інформацію, ставлячись до неї критично, порівнюючи різні джерела та способи викладу.

 Сучасна школа має використовувати метазнання для того, щоб якісно на високому науковому, методичному рівні організувати продуктивний навчальний процес, орієнтовний виключно на особистість.  Сучасний учитель може дати гідну відповідь запитам двадцять першого століття тільки тоді, коли він вільно оперує метаприйомами у своїй професійній діяльності. Тільки тоді він здатен глибоко зрозуміти сенс будь-якого явища, процесу, допомагаючи розвиватися своїм вихованцям.  

         Російські освітяни сьогодні створили чотири мета предмети «Знання», «Знак», «Проблема», «Задача». 
       Зазвичай учень, працюючи з матеріалом фізики, хімії, біології, історії запам’ятовує найважливіші визначення і ті поняття, які лежать в їх основі. На уроках з метапредметів він робить інше: не запам’ятовує, а переосмислює важливі поняття, які визначають предметну сферу знання. Він робить відкриття в мисленевій діяльності, як ці поняття були створені. Фактично, він відкриває то, як ці поняття були створені. Відкриває процес виникнення того чи іншого знання, відкриває відкриття, які вже колись були зроблені в історії, робить висновки про форму існування даного знання. 
       Що дають мета предмети? Це найбільш авангардна можливість в освітньому і інформаційному меню учня, і, підкреслимо, учителя. Український освітній простір ще має метапредметів, але праця над методичною проблемою області дозволяє розгорнути діяльність у цьому аспекті. 

      Прикладом можна назвати опрацювання власної проблеми «Синергетична здатність предмету у створенні картини світу». Це є відповіддю на вищий ступінь інтеграції, над якою освітяни області і району працювали у минулому навчальному році.   

       Пошук ключових понять і семіотичних одиниць на рівні різних предметів дозволяє зробити власний аналіз і синтез. Учень починає рефлектувати власний процес роботи: що саме він продумав, як він рухав своєю думкою, коли відтворював генезис того чи іншого поняття. І коли учень робить висновок про те, що, не дивлячись на різні предметні матеріали, він, в принципі робив одне і теж саме, що він працював з однією і тією ж організованістю –  організованістю знання, він відчуває здатність робити відкриття.
        Наприклад, вивчаючи твір Джеймса Джойса «Джакомо Джойс», використовуються терміни «алюзія», «ремінісценція», «посилання», «гіперпосилання», «гіпертекст», які стають найважливішими поняттями цієї організованості. Універсалізм синергетичних прийомів заключається в навчанні учнів загальним прийомам, правилам, технікам, схемам, зразкам мисленнєвої діяльності, які лежать над предметами. Вивчаючи есе письменника,  учні формують власний блок здібностей, Наприклад, до числа цих здібностей можна віднести здатність працювати з поняттями, що систематизують можливості (тобто, можливості працювати з системами знань), здатність ідеалізації ( ідеалізація – ідеальний конструкт, який лежить в основі поняття)   
      Наприклад, учні самостійно формують поняття «гіпертекст», працюючи в просторі твору, який є, по суті полілогом з іншими творами світової культури, створеними протягом історії світових цивілізацій. Численні зноски сприймаються як посилання і гіперпосилання в художній і інформаційний простір творів, що зрештою змушує зробити висновок про те, що за таким же принципом структурується інформація в мережі Інтернет. Твір Джойса – унікальний художній сервер, який підключає до культурної і творчої скарбниці людства, яка не має меж.

       Існують також спеціальні техніки, які забезпечують появу нового знання, через застосування метаприйомів учням також вдається засвоїти зовсім новий і невідомий блок знань. Це техніка «знання про незнання». Засвоюючи її, учні навчаються виділяти зону незнання в тому, що вони уже знають. Погодьтеся, що надзвичайно важливо визначити саме ту зону, де потрібно здійснювати наступний етап пошуку. Це допоможе навчитися управляти процесом пізнання. Засвоєння цієї техніки передбачає розвиток таких універсальних здібностей, як розуміння, уява, рефлексія. Цей курс можна вибудовувати на будь-якому предметному матеріалі.  

Взявши на озброєння синергетичні прийоми, педагог отримує колосальні можливості для особистісного професійного розвитку, що зумовить зростання поваги до його праці, знань, досвіду з боку учнів. Синергетика передбачає вищий ступінь інтеграції з різними інформаційними системами, зумовлюючи створення сучасного простору освіти, яка не визначається лінійними вимірами. Синергетичні підходи дозволяють вивчити, відчути можливості і освітні потреби учня,  допомогти йому на високому сучасному професійному рівні у створенні власної моделі постійного розвитку та навчання, озброїти прийомами здобуття ще неіснуючих знань У цьому аспекті лише знань педагогічних закономірностей, сформованими вміннями і навичками, змістом і результатами аналітико-синтетичної діяльності явно недостатньо. Для кожного учителя надзвичайно важливими є створення нового власного ядра неперервного розвитку та освіти, глибоке розуміння своїх внутрішніх психічних процесів, аналіз особливостей власного професійного стилю роботи, уміння робити ґрунтовний аналіз діяльності. 
Література:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
1.Капица
С.П., Курдюмов С.П., Малинецкий Г.Г.        «Синергетика и прогнозы будущого, М.: Едиториал УРСС, 2001         
2. Малинецкий Г.Г., Курдюмов С.П  "Новое в синергетике. Взгляд в третье тысячелетие»

3. Хакен Г., Хакен-Крелль М "Тайны восприятия. Синергетика как ключ к мозгу"


автори, анотація, посилання на літературу, висновок, оформлення літератури, відомості про авторів.
PAGE  
6

