 Всеукраїнський тиждень права
       Звернути увагу учнівської молоді до Законів держави в якій проживають покликані тематичні заходи, які відбулися у закладах загальної середньої освіти району  в рамках проведення Всеукраїнського тижня права з 09  по 13 грудня 2019 року.
      На організованому для вихованців 10 грудня 2019 року  Всеукраїнському уроку «Права людини»  пізнавальним став екскурс в історичні події зародження правової держави з обговоренням презентацій документальних фільмів, перегляду інформативних фотоматеріалів, висвітлення питання міжнародно-правових стандартів у сфері захисту прав людини підготовленими  для них учителями правознавства та шкільними бібліотекарями.
     Здобувачі освіти різної вікової категорії долучилися до:
· Перегляду мультфільмів «Які права героїв порушено?», конкурсу малюнків «Мої права»; « Правового марафону» по відгадуванню ребусів, казково-правових ігор «Мандри у правовий світ» організованих для дітей початкових класів;

· Бесід «Конвенція ООН про права дитини», круглих столів «Права людини та сучасні виклики України», «У світі юридичних професій», ділових ігор «Основні права, свободи та обов’язки громадян України»,  віртуальних подорожей «У країну права, моралі та закону», тренінгів «Підлітки мають знати свої права», створення пам’яток для учнів та батьків «Стоп – насильство! Права дитини!», перегляду відеофільмів «Правові шляхи подолання насильства в сім’ї», соціологічного опитування «Діти та молодь про свої права» організованих для дітей та учнівської молоді 5 – 11 класів.
      На завершення тижня у формі правничих  вікторин, олімпіад, ігор, квестів юні правознавці мали змогу позмагатися та перевірити свої знання в області права.

