Акція «16 днів проти насильства»
      Найвищою цінністю будь-якої держави, є людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість та безпека. Тому, з метою привернення уваги учнівської молоді, батьків  до актуальних проблем подолання насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми у закладах загальної середньої освіти з 25 листопада по 10 грудня 2019 року було організовано проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».
           Активно пропагувалася інформаційно-роз’яснювальна робота у форматі проведення:
· Перегляду тематичних відеороликів: «Життя на продаж», «Скажи насиллю – НІ!», «Насилля та їх наслідки»,з переглядом та обговоренням м/ф « Права та обов’язки дітей»; Перегляду соціальних роликів « НІ – насиллю!»; « Зірки проти насилля!».
- Розгляд проблеми в рамках районного семінару-практикуму відповідальних за виховну роботу в закладах загальної середньої освіти на базі Любимівської ЗОШ (29.11.2019 року) з теми: «Виховання громадянської свідомості школярів в контексті освітніх реформ» - ( учасники: 4 – 11 класи, педагоги Любимівської  ЗОШ, методисти КУ «Нововоронцовський  РМК», батьки, освітяни району. В рамках семінару проведено районі акції: «Наші долоні проти насильства» та «Помаранчева стрічка єднання у протидії насильству».

- Флеш – моб: «Зупини насилля!», «За здоровий спосіб життя», «Наші долоньки проти насильства», «Ми  обираємо  безпечний  спосіб  життя!», «Обережно! Шкільний булінг» 5 – 11 класи, Миролюбывський НВК ,Золотобалківська ЗОШ, Нововоронцовська №1; №2 ЗОШ, Новоолександрывська Ш/С, Дудчанське ЗОСШП.

- Виставка дитячих малюнків: «Світ без  насильства», «Здоровим бути модно», «Країна добра» 1 – 9 класи,

- Психологічні тренінги проведені спільно із провідними фахівцями із соціальної роботи НРУЦЕТДМ з учнями - волонтерами: «Поняття насильства. Види насильства», «Протидія сексуальному насиллю», «Як жити в мирі з собою та оточуючими?» - 7-9 класи – Нововоронцовська ЗОШ №2, Любимівська ЗОШ, Осокорівська ЗОШ, Гаврилівська ЗОШ, Миролюбівський НВК;

- Години спілкування: «Я – людина, моє життя прекрасне», «Жертви мовчання», «Здоров’я – головний життєвий скарб», «Корисні і шкідливі звички, їх вплив на здоров'я»; « Взаємоповага основа людських стосунків», «Життя – найвища цінність», 5 – 11 класи ЗНЗ району;

- Виготовлені та надані пам’ятки «Як захистити себе від насилля?» - Нововоронцовська №1; №2 ЗОШ;

-  Конкурс плакатів та презентацій: «Молодь проти насильства!», «Як про здоров’я ти думати будеш, ніколи здоров’я ти не загубиш», 6 – 11 класи, Михайлівська ЗОШ, Біляївський НВК;

- Написання листівок дітей до батьків (як діти хотіли б, щоб до них ставились найближчі їм люди) – Біляївський НВК, Петропавлівський НВК;
- Диспути: «Ми всі різні, але рівні» - Любимівська ЗОШ, Дудчанське ЗОСШП, Золотобалківська ЗОШ.

Круглий стіл: «Насилля в сім’ї як соціальна проблема»; «Уміння покладатись на свій досвід, розум і почуття»  – Нововоронцовська ЗОШ №2; Золотобалківська ЗОШ; Новоолександрывська Ш/С.

- Проведені спеціалістами шкільної соціальної служби:

- індивідуальні профілактичні бесіди з учнями: «Кримінальна та адміністративна відповідальність неповнолітніх за скоєння насильницьких дій»;

 - тренінгові заняття: «Запобігання насильству»; «Формування безпечної поведінки»;

- анкетування:  «Які явища сімейного життя ви вважаєте фактом домашнього насильства?»;

- батьківські збори: «Насильство та кримінальна відповідальність» ( 7 – 11 класи) - Миролюбівський НВК, Новоолександрівська Ш/С, Нововоронцовська ЗОШ №1, №2, Біляївський НВК.

- Перегляд правових мультфільмів для здобувачів початкової освіти. 

- Оформлення тематичних куточків: «Протидія жорстокому поводженню з дітьми», «Протидія насильству щодо жінок» - Хрещенівська ЗОШ, Михайлівська ЗОШ, Біляївський НВК, Гаврилівська ЗОШ, Любимівська ЗОШ, Осокорівська ЗОШ.
- Уроки толерантності: «Доброзичливі стосунки з оточуючими» (6 – 9 класи) – Новоолександрівська Ш/С; Дудчанське ЗОСШП; Хрещенівська ЗОШ; Нововоскресенська ЗОШ.
