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У К Р А Ї Н А
НОВОВОРОНЦОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А  З

Від 31.01.2012  року                                                                                                      № 18
Про підсумки проведення І етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Нововоронцовського районного наукового

товариства Херсонського відділення МАН України


Згідно з наказом  відділу освіти Нововоронцовської районної державної адміністрації від 09.12.2011 року «Про проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів районного наукового товариства МАН України, з метою виявлення розвитку та підтримки обдарованої учнівської молоді 27  січня 2012 року було проведено І етап      Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів районного наукового товариства МАН України.

Із 51 учня-члена районного наукового товариства 30 підготували і подали роботи на захист, що становить 59%. Найбільше наукових робіт представлено у відділеннях  історії та географії – 9, філології та мистецтвознавства – 5,  математики – 5, хімії та біології – 4 учнів. За результатами заочного етапу до захисту допущено 18 учнів, що становить 60 %. Частина робіт, що були представлені на заочний етап конкурсу-захисту не містили самостійного дослідження, опрацювання джерел та власних висновків з обраної тематики, були компілятивними та являлись плагіатом.
Журі захисту відмітило уміння конкурсантів вести дискусію, відстоювати власну думку, володіти аудиторією, відчувати її зворотній зв’язок. Це стосується  насамперед виступів Перегінець Альони, учениці Любимівської ЗОШ, Алексєєвої Маргарити учениці Нововоронцовської ЗОШ №2, Парфьонова  Владислава учня Гаврилівської ЗОШ.

Необхідно відзначити вчителів-консультантів за творчий підхід при підготовці учнів до захисту наукових робіт: Шутофєдову В.М. вчителя біології Михайлівської ЗОШ, Дудчака М.І. вчителя  інформатики Гаврилівської ЗОШ, Лємєшову Т.В. вчителя історії Новоолександрівської ш/с, Шаповалову К.В. практичного психолога Любимівської ЗОШ.

На основі аналізу протоколів журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення журі конкурсу-захисту (додається), визнати переможцями І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Нововоронцовського районного наукового товариства Херсонського відділення МАН України:

1.1. Перше місце:

·  Ніколаєву Вікторію, ученицю 11 класу Михайлівської ЗОШ (секція «Охорона довкілля та раціональне природокористування») за роботу «Рослини Червоної книги в межах Нововоронцовського району Херсонської області», керівник Шутофедова В.М.;

· Перегінець Альону, ученицю 11 класу Любимівської ЗОШ (секція «Психологія») за роботу «Психологічні аспекти впливу комп*ютерних комунікацій на розвиток особистості в старшому підлітковому віці», керівник Шаповалові К.В.;

· Швиденко Марію, ученицю 11 класу Новоолександрівської ш/с (секція «Правознавство») за роботу «Адміністративно-правове регулювання міграційного процесу в Україні», керівник Лємєшова Т.В. ;

-Парфьонова Владислава, учня Гаврилівської ЗОШ (секція «Теоретична фізика») за роботу «Електронні лабораторні роботи з фізики до теми »Механічний рух» навчальної програми 8 класу», керівник  Дудчак М.І. 
1.2.   Друге місце:

· Матвєєву Ірину, ученицю 11 класу  Михайлівської ЗОШ (секція «Українська література») за роботу «Люби ближнього твого, як самого себе», керівник Афанасьєва Л.Г.;

· Швиденко Анну, ученицю 10 класу Новоолександрівської ш/с (секція «Історичне краєзнавство») за роботу «Вплив переселення з с. Воронки Володимирецького району Рівненської області на становлення та розвиток Новоолександрівки», керівник Береговий В.М.;

· Алексєєву Маргариту, ученицю Нововоронцовської ЗОШ №2, (секція «Математика») за роботу «Нумерологія», керівник Саранська Т.І.;
1.3. Третє місце:

· Галінського Євгенія, учня 11-А класу Нововоронцовської ЗОШ №1 (секція «Економічна теорія та історія економічної думки») за роботу «Накопичення твердих побутових відходів і проблеми поводження з ними» керівник Молоткова Є.С.;

· Щербак Наталію, ученицю 11 класу Новоолександрівської ш/с (секція «Георгія та ландшафтознавство») за роботу «Село моє… Що в імені твоїм? Годоніми рідної Шевченівки. Олексій Маслюк-матрос легендарної щуки», керівник Білоус М.П.;
· Грищенко Інну, ученицю 10 класу Нововоскресенської ЗОШ (секція «Математика») за роботу «Математичне малювання» керівник Герасик О.М.;
· Лисишина Ярослава, учня 8 класу Михайлівської ЗОШ ЗОШ (секція «Охорона довкілля та раціональне природокористування») за роботу «Комахи Червоної книги в межах Михайлівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області», керівник ШутофедовО.Є.;

· Коваль  Анастасію, ученицю Дудчанської ш/с (секція «Хімія») за роботу « Дослідження якості питної води села Дуд чани на придатність її до вживання» керівник Іванів О.Я.
2.  Директорам шкіл: 

2.1.  проаналізувати результати  роботи наукових секцій за І семестр 2011-2012 н.р.

2.2.Активізувати роботу по залученню учнів 7-9 класів до науково-дослідницької діяльності.

3. Методисту РЦДТ  Сушко Л.Г.:

3.1. Підготувати команду учнів Нововоронцовського району для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт і подати в оргкомітет Херсонського відділення МАН України наукові роботи переможців І етапу згідно з Положенням (до 10 лютого 2011 року);

3.2.Організувати направлення команди учнів Нововоронцовського району для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт;

3.3.Проаналізувати результати роботи наукових секцій за І семестр 2011-2012 н.р.;

3.4.Результати І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт внести до загального рейтингу діяльності ЗНЗ за 2011-2012 н.р.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Нікольченко В.А.
Начальник відділу освіти                                                                   Т.М.Фоменко

Сушко, 21139
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