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У К Р А Ї Н А
НОВОВОРОНЦОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З 
Від 03.09.2012 року                                                                                                                     №120
Про   стан   готовності   навчальних

закладів до 2012-13 навчального року
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Позашкільну освіту» та інших нормативно правових документів, спрямованих на подальший розвиток освітньої галузі району до мережі закладів освіти району входять 10 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, 2 навчально-виховних комплекси «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітнє об’єднання «школа-дитячий садок» І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня школа-дитячий садок І-ІІІ ступенів, 10 дошкільних та 2 позашкільні навчальні заклади (КЗ «Нововоронцовський районний центр дитячої творчості», КЗ «Дитячий оздоровчий табір ім. І. Бережного») та КЗ «Нововоронцовська дитячо-юнацька спортивна школа».

На початок 2012-2013 навчального року денною формою навчання охоплено 2075 учнів, із них 32 учнів (5 за станом здоров’я, 27 у зв’язку з демографічною ситуацією) здобувають освіту за індивідуальною формою навчання. У порівнянні з 2011-12 навчальним роком кількість школярів зменшилася на 102. У класах вечірньої форми Нововоронцовської №1 та Осокорівська ЗОШ навчається 53 учні.

У дошкільних закладах району виховується 705 дітей дошкільного віку, 255 – по місту та 450 – по селу. 16 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом (Нововоронцовка – 6, Осокорівка – 3, Хрещенівка – 2, Біляївка – 4, Дудчани – 1), що становить 67% дітей (від 1 до 6-7 років) – це на 3% більше ніж у минулому році.
Дитячо-юнацьку спортивну школу та районний центр дитячої творчості відвідують 563 вихованці (27% від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних закладів, що на 4 % більше показника минулого року).

Відповідно до впровадження з 1 вересня 2012 року нового Державного стандарту загальної початкової освіти педагоги 100-відсотково забезпечені навчально-методичними матеріалами. Дане питання розглядалося на семінарах вчителів початкової ланки та 25 червня на навчально-методичній раді КУ «Нововоронцовський районний методичний кабінет» та нараді керівників.

Для кращої адаптації дітей до навчання у ЗНЗ району проведено відповідні заходи в рамках Всеукраїнської акції «Дай руку, першокласнику!»: Дні відкритих дверей, батьківські збори майбутніх першокласників за участю спеціалістів соціально – психологічної служби, медичних сестер. У 2012-2013 н.р. наші навчальні заклади поповнять 187 першокласників, для яких облаштовано класні кімнати, ігрові куточки, кімнати відпочинку Станом на 03 вересня 2012 року першокласники забезпечені підручниками на 100%.
Освітня галузь району успішно реалізує етапи проекту «Школа електронного урядування», що дозволило взяти його результати за базу впровадження районної Програми інформатизації Нововоронцовського району на 2012-2015 роки, ініціатором якого виступила освіта району. Положеннями програми передбачається безпосередня участь освітньої галузі Нововоронцовського району у створенні єдиного освітнього простору, що сприятиме утвердженню принципово нової моделі взаємостосунків влади і громади, необхідних для всебічного розвитку території, реалізації засад, відкритості, прозорості, демократичності. Сьогодні в районі реалізується пілотний проект «КУРС Школа», що працює з використанням сучасних клієнт-серверних технологій та надає можливості ведення баз кадрового складу, списку дітей, забезпечує доступ до архіву кадрового складу та випускників, ведення баз даних шкільних приміщень, складання навчальних робочих планів, формування навантажень учнів, формування навантажень учителів, автоматичне формування та друк звітів, тарифікації, облік занять з учнями за індивідуальними планами.
З метою удосконалення управлінської діяльності та набуття практичного досвіду роботи, продовжується проведення колегій, нарад відділу освіти та методичних нарад, семінарів для вчителів-предметників.
У навчально-виховних закладах завершено робота щодо підготовки закладів до 2012-2013 н.р.
Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти:

1.1. Стовідсотково охопити різними формами дошкільної освіти дітей старшого дошкільного віку.

постійно

1.2. Завершити підготовку навчально-виховних закладів до осінньо-зимового періоду.

до 15.10.2012 року

1.3. Сприяти налагодженню взаємодії між батьківською громадськістю та працівниками кримінальної міліції у справах дітей, участі цих працівників у проведенні батьківських зборів, під час яких висвітлювати питання щодо заходів безпеки для учнівської молоді.

упродовж 2012-2013 н.р.

1.4. Забезпечити розміщення на сайтах банеру офіційного веб-сайту МОН молодь спорт

(mon.gov.ua) і стрічки новин веб-сайту Державного інформаційно-виробничого підприємства видавництво «Педагогічна преса» (pedpresa.com.ua).
до 15 жовтня 2012 року

1.5. Вжити заходів щодо забезпечення навчальних закладів фаховими та офіційними виданнями МОН молодь спорт

до 15 жовтня 2012 року

1.6. Продовжити роботу щодо створення сайтів дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних закладів.

до 01 січня 2013 року

2. КУ «Нововоронцовський районний методичний кабінет»:

2.1. Продовжити роботу над науково-методичною проблемою «Професійна мобільність учителя в контексті Болонського процесу», реалізуючи її останній етап «Проектування педагогічного простору для стимулювання внутрішньої і зовнішньої мобільності учасників навчально-виховного процесу».
упродовж 2012-2013 н.р.
2.2. Організувати активну участь колективів навчальних закладів у реалізації Районної програми інформатизації на 2013-2015 роки.
упродовж 2013-2015 рр.

2.3. Забезпечити своєчасне проходження курсової перепідготовки освітян.

упродовж року

2.4. Провести практичні семінари на базі освітніх установ у 2012-2013 н.р.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти В.А.Нікольченко
Начальник відділу освіти
                                                                                        Т.М. Фоменко

районної державної адміністрації 
_1120388453

