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НОВОВОРОНЦОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ
Нововоронцовка

25.12.2013рік                                                                                                №177
Про проведення районного

етапу обласної конкурсу музеїв,

створених у складі навчальних закладів

Херсонської області, «Скарби нашої пам’яті»

     Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та розпоряджень голови Херсонської обласної державної адміністрації від 08 листопада 2012 року № 849 «Про заходи з підготовки та відзначення в області 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941 – 1945 років», від 03 травня 2012 року № 329 «Про підготовку та відзначення в області 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка», рішення ХХVІ сесії Херсонської обласної ради VІ скликання від 13 листопада 2013 року № 882 «Про організаційний комітет та заходи щодо підготовки до відзначення 70-ї річниці утворення Херсонської області», з метою активації краєзнавчо-пошукової роботи музеїв, створених у складі навчальних закладів, сприяння формування у дітей історичної свідомості та активної громадської позиції,

НАКАЗУЮ: 
1. Провести районний етап конкурсу музеїв створених у складі навчальних закладів «Скарби нашої пам’яті» (далі - Конкурс) з 25 грудня 2013 року по 25 вересня 2014 року включно, згідно Положення затвердженого Наказом Депатраменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації від 10 грудня 2013 року № 580. (додається).
2. Директору КЗ «Нововоронцовський РЦДТ» Морозовій О. Л. здійснити організаційну роботу щодо проведення Конкурсу та забезпечити його методичний супровід 

3. Затвердити склад журі:

Голова журі – Болдирєва Л. В., методист РМК.
Члени журі:

Морозова О. Л., директор КЗ «Нововоронцовський РЦДТ»;

Добросінський А. В., керівник гуртка КЗ «Нововоронцовський РЦДТ»;
Тартиця В. Д., директор Нововоронцовського районного краєзнавчого музею (за згодою).
4. Директорам загальноосвітніх закладів району забезпечити участь навчальних закладів у Конкурсі відповідно до вимог Положення.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на директора КЗ «Нововоронцовський РЦДТ» Морозову О. Л.

Начальник відділу освіти,                                                 Т. М. Фоменко

молоді та спорту 

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації

10 грудня 2013 року № 580

ПОЛОЖЕННЯ

про обласний конкурс музеїв, створених у складі навчальних закладів Херсонської області, «Скарби нашої пам’яті»

І. Загальні положення

Завданнями обласного конкурсу музеїв, створених у складі навчальних закладів Херсонської області, «Скарби нашої пам’яті» (далі – конкурс) є:

виявлення, вивчення та пропаганда кращого досвіду роботи музею, створеного у складі навчального закладу Херсонської області (далі – музей), заохочення діяльності музеїв;

активізація краєзнавчо-пошукової та експозиційної роботи музеїв;

сприяння формуванню в учнівської та студентської молоді історичної свідомості та активної громадянської позиції шляхом долучення до дослідження визначних подій в історії Херсонської області та України; 

поглиблення духовної єдності поколінь.

Загальне керівництво конкурсом здійснює Департамент освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації.

Безпосередня організація першого етапу конкурсу здійснюється місцевими органами управління освітою Херсонської області.

Організаційно-методичне забезпечення проведення першого етапу конкурсу покладається на позашкільний навчальний заклад Херсонської області, який визначається наказом місцевого органу управління освітою Херсонської області (далі – позашкільний навчальний заклад).

Організаційно-методичне забезпечення проведення другого етапу конкурсу покладається на комунальний заклад «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради.

ІІ. Умови проведення конкурсу

Конкурс проводиться на добровільних засадах і є відкритим для музеїв, створених у складі загальноосвітніх, професійно-технічних, позашкільних та вищих навчальних закладів Херсонської області (далі – учасники). 

Конкурс проводиться за такими номінаціями:

«Велич рідного краю» – музейна експозиція (виставка), присвячена 70-річчю заснування Херсонської області. В номінації беруть участь історичні музеї (загальноісторичні, військово-історичні) та комплексні музеї (краєзнавчі). 

 «Основа української духовності» – музейна експозиція (виставка), присвячена 200-річчю з дня народження Т.Г. Шевченка. В номінації беруть участь історичні музеї (етнографічні) та літературні музеї.

3) «Шляхами втрат і перемог» – віртуальна екскурсія по музею, присвячена 70-річчю визволення України від фашистських загарбників. Беруть участь музеї всіх профілів.

Конкурс проводиться в два етапи:

Для номінацій «Велич рідного краю» та «Основа української духовності»:

перший етап – районний (міський) проходить з 25 грудня 2013 року по                01 лютого 2014 року включно;

другий етап – обласний проходить з 02 лютого по 25 лютого 2014 року включно.

Для номінації «Шляхами втрат і перемог»:

перший етап – районний (міський) проходить з 01 березня 2014 року по               25 вересня 2014 року включно;

другий етап – обласний проходить з 26 вересня по 25 жовтня 2014 року включно.

В другому етапі конкурсу беруть участь переможці (І місце) та призери (ІІ та ІІІ місця) першого етапу у відповідній номінації.

Для участі в конкурсі подаються конкурсні роботи:

на перший етап – до позашкільного навчального закладу з 25 грудня 2013 року по 25 січня 2014 року включно за номінаціями «Велич рідного краю», 

 «Основа української духовності»; з 01 березня по 15 вересня 2014 року включно за номінацією «Шляхами втрат і перемог»;

на другий етап – до комунального закладу «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради з 02 лютого по 14 лютого 2014 року включно за номінаціями «Велич рідного краю», «Основа української духовності»; з 26 вересня по 05 жовтня 2014 року включно за номінацією «Шляхами втрат і перемог».

Конкурсна робота складається з таких матеріалів:

в номінаціях «Велич рідного краю», «Основа української духовності»  – опис музейної експозиції (виставки): назва; композиція; опис оригінальних пошукових матеріалів, експонатів, представлених в музейній експозиції (на виставці); опис пошуково-дослідницької роботи по збору матеріалів музейної експозиції (виставки) та додатки – фотографії (розміром 13 х 18 см) музейних експозицій (виставок), в яких представлені експонати; копії архівних документів; інформація про масові заходи в музеї; публікації у друкованих засобах масової інформації. Обсяг конкурсної роботи: опис музейної експозиції (виставки) – до 7 сторінок, додатків – до 8 сторінок. 

в номінації «Шляхами втрат і перемог» – віртуальна екскурсія по музею, представлена у вигляді презентації Microsoft Power Point до 25 слайдів або  відеоролика тривалістю 8 – 10 хвилин (формат: avi, mpg, mpeg, mp3, wav), та текст екскурсії, а також додатки, що містять характеристику музею (профіль, дата створення, експозиції музею, кількість експонатів, місце музею у навчально-виховному процесі навчального закладу). Обсяг конкурсної роботи: текст екскурсії – до 5 сторінок, додатків – до 3 сторінок.

Конкурсна робота подається державною мовою в друкованому вигляді та на дисках для лазерних систем зчитування. Усі аркуші конкурсної роботи оформлюються в папку-скорозшивач з файлами.

Конкурсна робота готується на аркушах формату А4 без звороту з використанням гарнітури Times New Roman та шрифту розміром 14 друкованих пунктів через півтора міжрядкових інтервали з полями: ліве – 3,0 см, верхнє – 2,0 см, праве – 1,0 см, нижнє – 2,0 см. Кожний додаток нумерується і підписується відповідно до інформації, яку він містить. 

На титульній сторінці конкурсної роботи зазначається інформація про учасника:

назва музею із зазначенням профілю музею;

місто (село), район Херсонської області;

найменування навчального закладу;

прізвище, ім’я, по батькові керівника музею, контактний телефон;

прізвище, ім’я, по батькові автора (авторів) конкурсної роботи;

номінація.

Обробка персональних даних здійснюється з урахуванням Закону України «Про захист персональних даних». 

На підставі рішення журі першого етапу видається наказ місцевого органу управління освітою Херсонської області про підсумки першого етапу конкурсу, копія якого протягом трьох робочих днів направляється до комунального закладу «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради (73003, м. Херсон, просп. Ушакова, 18/2). 

До наказу про підсумки першого етапу конкурсу додається:

лист-подання про направлення конкурсних робіт на обласний етап, конкурсні роботи переможців (І місце) та призерів (ІІ, ІІІ місця) першого етапу; 

інформація про проведення першого етапу конкурсу в районі (місті) у довільній формі.

III. Оцінювання та визначення переможців

Оцінювання учасників та підведення підсумків першого етапу конкурсу здійснює журі першого етапу конкурсу, персональний склад якого затверджується наказом місцевого органу управління освітою Херсонської області.

Оцінювання учасників, підведення підсумків другого етапу, визначення переможців та призерів конкурсу здійснює журі другого етапу конкурсу, персональний склад якого затверджується наказом комунального закладу «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради.

До складу журі відповідних етапів конкурсу входить голова журі та члени журі.

В номінаціях «Велич рідного краю», «Основа української духовності»  оцінювання здійснюється за критеріями:

пізнавальна значущість музейної експозиції (виставки) – від 1 до 30 балів;

тематична відповідність, логічність побудови – від 1 до 15 балів;

художній рівень фотоматеріалів – від 1 до 15 балів;

відповідність додатків змісту музейної експозиції (виставки) – від 1 до 10 балів;

естетичний вигляд та граматична правильність – від 1 до 10 балів.

Максимальна сума балів – 80 балів.

В номінації «Шляхами втрат і перемог» оцінювання здійснюється за критеріями:

тематична відповідність, логічність побудови екскурсії – від 1 до 15 балів;

змістовність екскурсії, наявність пошуково-краєзнавчого матеріалу – від 1 до 30 балів;

можливість практичного застосування – від 1 до 10 балів;

художній рівень відеоматеріалів – від 1 до 15 балів;

естетичний вигляд та граматична правильність – від 1 до 10 балів.

Максимальна сума балів – 80 балів.

Переможці та призери першого і другого етапів визначаються у кожній номінації за найбільшою кількістю набраних балів.

На підставі рішення журі обласного етапу конкурсу переможці (І місце) та призери конкурсу (ІІ, ІІІ місця) у кожній номінації нагороджуються дипломами Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації та пам’ятними сувенірами.

Керівники музеїв та автори конкурсних робіт, які стали переможцями і призерами Конкурсу, нагороджуються грамотами комунального закладу «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради. 

Заступник директора Департаменту

освіти і науки, молоді та спорту

Херсонської обласної державної адміністрації 


            Є.П. Кулькіна

