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Моніторинг
проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх закладах району за освітній рівень початкової, базової та повної загальної середньої освіти у 2015/16 н.р.

Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти та наказів МОН України від 16.09.2015 №940 «Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованці) у системі загальної середньої освіти у 2015/16 навчальному році», від 08.10.2015 №1050 «Про внесення змін до наказу МОН України від 16 вересня 2015 року №940», від 08.02.2016 №94 «Про затвердження орієнтовних вимог до проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованці) у системі освіти у 2015/16 навчальному році»:
-з 12 по 21 травня у 4 класах загальноосвітніх закладів району проведено державну підсумкову атестацію з української мови, літературного читання та математики.
Розглянемо результати в розрізі предметів.

З української мови у державній підсумковій атестації взяли участь 182 із 185 учнів (98%). Із них 34% отримали бали високого рівня, 32% достатнього, 30% - середнього, та 4 %– початкового. Якість знань – 66%.
До шкіл, в яких учні 4–х класів досягли високих показників якості знань можна віднести Золотобалківську (уч. Дзюндзя Наталя Василівна), Нововоронцовську №1 (уч. Калич Галина Миколаївна), Нововоронцовську №2 (уч. Бондаренко Валентина Іванівна), Гаврилівську ЗОШ (уч. Малєта Інна Миколаївна) та Миролюбівський НВК (уч. Фурса Алла Миколаївна). У зазначених закладах відсоток учнів, які виконали роботу на високому і достатньому рівнях у середньому складає 86. При цьому учнів з початковим рівнем за результатами ДПА не було (крім Нововоронцовської №2 - 1 учень).

Результати річного оцінювання свідчать, що 70% учнів навчаються на високому та достатньому рівнях, 28 % - середньому та 2% на початковому.
Різниця показнику якості знань за 2015/16 н.р. та ДПА становить -4%.
Підтвердили результати річного оцінювання учні Нововоронцовської ЗОШ №2 (уч. Бондаренко Валентина Іванівна), Михайлівської ЗОШ (уч. Маменчук Віта Володимирівна), Гаврилівської ЗОШ (уч. Малєта Інна Миколаївна), Дудчанського ЗООСШП (уч. Палієнко Ліна Федорівна), Хрещенівської ЗОШ (Копиток Тетяна Григорівна), Біляївського НВК (уч. Марченко Валентина Анатоліївна), Нововоскресенської ЗОШ (уч. Нища Світлана Миколаївна), Миролюбівського НВК (уч. Фурса Алла Миколаївна), Нововоронцовська ЗОШ №1 (уч. Сисенко Тетяна Олексіївна).
Дещо знизилися результати якості знань учнів під час державної підсумкової атестації, у порівняння з річною, в учнів Новоолександрівської ш/с (Лемешова Світлана Аркадіївна) з 53% на 50, Любимівської ЗОШ (уч. Литвиненко Ірина Володимирівна) з 78% на 59, Осокорівської ЗОШ (уч. Феньова Н.О.) з 80% на 47. А учні Нововоронцовської ЗОШ №1 (уч. Калич Галина Миколаївна) за результатами ДПА мають 100% якості знань, а річний показник – 90%.
З літературного читання роботу за державну підсумкову атестацію виконували 181 із 185 учнів (98%). 41 % учнів мали бали високого рівня, достатнього – 37%, середнього – 21, початкового – 1. Якість знань – 78%.
Вдалося досягти високих результатів учням 4-х класів Нововоронцовської ЗОШ №1 (уч. Калич Галина Миколаївна), Нововоронцовської ЗОШ №2 (уч. Бондаренко Валентина Іванівна), Осокорівської ЗОШ (уч. Феньова Наталя Олексіївна), Золотобалківської ЗОШ (уч. Дзюндзя Наталя Василівна), Михайлівської ЗОШ (уч. Маменчук Віта Володимирівна), Гаврилівської ЗОШ (уч. Малєта Інна Миколаївна), Хрещенівської ЗОШ (уч. Корецька Оксана Анатоліївна), Біляївської ЗОШ (уч. Марченко Валентина Анатоліївна). У зазначених закладах якість знань у середньому складає 94%. При цьому учнів з початковим рівнем за результатами ДПА не було.
За результатами річного оцінювання 41% четвертокласників мають високий рівень знань, 39 – достатній, 18 – середній, 2 – початковий. Якість знань за річними показниками становить 80%.
Різниця річного показнику якості знань та ДПА становить - 2%.
Підтвердили результати річного оцінювання учні Нововоронцовської ЗОШ №2 (уч. Бондаренко Валентина Іванівна), Нововоронцовської ЗОШ №1 (Сисенко Тетяна Олексіївна), Золотобалківської (уч. Дзюндзя Наталя Василівна), Михайлівської ЗОШ (уч. Маменчук Віта Володимирівна), Гаврилівської ЗОШ (уч. Малєта Інна Миколаївна), Дудчанського ЗООСШП (уч. Палієнко Ліна Федорівна), Біляївського НВК (уч. Марченко Валентина Анатоліївна), Петропавлівського НВК (уч. Патенко Леся Миколаївна), Миролюбівського НВК (уч. Фурса Алла Миколаївна).

Дещо знизилися результати якості знань учнів під час державної підсумкової атестації, у порівняння з річною, в учнів Нововоронцовської ЗОШ №1 (уч. Калич Галина Володимирівна) з 100% на 95, Нововоскресенської ЗОШ (уч. Нища Світлана Миколаївна) з 83% на 67, Любимівської ЗОШ (уч. Литвиненко Ірина Володимирівна) з 100% на 70. А от в учнів Осокорівської ЗОШ (уч. Феньова Наталя Олексіївна) за результатами ДПА якість знань складає 89%, а річне оцінювання – 85%, Новоолександрівської ш/с (уч. Лемешова Світлана Аркадіївна) – 50%, річна – 47.
Роботу за державну підсумкову атестацію з математики виконував 181 учень із 185 (98%), які навчаються у 4 класах.
За результатами ДПА з математики можна констатувати, що 59 % четвертокласників опанували програмовий матеріал з предмету на високому та достатньому рівнях, 35 % - середньому, 6% - початковому.
Високі результати мали молодші школярі Нововоронцовської ЗОШ №1 (уч. Калич Галина Миколаївна, Сисенко Тетяна Олексіївна), Нововоронцовської ЗОШ №2 (уч. Бондаренко Валентина Іванівна), Михайлівської ЗОШ (уч. Маменчук Віта Володимирівна), Гаврилівської ЗОШ (уч. Малєта Інна Миколаївна), Біляївського НВК (уч. Марченко Валентина Анатоліївна), Миролюбівського НВК (уч. Фурса Алла Миколаївна). У зазначених закладах якість знань у середньому складає 73%. При цьому 3 учнів мають початковий рівень за результатами ДПА (Нововоронцовська ЗОШ №2 – 2, Біляївський НВК - 1).
Результати річного оцінювання свідчать, що 63% учнів навчаються на високому та достатньому рівнях, 33 % - середньому та 3% початковому.

Різниця річного показнику якості знань та ДПА становить -4%.

Підтвердили результати річного оцінювання школярі Нововоронцовської ЗОШ №1 (уч. Калич Галина Миколаївна, Сисенко Тетяна Олексіївна), Гаврилівської ЗОШ (уч. Малєта Інна Миколаївна), Хрещенівської ЗОШ (уч. Копиток Тетяна Григорівна), Петропавлівського НВК (уч. Патенко Леся Миколаївна), Нововоскресенської ЗОШ (уч. Нища Світлана Миколаївна), Миролюбівського НВК (уч. Фурса Алла Миколаївна).
Дещо знизилися результати якості знань учнів під час державної підсумкової атестації, у порівняння з річною, в учнів Осокорівської ЗОШ (уч. Феньова Наталя Олексіївна) з 50% на 32, Золотобалківської ЗОШ (уч. Дзюндзя Наталя Василівна), з 100% на 50, Новоолександрівської ш/с (уч. Лемешова Світлана Аркадіївна) з 47% на 43, Дудчанського ЗООСШП (уч. Палієнко Ліна Федорівна) з 59% на 53, Любимівської ЗОШ (уч. Литвиненко Ірина Володимирівна) з 72% на 50.
А от в учнів Нововоронцовської ЗОШ №2 (уч. Бондаренко Валентина Іванівна) за результатами ДПА якість знань складає 75%, а річне оцінювання – 67%, Михайлівської ЗОШ (уч. Маменчук Віта Володимирівна) ДПА – 64%, річна – 54%, Біляївського НВК (уч. Марченко Валентина Анатоліївна) ДПА – 80%, а річна – 60%.
Результати державної підсумкової атестації свідчать про необхідність покращувати рівень підготовки дошкільників до навчання в 1 класі, оскільки підвалини успішного навчання та розвитку у школі закладаються під час здобуття дошкільної освіти. Основними джерелами підвищення якості початкової освіти в школах є підвищення технологічного рівня освітнього процесу за рахунок розширення спектру інноваційних технологій, осучаснення уроку, здійснення індивідуального та диференційованого підходів у навчанні молодших школярів, покращання психологічного супроводу навчально-виховного процесу у школі І ступеня.

В цілому на підставі вищезазначеного можна дійти висновку: учні 4-х класів ЗНЗ оволоділи змістом математичної та мовної освіти на рівні Державного стандарту початкової загальної освіти, що підтверджено результатами державної підсумкової атестації. У 1-4 класах закладено підґрунтя подальшого успішного здобуття освіти.

- з 05 по 20 травня 160 одинадцятикласників складали державну підсумкову атестацію з української мови, математики, історії України, іноземної мови (англійська, французька). Особливістю проведення ДПА в поточному навчальному році було те, що ДПА з української мови, математики та історії України проводилось у формі ЗНО, тому оцінювання вирізнялося найбільшим ступенем об’єктивності.
За підсумками цього року маємо такі результати з української мови по району: на високому рівні склали ДПА 6% випускників, на достатньому – 30%, на середньому – 44%, на початковому – 20%. Як бачимо, більша частина випускників показала середній рівень знань, а відсоток початкового рівня досить суттєвий.
Результати в розрізі загальноосвітніх навчальних закладів району маємо такі: найбільша кількість випускників, які склали ДПА на високому рівні, у Золотобалківській ЗОШ (17%) та Нововоронцовській ЗОШ №1 (14 %); мають бали високого рівня учні Нововоскресенської ЗОШ (11%), Дудчанського ЗООСШП (10%), Новоолександрівської ш/с (8%), Осокорівської ЗОШ (5%), Нововоронцовської ЗОШ №2 (3%), в інших школах таких випускників немає.

Усього учнів з високим рівнем знань по району 10, з них 3 – у Нововоронцовській ЗОШ №1 (уч. Козир Людмила Миколаївна), 2 у Дудчанському ЗООСШП (уч. Васильєва Валентина Федорівна), по 1 учневі у Золотобалківській (учень цієї школи Давиденко Микита отримав найвищий бал по району – 12, учитель Мирошниченко Катерина Анатоліївна), Нововоскресенській (уч. Киричук Анжела Миколаївна), Осокорівській (уч. Маховицька Лариса Михайлівна), Нововоронцовській ЗОШ №2 (уч. Маменчук Тетяна Олексіївна) та Новоолександрівській ш/с (уч. Швиденко Оксана Миколаївна).
Якщо взяти сумарну кількість показників високого та достатнього рівня, то таких випускників у районі 36%, для порівняння у 2014/15 н.р. цей показник становив 18%, найбільший відсоток у Михайлівській ЗОШ (100%), Хрещенівській ЗОШ (60%), нижчий середньорайонного показник у Осокорівській ЗОШ (35%), Золотобалківській ЗОШ (33%), Нововоронцовська ЗОШ №2 (28%), Миролюбівський НВК (12%). 
Крім того, в Осокорівській ЗОШ 45 % учнів мають початковий рівень знань, у Нововоронцовській ЗОШ №2 таких учнів 28%, у Дудчанському ЗООСШП 21%. У Золотобалківській, Михайлівській, Хрещенівській ЗОШ та Петропавлівському НВК такі учні відсутні. 1 учениця Нововоскресенської ЗОШ отримала мінімальний бал з української мови (одиницю).
Найбільш об’єктивно оцінені знання учнів (за співвідношенням показника ЗНО та річного балу) у Нововоскресенській ЗОШ (учитель Киричук Анжела Миколаївна), Хрещенівської ЗОШ (уч. Лапінська Таміла Віталіївна) та Петропавлівського НВК (Щетина Марія Михайлівна).
Історію України по району складали 116 учнів, з них: на високому рівні – 2%; на достатньому – 15%; на середньому – 77%; початковому – 5%. Більша частина випускників показала середній рівень знань, а відсоток початкового рівня досить суттєвий.

Результати в розрізі загальноосвітніх навчальних закладів району такі: усього учнів з високим рівнем знань по району 3, з них 1 – у Хрещенівській ЗОШ (учень цієї школи Білоненко Владислав отримав найвищий бал по району – 11, учитель Бережна Майя Олександрівна), 1 у Дудчанському ЗООСШП (уч. Бесага Альона Валеріївна) та 1 у Новоолександрівська ш/с (уч. Береговий Василь Миколайович). Найвищий показник випускників з достатнім рівнем знань у Золотобалківській ЗОШ (50%), Новоолександрівській ш/с (42%), Петропавлівському НВК (33%), відсутні такі учні у Нововоронцовській ЗОШ №1, Михайлівській ЗОШ та Миролюбівському НВК, а найменше їх у Хрещенівській ЗОШ (10%).
Якщо взяти сумарну кількість показників високого та достатнього рівня, то таких випускників у районі 18%.

Крім того, 1 учениця Нововоскресенської ЗОШ отримала мінімальний бал з історії України (одиницю).

Найбільш об’єктивно оцінені знання учнів (за співвідношенням показника ЗНО та річного балу) у Новоолександрівській ш/с (Береговий Василь Миколайович), Петропавлівському НВК (Грубіян Андрій Вікторович) та Любимівській ЗОШ (Лигун Галина Володимирівна).

Державну підсумкову атестацію з математики складало лише 44 учні це 27% від усіх випускників: високий рівень з яких мають 2%; достатній – 32%; середній – 54%; початковий – 11%.
Лише один учень Золотобалківської ЗОШ Давиденко Микита отримав найвищий результат по району 10б та підтвердив високий рівень знань (уч. Кордис Алла Олександрівна).


Найбільший показник достатнього рівня в Нововоронцовській ЗОШ №1, відсутні такі учні в Осокорівській ЗОШ та Біляївському НВК.
Якщо взяти сумарну кількість показників високого та достатнього рівня, то таких випускників у районі 34%, найбільший відсоток у Дудчанському ЗООСШП (100%), нижчий середньорайонного показник у Нововоронцовській ЗОШ №2 (5%), крім того учениця цієї школи отримала мінімальний бал з математики (одиницю).
Найбільш об’єктивно оцінені знання учнів (за співвідношенням показника ЗНО та річного балу) у Дудчанському ЗООСШП (уч. Мільченко Галина Іванівна), Любимівської ЗОШ (уч. Ткаченко Жанна Данилівна), Біляївського НВК (уч. Яковець Юрій Володимирович), Золотобалківської ЗОШ (уч. Кордис Алла Олександрівна).

160 випускників 11 класів склали ДПА з англійської мови. За підсумками маємо такі результати: 17% учнів мають високий рівень знань, 38% - достатній, 41% - середній, 4% - початковий. Як бачимо, більша частина випускників показала середній рівень знань.
Результати в розрізі загальноосвітніх навчальних закладів району маємо такі: найбільша кількість випускників, які склали ДПА на високому рівні, у Золотобалківській ЗОШ та Нововоскресенської ЗОШ – 33%, Нововоронцовської ЗОШ №1 (32%).

Якщо взяти сумарну кількість показників високого та достатнього рівнів, то таких випускників у районі 56%, найбільший відсоток у Михайлівській ЗОШ Золотобалківській ЗОШ – 100%, Хрещенівська ЗОШ – 80%, найнижчий показник у Біляївському НВК (33%).

Крім того, в Нововоронцовській ЗОШ №2 16 % учнів мають початковий рівень знань, у Миролюбівському НВК (12%) в останніх закладах такі учні відсутні.
Найбільш об’єктивно оцінені знання учнів (за співвідношенням показника ЗНО та річного балу) у Любимівській ЗОШ (уч. Онишкевич Тетяна Олегівна), Петропавлівському НВК (уч. Гусаренко Олег Анатолійович), Біляївському НВК (Патенко Ірина Володимирівна), Новоолександрівській ш/с (Кубай Галина Вікторівна), Михайлівська ЗОШ (Шутофедов Олександр Євгенійович), Нововоронцовська ЗОШ №2 (Антощенко Маргарита Вікторівна, Мазур Тетяна Леонідівна).

Як бачимо, показники ДПА залишаються стабільними у порівнянні з минулими роками, але чи будуть вони такими за умови незалежної експертної оцінки? Матимемо нагоду в наступному році зробити порівняльний аналіз.

-з 01 по 08 червня 202 дев’ятикласника складали державну підсумкову атестацію з української мови, математики та предметів за вибором (біології, історії України, правознавства, географії, іноземної мови (англійська). На високому рівні склали українську мову – 22 %, математику – 17%; серед предметів за вибором: 67% - історію України, 61% - правознавство, 20% - біологію та 22% - іноземну мову (англійська). Прикро, але жоден із 8 учнів Петропавлівського НВК, які складали географію, як предмет за вибором, не показав знання високого рівня. Найбільший відсоток учнів, які на ДПА отримали високий бал з української мови у Миролюбівському НВК (54%); математики у Михайлівській ЗОШ (50%); біології у Нововоронцовській ЗОШ №1 (32%), історії України у Нововоронцовській ЗОШ №1 (78%), іноземної мова у Гаврилівській ЗОШ (47%). Найвищі показники достатнього рівня з української мови мають учні Хрещенівської ЗОШ (50%), математики учні Біляївського НВК (56%), біології – Біляївського НВК (57%), історії України – Новоолександрівської ш/с (22%), іноземної мови – Золотобалківської ЗОШ (59%).
Якщо взяти сумарну кількість показників високого та достатнього рівня, то таких випускників у районі з української мови – 54%, математики – 45%, біології – 47%, історії України – 85%, правознавства – 72%, географії – 50%, іноземної мови (англійська) – 52%.
Найбільш об’єктивно оцінені знання учнів (за співвідношенням ДПА та річного балу) з української мови у Нововоронцовській ЗОШ №2 (Маменчук Тетяна Олексіївна), Новоолександрівської ш/с (уч. Швиденко Оксана Миколаївна), Петропавлівського НВК (Щетина Марія Михайлівна); з математики у Хрещенівській ЗОШ (уч. Щербак Світлана Сергіївна), біології у Хрещенівській ЗОШ (уч. Кругляк Олександр Анатолійович), Біляївського НВК (уч. Новицька Таїсія Іванівна), іноземної мови (англійська) у Гаврилівській ЗОШ (уч. Німченко Олена Олександрівна).

Відсоток учнів, які склали ДПА на початковому рівні в середньому становить 5,8%. У порівняння з 2014/15 н.р. даний показник збільшився з української мови (було 5% стало 7%) та математики (з 8 до 9%). Найбільший відсотковий показник випускників з початковим рівнем знань з української мови - у Нововоскресенській ЗОШ (уч. Киричук Олег Павлович) - 20%; з математики – у Біляївському НВК (уч. Яковець Юрій Володимирович) - 28%; з біології – у Любимівській ЗОШ (уч. Коцур Зінаїда Василівна) – 20%, з іноземної мови (англійська) – у Нововоскресенській ЗОШ (уч. Гусаренко Олег Анатолійович) – 10%.
Викликає занепокоєння зниження або завищення результатів якості знань під час державної підсумкової атестації, у порівнянні з річним оцінюванням,

причина такої ситуації не лише в тому, що підбір учнів слабкий (а цим дуже часто пояснюється низький показник навченості), а в необ’єктивному оцінюванні вчителями знань своїх учнів, відсутність принциповості, «заігруванні» з учнями, їх батьками.

Також зроджує тривогу велика кількість учнів, які підвищили досягнення за результатами ДПА у порівнянні з результатами річного оцінювання. Значне підвищення може свідчити про:

· необ’єктивність оцінювання навчальних досягнень школярів, зокрема завищення в оцінюванні державної підсумкової атестації;

·  використання протягом навчального року для тематичного та підсумкового контролю завдань, що за ступенем складності не відповідають вимогам навчальної програми;

· відсутність контролю з боку адміністрації закладу за діяльністю вчителів щодо оцінювання навчальних досягнень учнів.

Виходячи з вищезазначеного пропоную: 

1.КУ «Нововоронцовський районний методичний кабінет»:

1.1. Поглибити методичну підготовку вчителів з питань підвищення якості освіти, оволодіння сучасними технологіями, методиками, удосконалення уроку.
протягом 2016/17 н.р.
2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1. Продовжувати управлінську діяльність, спрямовану на забезпечення сприятливих умов навчання, розвитку та виховання школярів, покращання матеріально-технічного оснащення та осучаснення навчально-дидактичної бази.
постійно

2.2. Забезпечити постійний методичний супровід здійснення навчально-виховного процесу у школі через різні форми методичної роботи: шкільні методичні об’єднання, творчі групи постійного та змінного характеру, проведення методичних тижнів, декад, науково-практичних семінарів, педагогічних читань, консультацій, участі у районних, обласних заходах тощо.

постійно

2.3. Організувати моніторинг ефективності впровадження Державного стандарту початкової, базової та загальної середньої освіти, систематично здійснювати контрольно-аналітичну діяльність щодо відстеження якості роботи школи, результатів освітнього процесу.
протягом 2016/17 н. р
2.4. З метою недопущення зниження рівня навчальних досягнень учнів при переході до 5 класу, проводити дієву роботу із забезпечення наступності між початковою і основною школами.

протягом 2016/2017 н. р

2.5. Посилити персональну відповідальність за якість та об'єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів, за ведення класних журналів.
протягом 2016/17 н.р
3. Учителям:
3.1. Створювати сприятливі умови для інтелектуального, духовного, естетичного та творчого розвитку учнів шляхом упровадження ефективних технологій та методик навчання, контрольно-діагностичної діяльності, збалансованого застосування в освітньому процесі різноманітних завдань відтворювального, продуктивного та творчого характеру, запровадження індивідуального та диференційованого підходів в освітньому процесі.
Постійно
3.2 Забезпечити повне дотримання критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, постійно працювати над формуванням навчально-організаційних та контрольно-оцінних умінь школярів.
постійно 
3.3. Застосовувати інформаційно-комп’ютерні, здоров’язбережувальні технології  під час проведення уроків, позакласних заходів, використовувати в освітньому процесі дидактичний матеріал, що є засобами професійної мобільності, підвищення ефективності навчально-виховного процесу.
Постійно
Довідку підготувала методист

КУ «Нововороноцвський РМК»                                                     В.А.Нікольченко

