Завідувачу КУ «Нововоронцовський районний методичний кабінет»

Морозовій О.Л.
Від 12.06.2019 року
Про стан розвитку дошкільної освіти
у 2018-2019 н. р. та завдання

на новий 2019-2020 н. р.
У районі функціонує 9 дошкільних закладів, 9 загальноосвітніх навчальних закладів, 1 загальноосвітнє об’єднання  «дитячий садок – школа І-ІІІ ступенів – позашкільний заклад», 1 загальноосвітня «школа – дитячий садок» І-ІІІ ступенів, 2 навчально-виховні комплекси загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів «школа-дитячий садок» та 1 навчально-виховний комплекс загальноосвітній навчальний заклад І ступеня «школа-дитячий садок». У міській місцевості – 2 дошкільні заклади.

У закладах району діють 33 дошкільні групи. 

Станом на 01 січня 2019 року дошкільною освітою, охоплено 659 дітей, з них 640 – відвідують ДНЗ, 19 дошкільників охоплено соціально-педагогічним патронатом, по місту – 12, по селу – 7. Діти старшого дошкільного віку (2013-2012 р. н.) охоплені 100%.
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2007 року № 1/9-263 стосовно обліку дітей дошкільного віку у районі налічується 1021 дитина віком від 0 до 6-7 років (фактично проживають), із них по місту – 364 дошкільників, по селу – 657.

Суспільним дошкільним вихованням охоплено 72,6% дітей (від 1 до 6-7 років), минулий рік – 69,8%. Від 3 до 6-7 років – 91,5%, минулий рік – 89,6%. Діти 5-річного віку охоплені 100%.

Усього у 14 навчально-виховних закладах нараховується 1214 місць. На 100 місцях в середньому виховується 53 дитини, по місту – 106, по селу – 42.

Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2018/2019  навчальному році здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти (2012 р.), Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305), нового Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджений наказом Міністерства охорони здоров`я України від 24.03.2016 № 234), інших нормативно-правових актів.

Зміст освітнього процесу у дошкільних закладах реалізувався  відповідно до вимог чинних програм розвитку, виховання і навчання дітей через програму «Дитина», «Впевнений старт» та різних парціальних програм. Вибір їх на навчальний рік обговорювався і затверджувався педагогічними радами закладів. При виборі особлива увага зверталась на терміни дії грифів Міністерства освіти і науки України.

У дошкільних закладах району протягом року діяло 32 безкоштовних гуртка. 

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснюють 66 педагогів, 21 – по місту, 45 – по селу. 21 мають повну вищу педагогічну освіту (10 – по місту, 11 – по селу). Із базовою вищою освітою, навчаються у ВНЗ – 5 (по місту – 2, по селу – 3).  Педагогічних працівників із неповною вищою освітою – 38, 9 – по місту, 29 – по селу. 2 педагоги у сільській місцевості із загальною середньою освітою.

За результатами атестацій звання «Вихователь-методист» мають 3 педагоги, звання «старший учитель» - 1,  «Вищу» категорію – 6, І категорію – 7, ІІ категорію – 3 педагоги дошкільних закладів.

Курсову перепідготовку у 2018 році пройшли 9 педагогів (100% від замовлення). На 2019 рік заплановано на курси 14 педагогічних працівників.
З метою координації та організації методичної роботи з педагогічними кадрами упродовж навчального року були проведені педагогічні ради. 

З цією ж метою проведено семінари-практикуми, які присвячувались конкретним проблемам методики, колективні перегляди занять та режимні моменти. 

Змістовно працювали творчі групи та методичні об’єднання.

Позитивний результат у методичній роботі дали районні семінари та майстер-класи: 

· 2018-2019 навчальний рік для дошкільних закладів району розпочався зі свята. 25 вересня 2018 року на базі КЗ «ДОТ» ім. І.Бережного було проведено фестиваль «День дошкілля – 2018». У заході взяли участь вихованці 14 дошкільних навчальних закладів району, педагоги та представники батьківської громадськості. 

· 26 жовтня 2018 року на базі Нововоронцовського ДНЗ № 1 відбувся районний семінар завідувачів дошкільних навчальних закладів з теми "Використання інноваційних освітніх технологій в умовах сучасної освітньої парадигми".

У ході заходу було висвітлено такі питання:

1. Презентація «Впровадження інноваційних технологій у практику роботи ДНЗ» .

(Петриченко Ю.А., завідувач д/з)

2. Забезпечення психолого-педагогічного супроводу у дошкільному закладі.  

(Кузьменко Т.М., психолог д/з)

3. Засідання «Клубу інновацій»:

· «Театр фізичного виховання та оздоровлення дітей за М.Єфименком»   

 (Рябоштан О.В., вихователь д/з)

· «Дослідження, як  метод навчання старших дошкільників за О.Савенковим»   

(Гонтар А.Я., вихователь д/з)

· «Вчимося фантазувати» Технологія Н.Єгорова

 (Андрусенко О.Г., вихователь д/з)

· «Логоритміка в дошкільному закладі»

 (Морозова О.І., музичний керівник д/з)

· «Психолого-педагогічне проектування» авт. Т.Піроженко, С.Ладивір

(Мороз І.Р., вихователь-методист д/з)

4. Управлінська діяльність впровадження інноваційних технологій.

(Федорак І.В., методист КУ «Нововоронцовський РМК»)
· 23 листопада 2018 року на базі КУ "Нововоронцовський районний методичний кабінет" відбувся районний семінар-практикум керівників дошкільних навчальних закладів. Де педагоги обмінювались досвідом з теми "Робота керівника з підвищення педагогічної майстерності вихователів закладу дошкільної освіти".

У ході семінару було проведено:

1. Методичні посиденьки «Форми методичної роботи з педагогами».

(Федорак І.В., методист КУ «Нововоронцовський РМК»)

2. Брейн-ринг «Робота з педагогами. Національно-патріотичне виховання».  

(Бондаренко Г.А., завідувач Нововоскресенського д/з)

3. Гра «Сторітеллінг як метод навчання».

(Корєва І.В., завідувач Нововоронцовького д/з № 2)

4. Тренінг «Імідж сучасного керівника».

(Амеліна С.В., завідувач Любимівського д/з)

5.  «Семінари-практикуми, конкурси. Форми роботи, які широко впроваджуються в практику ДНЗ».

(Петриченко Ю.А., завідувач Нововоронцовського д/з № 1)

6. «Застосування інтелект-карт  у ДНЗ».

(Абрамович С.Ю., заступник Миролюбівського НВК)

7.  «Стратегія і тактика діяльності методичної служби НВК щодо підвищення педагогічної майстерності вихователів методом анкетування педагогів».

(Сухомлін С.А., заступник Біляївського НВК)

8. Брейн-ринг «Економічне виховання дошкільників в умовах сьогодення» (роздатковий матеріал для використання у роботі).

(Хупавченко Н.О., завідувач Золотобалківського д/з)

9. Ділова гра «Творчий педагог – творчі діти».

(Жовтоног А.В., завідувач Гаврилівського д/з)

- 25 березня 2019 року на базі Нововоронцовського ДНЗ № 1 відбувся методичний Фестиваль для педагогів дошкільних закладів. Мета заходу: стимулювання творчого, інтелектуального розвитку та задоволення потреб у професійній самореалізації працівників дошкільної освіти, створення умов для їх співпраці, виявлення ініціативних, творчо працюючих педагогів, які застосовують у своїй практиці сучасні науково-теоретичні положення, самостійно розробляють нові педагогічні ідеї, авторські методики.

· У квітні 2019 року у Новоолександрівській школі-сад проведено районний семінар завідуючих ДНЗ з теми  «Роль керівника у вихованні та розвитку дітей  з використанням здоров’язбережувальних   технологій  у закладі  дошкільної освіти». У ході семінару проведено: заняття з фізичної культури у старшій групі «Подорож у країну Здоров’ячків» (вих. Коновалова Тетяна Антонівна); творча майстерня вихователя «Веселе слоненя» (майстер-клас з дихальної гімнастики, вихователь Шлапак Інна Федосіївна); тренінгове  заняття  «Модель здорової дитини»  (заступник директора школи-дитячого садка з НВР Швиденко Оксана Миколаївна).
Організовувались конкурси, фестивалі, акції, виставки на місцевому та районному рівнях.
На виконання Закону України „Про дошкільну освіту”, указу Президента України № 42/2016 Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність - здоровий спосіб життя - здорова нація", методичних рекомендацій «Фізичний розвиток дітей в умовах дошкільного навчального закладу» від 16.08.2010 №1/9-563, листа МОН України від 02.09.2016 № 1/9-456 «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних закладах» та з метою організації поглибленої фізкультурно-оздоровчої роботи з вихованцями старшого дошкільного віку, сприяння функціональному вдосконаленню дитячого організму, популяризації здорового способу життя, залучення до ведення активного дозвілля, виховання позитивного ставлення до рухової діяльності, моральних і вольових рис характеру, виявлення кращих фізично розвинених дітей, другий рік поспіль вихованці дошкільних освітніх закладів району беруть участь районних спортивних змаганнях «Веселі старти». Цього року свято малечі пройшло 05 червня 2019 року на базі КЗ «ДОТ ім. Івана Бережного».
 Участь узяли 13 команд - 78 вихованця старшого дошкільного віку. Кожна команда мала єдину спортивну форму, емблему команди та учасників. Супроводжували команду завідувач ДНЗ, старша медична сестра, вихователі та батьки. Розпочався захід із піднесення олімпійського прапора дошкільних закладів, візитки команд та флешмобу, під керівництвом Олени Лачиної (тренер ДЮСШ).

 До складу суддівської колегії спортивного заходу увійшли: Тетяна Фоменко, начальник відділу освіти, молоді та спорту; Валентина Нікольченко,  методист з навчальних дисциплін КУ "Нововоронцовський районний методичний кабінет"; Ірина Федорак методист із дошкільної освіти КУ "Нововоронцовський районний методичний кабінет", голова районної організації профспілки працівників освіти"; Ігор Гончаров, директор ДЮСШ, Олександр Раєвський, директор КЗ «ДОТ ім. Івана Бережного».
 На заході були присутні гості: Віктор Білан, перший заступник голови Нововоронцовський РДА, Наталя Семенюк, радник голови Нововоронцовської районної ради, Оксана Галінська, представник Благодійного Фонду Ігоря Колихаєва в Нововоронцовському районі.

 Вихованці дошкільних закладів змагалися у шести естафетах між якими усі мали можливість подивитись художні номери від КЗ «Нововоронцовський РЦДТ»  (худ. кер. Марина Шевченко), Нововоронцовського ДНЗ № 1 (худ. кер. Оксана Морозова), Нововоронцовського ДНЗ № 2 (худ. кер. Лариса Горохова ), Дудчанського ЗОСШП (худ. кер. Анжела Іванів), Новоолександрівської ЗОШ-сад (худ. Керівник Дарина Даниляк). 
  І загальнокомандне місце виборола команда "Вогник" (Нововоронцовський ДНЗ № 2), ІІ загальнокомандне місце зайняла команда "Соколята" (Любимівський ДНЗ), ІІІ місце - команда "Нова течія" (Осокорівський ДНЗ).
 Спортивний захід став справжнім святом для дітей та дорослих. Спонсором заходу виступив благодійний фонд Ігоря Колихаєва, який надав подарунки та солодощі учасникам заходу.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 серпня 2018 року  № 927  вперше було здійснено збір освітньої статистичної звітності до інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти» (далі – «ДІСО») за формою державного статистичного спостереження 85-К «Звіт про діяльність закладу дошкільної освіти». Відділом освіти, молоді та спорту Нововоронцовської РДА здійснена перевірка наявності й актуальності інформації для всіх підпорядкованих ЗДО на поталі http://diso.gov.ua/ . 
Ведеться підготовка до обласного семінару методистів, спеціалістів, керівників закладів дошкільної освіти, який буде проходити у нашому районі 18-19 вересня 2019 року з теми «Створення інноваційного освітнього простору для розвитку індивідуальних здібностей дитини».

Навчально-технічна база закладів дає змогу в цілому виконувати завдання програми розвитку, навчання та виховання. 

Адміністрацією та педагогічними колективами ДНЗ створені належні умови для всебічного повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей в дошкільному закладі. Усі приміщення закладів відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Матеріально-технічна база, навчально-дидактичне забезпечення педагогічного процесу поповнюється кожен рік, виходячи із можливостей фінансування.

На даний час комп’ютерною технікою забезпечені усі заклади, підключені до мережі Інтернет та мають свої WEB-сайти.

Характеризуючи мережу дошкільних навчальних закладів освіти, слід відмітити, що 8  з них розміщена у типових приміщеннях, побудованих за типовим проектом, 1 – у пристосованому приміщенні (Хрещенівка).

Приведена у відповідність до статті Закону України "Про дошкільну освіту" мережа навчальних закладів (9 ясел-садків, 5 НВК). Забезпечений гнучкий режим роботи закладів, групи комплектуються за віковими ознаками.

Середня вартість утримання однієї дитини становить 30135,63 грн., по місту – 28155,77 грн., по селу – 31932,62 грн. (з урахуванням загального (усі видатки) та спеціального фонду (усі видатки). У порівнянні з минулим роком – на 14220,55 грн. більше. 

Організація харчування дітей у дошкільних навчальних закладах району регламентується Законом України «Про дошкільну освіту», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Статутами ДНЗ. Завідувачі та медичні працівники в своїй роботі з даного питання керуються відомчими документами, інструкціями, рекомендаціями МОН, МОЗ України.

Режим харчування у кожній віковій групі ДНЗ дотримується. Роздача їжі проводиться згідно з вихідними нормами на кожну дитину. Для дітей організоване 3-х разове харчування, постійно дотримується питний режим.

Вартість харчування визначають селищна та сільські ради. За 2018 рік середня вартість харчування по району складає 23 грн., у 2017 була – 19,43 грн.

У харчоблоках закладів холодна проточна вода від селищної та сільських водопровідних мереж. Гаряча проточна вода від електронагрівачів.

 Грошові норми виконуються постійно, в повному обсязі. Натуральні норми не виконуються через підвищення цін на продукти харчування. В середньому виконання натуральних норм по району становить 75,08%. Минулий рік –  67,7%.

Відповідно до графіка центральної районної лікарні працівники закладів проходять медичні огляди.

З метою створення комфортних умов перебування у 2018 році зроблено капітальні ремонти у декількох закладах на 1160149 грн., з них 779179 грн. бюджетних коштів. У Нововоронцовському ДНЗ № 1 – заміна опалювальної системи (143349 грн. – бюджет). У Нововоронцовському ДНЗ № 2 – встановлено пожежну сигналізацію (31000 грн. – бюджет). У Михайлівському ДНЗ здійснено заміну котла на 24000 грн. бюджетних коштів. У Хрещенівському ДНЗ здійснено ремонт приміщення та встановлено енергозберігаючі вікна на 580800 грн. бюджетних коштів.

У 2019 році в Осокорівському ДНЗ планується ремонт даху (110000 грн., бюджет). У Михайлівському ДНЗ – заміна вхідних дверей на 5000 грн. бюджетних коштів.
 На поточні ремонти в 2018 році у дошкільних закладах було витрачено 239051 грн., з них 182963 грн.  – бюджетні кошти, 56088 грн. – залучені кошти.
У 2018 році було здійснено поповнення матеріально-технічної бази на суму 1149080,81грн. (962467,19 грн. – бюджет, 186613,62 грн. – залучені кошти). 

Разом із тим, залишається ряд питань, які потребують удосконалення:

- активність педагогів щодо введення інноваційної діяльності та узагальнення власного педагогічного досвіду; 

- оснащеність та використання ДНЗ комп’ютерної техніки;
- створення інноваційного освітнього простору у ДНЗ;
- забезпечення інформаційної насиченості сайтів ДНЗ.

З метою подальшого удосконалення роботи з педагогічними працівниками дошкільних навчальних закладів району,  розвитку творчої активності педагогів та вимог до рівня розвиненості, вихованості, навченості дітей дошкільного віку, які визначені Державним стандартом дошкільної освіти в Україні, пропоную:
1. Райметодкабінету спільно з дошкільними закладами:

1.1. Результати проведених заходів у районі висвітлювати на сторінках  преси, WEB-сайтах.

Постійно

1.2.  Контролювати облік дітей дошкільного віку у районі.

Постійно

1.3.  Продовжувати роботу з питань наступності ДНЗ і ЗОШ.

Протягом року

1.4. Збільшити охоплення дітей суспільною дошкільною освітою.

До 01.09.2019 року
1.5. Продовжувати роботу у програмі Курс: Дошкілля.

Постійно
1.6. Контролювати показники усіх напрямків розвитку дошкільної освіти.

Постійно
2. Керівникам дошкільних закладів:

2.1. Працювати відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій «Щодо організації освітньої роботи у закладах дошкільної освіти у 2019-2020 навчальному році» та листа МОН від 10.06.2019 № 1/9-365 “Про переліки навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у закладах освіти у 2019/2020 навчальному році”
Протягом 2019-2020 н.р.
Довідку підготувала

методист КУ «Новоронцовський РМК»
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